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ΣΤΙΣ ΔΗΜΑΙΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πρόεδρος τοϋ Δημοτ. Συμβουλίου 
καί πάλι ό κ. Κώστας Κληρονόμος

Προχθές τά μεσάνυχτα στό Ρέθυμνο

ΡΕΘΥΜΝΙΩΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ
ΔΟΛΟΦΟΝΗΘΗΚΕ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΔΡΟΜΟ

’Άγνωστος πρός τό παρόν ό δράστης

Π ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΣΕ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 0 κ. Γ. ΜΠΟΤΖΟΡΗΣ
ΕπανεξελΙ&γη, χθες, με· από 

λυτή πλέιίοιψηφία και για δυο· α 
κάμα χρόνια ο κ. Κώστας 
Κληρονόμος ως Πρόεδρος του 
Δημ. Συμβουλίου Ηρακλείου. 
Η επανεκλογή του έγινε στις 
αρχαιρεσίες για την ανάδειξη 
του Προεδρείου του Δηιμ, Συμ 
•Ιουλίου που πραγματοποιήθη­
καν την Κιυριαικιή στον Δήμο 
Ηρακλείου, όπως άλλωστε, και 
σε όλους τους Δήμους της χώ 
•ρας.

ΤΟ ΝΕΟ 
ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ

Η ΝΕΑ 
ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ

Για το αξίωμα ταυ Προέ­
δρου, Αντιπροέδρου, και Γραιμ 
ιματέα του Δημοτικού Συμβου­
λίου ο κ.. Δήμαρχος πρότ&ινε 
τους κ,κ. Κώστα Κληρονόμο, 
Γεώργιο Μπατξώρη καν Αδα 
μάντιο Πρεβελιανάκη.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Η Δημαρχιακή 

ποτελείται από 7 
με πρόεδρο· τον

Επιτροιπήι α 
τακτικά μέλη 
κ. Δήμαρχο

Την Κυιριακήι .επίσης, έγι­
ναν οι εκλογές για την ανά­
δειξη των τακτικών και ανα­
πληρωματικών μελών της Δη 
μαρχιακής Επιτροπής. Υπενθυ 
μίζεται, ότι τόσο· το Προε­
δρείο· όσο και η Δημαρχιακή 
Επιτροπή έχουν θητεία δύο ε 
των, τα μέλη τους δε εκλέγον 
ται με μυιστική ψηφοφορία.

Κατά την ψηφοφορία που α 
κολούθησε, χωριστά για κάθε 
περίπτωση, εξελέγη Πρόεδρος 
του Δημοτ. Συμιβουλίου ο κ.
Κώστας Κληρονόμος 
ψήφους και τρία (3)

Αντιπρόβδρος ο κ.

με 26 
λέυκά.

Γιώριγος
Μποτξώρης, με ψήφους 26 και 
τρία (3) λευκά, και Γραμματί: 
ας ο κ. ΑΒαμ. Πρββελιανίάκης 
με ψήφους 24 και τέσσερα (4) 
λ&υϊκά.

ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ

Νεαρός επιχείρησε
νά βιάσει ηλικιωμένη

Ανδοας ηλικίας 25 χρόνων 
συνελήφθη χθες με την κατηγο 
ρία της απόπειρας βιασμού η 
λικίωίμένης γυναίκας.

Πρόκειται, γΐα τον Αθανάσιο 
Γβωργ. ΑιθανΙασιου, κώτσίκο Η 
ρακλείου ο οποίος κατηγορεί 
τοα ότι απόπιειράθηκε χθες στις 
1.20 τα ξημερώματα να βιάσει 
μέόα στο σπίτι της, στο κέν 
τρο της πόλης μας, την Κ.Γ 
ηλικίας 60 περίπου χρόνων.

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο 
νεαρός Ιμπήκε στο σπίτι της 
γυναίκας γυμνός και αφού την

σκίΛητοττοίησϊ ττάνω σε μία κα 
ρέίκλα τταοσττάθησε να την 61 
άσεΐ. Εκείνη Τη στιγμή όμως, 
έφθσσαι στο σπίτι τα παιδιά 
της Κ.Γ. τα οποία και συνέλα 
6αν τον νεαρό και ειδοποίησαν 
την Ασφάλεια.

Ο ίδιος — ας σημειωθεί— ι 
ισχυρίζεται σως είχε πάει σε 
παρακείμενη οικοδομή για σω 
ΐματική Του ανάγκη, ικαι· η γυ 
ναίικα ζήτησε την δοήθειά του, 
γι αυτό και μπήκε...., γυμνός 
στο σπίτι της.

ΑΑΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Γενεύη, ή φάροα

Δεν είναι, λιέει, διάπραγματεύσι 
μο το διαστημικά οπλικό πρό­
γραμμα της Αμερικής, στις δια- 
πραγμιατεύσιεις της Γενεύης, ανά 
μέσα στον Σουλτς και τον Γίκρο- 
ιμϋίκο.

Αυτά μας είπαν οι προχθεσι­
νές ειδήσεις λίγες ούριες πριν αρχί 
σσυν οι συνομιλίες της Γενεύης, 
αυτά έγραψε και χθες ο Τύπος, 
αΜαφιερόμενος στην αιμιερικανιική 
θέση. Στο μεταξύ διαμετρικά αν 
τίθετη είναι η άλλη πλευρά, η ο- 
παία δηλώνει ότι, διαπραγματεύ 
σεις και διάλογος θα· γίνει, μό­
νο όταν οι Αμερικανοί ακυρώ- 
σουν το διαστημικό τους πρό- 
γραιμιμα'.

Και αναρωτιέται κανείς: Αρα­
γε, γιατί πήγαν στη Γενεύη αυτοί 
οι άνθρωποι, αφού το ένα από τα 
διυό θέματα που, υποτίθεται, θα 
•συζητηθούν, δεγ είναι διαπρα­
γματεύσιμο;

•Απ' ό,τι ως τώρα ξέρουμιε, 
πριν καν ανακοινωθεί μια τέτ'αιου 
•είδους συνάντηση, ανάμεσα στις 
υπιερδυνάμεις, έχει πραηιγηθεί μιά 
ολόκληρη διαδικασία: από τα· δι­
πλωματικά κανάλια, κι έχει γίνει 
μια συμφωνία για το τί θα συζη 
τηθεί. Ύστερα ανακοινώνεται και 
,επισημοποιείται η επικείμενη συ­
νάντηση. Δεν είχε γίνει κάτι τέ­
τοιο αυτή τη φορά; Απίθανο. Ύ­
στερα· μάλιστα από τον τρόπο 
,με τσν οποίο είχαν διακοπεί πριν 
ένα χρόνο αυτές οι διαπρανμα 
τεύσεις, δεν ήταν δυνατό να ξα 
να γίνει συζήτηση, αν αυτοί που 
τις διακόψανε δεν έίχαν κάποιες 
ιεγγυήισεις ότι αυτή τη φορά υ­
πήρχε έδαφος για συνεννόηση.

Να, όμως, που οι Αμερικανοί 
λένε δημόσια, ότι το διοστημικό 
τους πρόγραμμα, δεν είναι δια­
πραγματεύσιμο. Δεν είναι σαν να 
λένε στον κόσμο να μην περιμέ 
νει τίποτα από τη φάρσα που 
σκηνοθετούν;

Ας πούμε όμως ότι αυτή η φάρ· 
σα συνεχίζεται. Ότι δηλαδή γί­
νονται κάποιες συνομιλίες, πέρα 
από τα προγράμματα του διαοτη 
μιικού πολέμου. Έχουν κανένα νό 
η·μα Τέτοιου είδους συνομιλίες;

•θα ήταν σαν να συζητούσαν κι 
επιδιώκανε να συμφωνήσουν, να 
καταργήσουν τα λιανοντούφεκα, 
ενώ διαθέτουν πυραύλους... Μα, 
κάτι τέτοιο, είναι τραχύς εμπαι-

ΑΑΑοινΙικά
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ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

•και 3 αναπληρωματικό. Ένα 
τακτικό μέλος εκλέγεται υπο­
χρεωτικά ανάμεσα, από τους 
συμβούλους των· επίλαχόντων 
συνδυασμών καθώς επίσης και 
ένα αναπληρωματικό.

Ο κ. Δήμαρχος πρόίτεινε ως 
τακτικά μέλη της Δημαρχια­
κής Επιτροπής τους κ.κ. Σταύ 
ροι Μακριδάκη, Στέλιο Ματζα 
(πετάκ,η, Ηρακλή ιΜιχέλινάκη,, 
Κυριάκο, Σκεμ,πετζή, Γεώργιο 
Στρατάκη και Νικήτα Τζαγκου 
ρνή.

•Κατά· την ψηφοφορία που α 
κολούθησε έλαβαν:

Ο κ. Σταύρος Μακριιδάκης 
είκοσι (20) ψήφους, ο κ. Στέ 
λιος Ματζαπετάκης είκοσι μία 
(21) ψήφους, ο κ. Ηρακλής 
Μιχελινάκης είκοσι (20) ψή­
φους, ο κ. Κυριάκος Σκεμπε- 
τζής είκοσι τέσσερις (24) ψή 
φους, ο κ. Γιώργος Στρατάκης 
είκοσι μία (21) ψήφους, ο κ. 
Νικήτας Τζαγκουρνής δεκαέξι 
(·1·6) ψήφους, ο κ. Μανόλης 
Κυριάκης μία (1) ψήφο και 
βρέθηκε και μία (1) λευκή ψή. 
φος.

Σύμφωνα με την παραπάνω, 
ψηφοφορία εκλέγονται έξι (6) 
Δημοτικοί Σύμβουλοι, τακτικά

ΡΕΘΥΜΝΟ (Του ανταποκριτή 
μος) — Ένα έγκλημα, που έγινε 
την νύκτα της Κυριακής προς 
την Δευτέρα (00.50' ώρα τιης 7ης 
Ιανουάριου) συντάραζε την κοι 
νωνία της πόλης μας.

ΘΥΜΑ είναι ο I. Σφακιανάκης 
ετών 34, επιχιειρηματίας, κάτοι­
κος Ρεθύμναυ ενώ ο δράστης πα 
ραμένει μέχρι στιγμής άγνωστος.

ΤΟ’ έγκλημα έγινε στην παρα­
λιακή λεωφόρο Σοφοκλή Βεγιζέ 
λου του Ρεθύμναυ.

ΤΟ θύμα βγήκε από το αυτακί 
νητό του γι α να μετά βει στο· σπϊ 
τι του που ήταν σε μιικρή από­
στασή.

ΑΓΝΩΣΤΟ άτομο, προφανώς

ίίχε στήσει ενέδρα και .μόλις είδε 
τον ΣφιακιαΜάκη τον πυροβόλησε 
μια φορά με κυνηιγίΒτικό όπλο με 
Όποττέλεσμα να τον οικστώσιει.

Ο ΑΓΝΩΣΤΟΣ εξαφανίστηκε α 
μέσως και καταζητείται από την 
Χωροφυλακή.

ΑΠΟ το περιιβάλλον του θύμα 
τας εκφράζονται υπόνοιες εναν­
τίον συγγενικού προσώπου, αλ­
λά η Ελλιηνική Αστυνομία δεν ή­
ταν μέχρι χθες βοά'δυ τουλάχι­
στον, σε θέση, να δώσει σχετικές 
πληροφορίες αφού απλά δεν μπό 
ριεισε να· έλθει σε επαφή ,με το 
πρόσωπο εναντίον του οποίου 
στρέφονται οι υπόνοιες.

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Ααμπρός ό έορταομός

τοΟΆγιασμοΟτωυΰδάτωυ

μέλη της Δημαρχιακής 
τροπής, δηλαδή οι Κ.κ.: 
Σταύρος Μάικριδάκης,

Esrl·-

Στιυλ.
Ματζαπετάκης, Ηρακλής Μιχε- 
λινάκης, Κυριάκος Σκεμπετζής 
Γεώργ. Στρατάκης και Νική­
τας Τσαγκουρνής.

•Σαν αναπληρωιματικά μέλη 
της Δημαρχιακής Επιτροπής 
ο κ. Δήμαρχος πρότεινε τους 
κ.κ. Δημ. Βεργάκη, Γεώργιο 
Καραντινό και Γεώργιο Φρα 
γκιαδάκη.

Από την ψηφοφορία που α­
κολούθησε έλαβαν:

ΠΑΡΟΥΣΙΑ χιλιάδων λαού, 
γιορτάστηκε στην πόλη μας η 
•εορτή των θεοφονείων κιαι ο Α- 
γίΐσαμός των υδάτων.

Χαροστατούντος του Αρχιεπι­
σκόπου Κρήτης κ. Τιιμοθέοιυ, εψά 
λη στον Μητροπολιτικό Ναό 
το·υ Αγίου Μηνά· πανηγυρική Λετ 
τουργία.

Στη συνέχεια σχηιματίστηκιε 
πομπή που περνόντας από τους 
δρόμους Αγίου Μηνά, Καλοκαίρι 
νού, Πλατ. Νικηφόρου Φωκά, 2’5 
Αυγούατου, έφτασε στο Λιμάνι.

•Αστυνομικοί της Τροχαίας, ο- 
δηγοϊ, Ναυτοπιράσκΐθ'πο·ι, η ΜΟυ 
σική του Δήμιου, Εξαπτέρυγα, ο 
•Κλήρος, ο Αρχιιεπίσκοπος, σι επί 
σημιοι και πλήθος κόσμου, αποτε 
λούσαν την πιομπή.

Παρίιστησαν ο Υφυτήιργός Συγ 
κοινωνιών κ. Κώστας Αισλάνης, ο 
Νομάρχης κ. Γεωρνιόδης, ο Δή 
μαρχος κ. Καρέλλης, ο βουλευτής

αιών και Πρόεδροι Συλλόγων και 
Οργανώσεων.

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
Η πομπή πήγε στο Ενετικό λι­

μάνι και από ειδική εξέδρα που 
είχε στηθεί μπροστά από τη «Μα 
ρίνα», ο Αρχιεπίσκοπος κ. Τιμό­
θεος, έρριξε τρεις φορές το Σταυ 
ρό στη θάλασσα.

Το Σταυρό έπιαισε ο Ξωμεριτά 
κης Νίκος.

Συγχρόνως τα σημαιοστολισμέ 
•να πλοία και άλλα σκάφη που 
βρισκόταν στο Λιμάνι, σφύριζαν 
πανηγυρικά.

ΜΙετά την κατάδυση του· Σταυ 
ρού, ο Λιμενάρχης του Κεντρικού 
Λιμεναρχείου Ηρακλείου κ. Μ. 
Φουρτούνας δεξιώθηκε τις Αρ­
χές στα Λιμιενικό· Κατάστημα, ε­
νώ η πομπή δια μέσου της 25ης 
Άυγούστου επέστρεψε στον Άγιο 
Τίτο.

Ο 
κ,τώ 
γιος 
(21)

κ. Δημ. ίΤεργάκής δεκαο- 
(18) ψήφους, ο κ. Γεώρ 
Καραντινός είκοσι μία 
ψήφους, ο κ. Γεώργιος

■Παρόμοιες ύελετές έγιναν από 
τις Ενορίες Αγ. Γεωργίου, Αγίου 

κ. ΚσλαΊ'τζάκης. οι Στρατιωτικές Νεκταρίου (Πόρος) και Αγίου Νι 
Αρχές. Διευθυντές Δημοσ. Υπήρε Τολόου (Αλικαρνασσός).

Δέν είμαι άντιαμερικανοι;
δήλωαε ό κ. Α. Παπανδρέου

ΒΕΛΟ ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ 01 ΞΕΝΟΙ ΠΟΛΟΙ ΑΠΟ ΙΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ „
ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) — 

«Δεν βίίμαιι αντιαμιειριίκάνός, 
αφού δεν είμαι Σόβικτόφιλος. 
Διαφωνώ με την εξωτερική πα 
λιιτική του ΠρΟέδραυ ΡΙήΙγικαν 
και θέλω μ,ια Μεσόγειο χωρίς 
την παρουσία των· στόλων των
δυο υπερβυνάιμωεν». 

Αυτά δήλωσε ο πρωίθίΛΟϋρ
γός κ. Παπανδρέου σε συνέν­
τευξη του προς το «VBS» που 
μεταδόθηκε το. περασμένο· Σάβ 
βατό.

«ιΔεν θέλω τις αμερικανικές 
βάσεις. Δεν θέλω· τις σαβικτι- 
κές βάσεις», πρόσθθσε ο πρω 
Ουπουργός.

Αναλυτικότερα στην συνέν 
τευξή του, ο πρώθυπουιργός κ. 
Παπίανδρέου, απαντιοντας σε 
σχετικές ρρωτήρβις, είπε:

«Θέλω μια Μεσόγειο· χωρίς 
τον Σοβιετικό στόλο. Ούτε και
τον αμερικάνικο. Δεν 
τις αμερικανικές βάσεις.

θέλω
Δεν

Θέλω Σοβιετικές βάσεις. Θέλω 
να μείνουμε μόνοι μας».

Απαντώντας σε ερώτηση για 
την ΕΣΕΔ και τις επεμβάσεις 
της στο Αφγανιστάν, καθώς, 
επίσης, και την πολιτική στην 
Κεντρική Αμερική, ιδιαίτερα 
στην Κούβα, ο κ. Παπανδρέ 
ου είπε πως: «Σήμερα στην 
Σοβνετικήι Ένωση, υπάρχει 
ίμια γραφειοκρατική και συν- 
τηρητική δομή, μια πολύ καλά 
δομηιμένηι γραφειακιρατία». Ό 
σο για τις επεμβάσεις, συνέχι 
σοκ. πρωθυπουργός, δίν έχω· 
λόγο να αρνηΐθώ· ότι επεμβαί­
νει με διάφορους τρόπους, μπο 
ρώ, όμως να σας απαριθμήσω 
πολλά παρόμοια για την Αμε 
ρική.

Στην ερώτηση αν αισθάνε­
ται ευγνωμοσύνη προς τις Η. 
Π.Α., ο πρώθΰποωργός απάν-
τησε:

«Δεν ευγνωμονώ κανέναν 
για τίποτα. Και ο καίθιένας κά 
νει αυτό που· θέλει να κάνει. 
Αισίθάνοιμαι ευγνωμοσύνη! μό-

X ο

Υμός της ανθρωπότητας και της 
•Ιστορίας. Και ξεπερνά κατά πο 
λύ τα όρια και της φάρσας και 
του φιάσκο.

Πώς είναι δυνατό να γίνει συμ 
φωνία για πυραύλους, έστω μέ­
σου βεληνεκούς, αφού και αυτοί 
έχουν άμεση σχέση με τον δια­
στημικό χώρ©; Η καμπύλη που 
•απαιτούν τα 4000 χιλιόιμετρα που 
έχουν τροχιά, δεν γίνεται αν δεν 
βγουν έξω· από· την γήινη ασ|μό- 
σφαιρα. Χρ·η·σιμΌΐπ·ο;ίιεί·τιαιι δηλα­
δή, και σ’ αυτούς τους πυραύ­
λους το διάστημα, αδιάφορο α·ν 
•οι στόχοι τους βρίσκονται στη 
γη. Ένα· διαστημιικό οπλικό σύ­
στημα, επομένως, είναι σε θέση, 
να αχρηστεύει κάθε είδους πύ- 
ραυλο ποιυ σε κάποια στιγμή 
μπαίνει στο διάστημα.

•Ε, πώς είναι δυνατό να· γίνει 
συζήτηση για κατάργηιση ή πιεριο 
Ρ'ΐσίμό των μέσων πιυριαύλων δί­
χως να συζητηθεί το· τί γίνεται 
στον χώρο που αναπτύσσεται η 
τροχιά τους;

Φραγκιαδάκης δεκαέξι (ίΐό) ψή 
φαυς, ο κ. Ηλίας Κοτσαρος μία· 
(1) ψήφο, και ο κ. Ευριπίδης 
Κουκιάδάκης μία (1) ψήφο.

Συνεπώς εκλέγονται ως ανα­
πληρωματικά μέλη της Δηιμαρ 
χιακής Επιτροπής οι κ.κ. Δηιμ. 
Βεργάικης, Γεώργιος Καραντι- 
νός και Γεώργ. Φραγκιαβώικης.

ΣΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ 
ΔΗΜΟΥΣ 
ΤΉΣ ΚΡΗΤΗΣ

Στους άλλους 
Νομού μας και 
ξελέγησαν:

• Αρχάνες:

Δήιμοιυς του 
της Κρήτης ε

Πρόεδρος Ελέ
νη 
Αντ. 
τέας

Δανδούλάκη, Αγτ)ίδρος 
Πουλάκης, και Γραμιμια- 

Ειρήνη Καλοψιιτάκη·, 
Μοϊρος: ΐϊρόεΐδρος Γ. Α

Τούς "μικροπβτούς,, τοΰ Γκόρκυ 
ανεβάζει τό Δημ. θέατρο Κρήτης 

ΑΠΟ ΤΙΣ 2 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 01 ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

νο προς τον Ελληνικό λαό». Α 
παντώντας σε άλλο ερώτημα, 
ο κ. Παπανδρέου είπε: «Ναι, 
δέν θέλω να ανήκω· στο· Σοιβι 
ετιίκό συνασπισμό αυτό είναι 
ξ&κάιθαρο».

Στην ερώτηση: «Είστε αντια 
•μερικανός;» ο πρωθυπουργός α 
πάντησε:

«Όχι. Μόλον το αντίθετο».
—· Υπήρξαν αντιαιμερικανίη 

κές ο·ι πολιτικιές σας Θέσί&ις;
«Διαφωνώ με την εξωτερική, 

πολιτική, της κυβέρνησης Ρή- 
γκαν, αυτό είναι ξεκάθαρο·, 
αυτό είμαι έτοιμος να το δε­
χτώ, αλλά όχι ότι είμαι αντια 
μύρικανός, αυτό όχι. Μια δη 
μοκρατία όπως αυτή των ΗΤΤΑ 
που· πολέμησε σε δυο· παγκό­
σμιους πολέμους και στάθηκε 
αποφασιστικό παράγων για να 
νικήόουν οι δυνάμεις της ει 
ρήνης, δεν μπορεί και δεν πρέ 
πει να ταυτίζεται με την υπο 
στήριξη ή την δημιουργία τυ 
ρανν ι·κ·ώ ν καθεστώτων».

Σέ ερώτηση για την κατάρ 
ρίψη του Βορειοκορεάτικου αε 
,ροιπλάνου από τους Σοβιετι­
κούς ο κ. Παπανδρέου απάντη 
σε:

«Δεν μιπορώ να πιστέψω ότι 
τΐο· επεισόδιο αυϊτό· ήταν ενδΕ 
χοιμένως ατύχηιμα. Το θέμα εί 
ναι ότι εάν ένα τέτοιο αερο 
πλάνο έμπαινε στον Ελληνικό 
εναέριο χώρο θα το καταρρί- 
πταμε και είμαι σίγουρος ότι 
και οι ΗΤΤΑ θα το κατέρρι- 
πταν. Αυτός είναι ο κανόνας... 
Αυτό είναι το· παιγνίδι·...».

— Ναι, αλλά οι ΗΤΤΑ υπο 
στηρίζουν και πάλι για το θέ 
•μα, ποιους πιστεύεται;

Απ. Κοιτάξτε, αυτό είναι, 
•και ας πούμε ότι έχωι διάφορε 
τική άποψη,, αλλά την έχω αυ 
τί, την άποψη.

Τέλος στην ερώτηση ότι ο 
ρισμένοι αμεριίκανοί αξιωίμα- 
τούχοι θεωρούν ότι, αν οι Πια 
πανδρέου κερδίσει τις επόμε­
νες εκλογές, όπως πιστεύουν, 
θα πρέπει να φύγουν οι αμ®ρι 
κανιικές βάσεις αιπό την Ελ­
λάδα, ο κ. Παπανδρέου τόνισε:

«Θέλω μια Μβσόγειίσ χωρίς 
τον Σαβιετικό Στόλο, χωρίς 
τον Αμερικανικό στόλο. Δεν 
θέλω· αμερικανικές βάσεις, δεν 
θέλω Σοίβιετικές βάσεις, θέλόο 
ιμε να μείνουμε μόνοι».

;> Λόγοι κα» ονΐΙΛογοι

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ
«ΦΙΝΙΙΤΟ λα μοιύζικα, παισώ 

το λα φέστα» λένε οι φίλον 
μας Ιταλοί, που τους αρέσουνε
κι αυτονών οι 
κλαπατσίμπανα 
μάς. Η λ'οιμπρή 
ΔοΛκαηιμέρου

φέίστες και τα 
όπως και σ' a 
επισταθμία του 
rtapaoB, η αυ

λαία έπεσε και τα φώτα των 
εορτών όπως και ο ήχος έσβη 
σαν. Και από σήμερα το καρα 
βάνι ξεικίνησκ πάλι τηι σκλήιρή 
του οδοιπορία στον ανώμαλο 
δρήμο της ζωής.

κών τον Οκτώβριο. Για τις 
πρώτες που θα γίνουν μέσα 
σ*τηι Βουλή από τους πατέρες 
—ικαι τις μητέρες— του Έ- 
θυους κι εμείς θα είμαστε α­
πλοί θεατές, δεν ξέροιμ® αν υ 
ιπάρχει αντίπαλος του σημερι­
νού Προέδρου, για να έχει εν
δΜίφέρον ηι αναιμιέτρηση.

ω

W ο
ωΗ
α.

ΠΙΑ TIE 
τοιιμάζονται

δεύτειρες όμοις ε 
πολλοί επίδοξοι

βουλεττές και προπονούνται
Συνέχεια στην 6η σελ.

Βίκελαιαν Βιβλιοθήκην

Πέρα όμως απ’ αυτά, που δεί­
χνουν ότι με τη θέση που παίρ 
•νουν οι Αμερικανοί επιχειρούν να 
κορο’Γδέψουν τον κόσμο·, υπάρ 
χει κάτι αικόμη πιο τροιμακιτιικό σ’ 
•αυτή τη θέση τους. Ξαναγυρί- 
ζουμε πίσω μιάμιση τουλάχιστο 
δεκαετία, στην εποχή του τρό- 
μου των διηπειρωτικών βαλιστι 
κών υπερπυιραύλων. Και αυτό, 
γιατί ουσιαστικά η αιμεριικανι.κή 
θέση· καταγγέλλϊει τη συμφωνία 
«ΣΑΛΤ» με την οποία: σι υπερδυ 
νάμεις είχαν δεσμεύθεί να μη χρη 
σιμΌπαιήσουν βαλιοτιικούς πυραύ 
λους.

Έτσι, αντί να ελπίζουμε, έστω 
•και αμυδρά, ότι κάποτε επί τέ­
λους, θα ξεφάγουμε από τον φό 
βο ενός πυρηνικού ολοκαυτώιμα 
τος, επί',στρέφουίμε στην εποχή 
του ολοκληρωτικού ζόφου, με 
όλα τα καταστροφικά σύνεργα 
σε ενεργό απειλή. Τώρα, όχι μόνο 
οι «Κρουζ» και οι «Πέρσιγκ» και 
οι αντίπαλοι αντίστοιχοι, απει­
λούν τον κόσμο, μσ και οι διη­
πειρωτικοί που είχαν απαγορευ- 
θεί, ρίχνουν τη σκιά τους πάνω 
μας, μαζί ,με τα διαστημικά συ- 
στήμ·ατα.

Δεν ήταν εύκολο για τους Αμε 
ρικανούς να πουν «καταγγέλλομε 
την ΣΑΛΤ 1» σε ώρες που ο κό­
σμος έχει ξεσηκωθεί και απαιτεί 
κατάργηση όλων των πυραύλων. 
Το κάνουν αλλοιώς. 'Καταστρώ­
νουν «διαστημικό πρόγραμμα» 
και αρνούνται να το συζητή­
σουν. Σαν να λένε στον αντίπα 
λο «κάνε κι εσύ το ίδιο».

Και οι ειδήσεις λένε, πως ο 
Σουλτς κι ο Γκρομύκο πήγαν στη 
Γενεύη για να συζητήσουν για 
τους... πυραύλους. Ιλαροτραγικό 
δεν είναι;

Ζ. Σταυρακάκης.

,ρμούτάκης, Αντ)ιδρος ΕΙμιμ. 
Μανουσάκης και Γραμματέας 
Γ. Μαυράκης.

• Ανώγεια: Πρόεδρος Μαν 
Νταγιαντάς.

• Χανιά: Πρόεδρος Γ. Πισ- 
σαδάκης

• Ρέθυμνο: Πρόεδρος Ελέ­
νη Χοφρδάκη
• Σητεία: Πρόεδρος Γ. Νι- 

κολα'Γδης.
• Ιεράπετρα: Πρόεδρος ΕΙμ- 

μαν. Μαστοράκης.

ΜΕ ένα σημαντικό έργο, το 
«ΟΙ ΜΙΚΡΟΑΣΤΟΙ» του Μά- 
ξιμ Γκόρκυ, ανοίγει τις παΡ“ 
στάσεις του για το 1985, το 
Δημοτικό Θέατρο Κρήτης. Με 
αφορμή την νέα αυτή προσιτά 
Οεια, στελέχη του Θεάτρου συ 
νιντήθηκαν χθες στον Δήμο 
ιμε εκπροσώπους του Τύπου 
και παρουσίασαν την εν γένει 
δραστηριότητα και τις δυσκο­
λίες τους.

•Μεταξύ τους, ο' σκηνοθέτης 
κ. Τηλ. Μουδατσάκης, που έ 
χει την ευθύνη της Συνάντη­
σης Θεατρικής Παιδείας και ο 
σκηνοθέτης των «Μικροα­
στών» κ. Κ. Μπάκας.

Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Μιλώντας για την Συνάντη 
ση Θεατρικής Παιδείας που πε 
ρνάει πια στον δεύτερο κύκλο 
της, ο κ. Μουδατσάκης εξήγη· 
σε πως οι εργασίες της δεν έ 
χουν στόχο· να φορτιόσουν με

γνώσεις όσους τις παρακολου 
θούν, αλλά να τους δώσουν 
μια μέθοδο έρευνας και πρόσω 
πικής προσέγγισης του θεατρι
κού κειμένου και 
στάσης.

Η Β’ Συνάντηση

της ταρά-

Θεατρ. Παι
δείας θα αρχίσει στις 21 Ιανου 
ορίου και θα συνεχιστεί στις 
23 του ίδιου μήνα, για να προ 
χωρήμει στις 1, 3, 8, 9, 10, 
11, 13, 15, 21' και 23' Φεβρουα 
ρίου.

ΟΙ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΜΙΚΡΟΑΣΤΩΝ

Για τις παραστάσεις των
«Μικροαστών» πιο σωστά για

το έργο, μίλησε ο σκηνοθέ­
της του κ. Κώστας ΜΙπάικας. 
Το χαραχτήρισε εξαιρετικά σύ 
γχρονο· ιδιαίτερα για τον τό 
πο· μας και σημείωσε, πως δεν 
είναι τυχαίο· το γεγονός, ότι 
«οι Μικροαστοί» παιζόντουσαν 
στην Αθήνα δυο χρόνια συνε 
χώς.

«Στο έργο —επεσήμανε— 
•βλύπει κανείς την σύγκρουση· 
του παλιού με το καινούργιο,· 
Βλέπει τις αιτίες, που γέννη­
σαν την επανάσταση. Βλέπει 
πως, με νύχια και·, δόντια πα 
λεύει ο μιικροαστός να κιρα’τηι

Συνέχεια στην 6η σελίδα

,ΗΤΙΑιΝ μια όαση, δροσιάς οι 
μΙέρες των εορτών μεταφορι- 
κώς και πραγματικώς, πρέπει 
να πούμε και ν’ αναγνωρίσω- 
με όσο κι αν είμαστε γκρίνια 
ρηΐδες. Περισσότερο για το 
πνευματικό και το εξαγιαστικό 
τους περιίεχόιμενο παρά για την 
σωματιιική ξεκούραση και την 
αναψυχή που χαρίζουν. Γ ια’τί 
και άλλες υυκαιρί'ες ύχομε για 
διακοπές, αλλά των Χρίστου^ 
γέννων όπως και του· Πάσχα 
έχουν άλλη δύναμη, άλλη 
«γεύση» 6α έλεγα και άλλο ή 
θος.

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ

ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΚΥΕΕΑ

ΕΥΓΕΗΕ9Χ ΑΩΡΕΕΧ

ΤΙΣ ΝΟιΤΩΘιΕΙΙΕ, γιατί δίίδου 
νε την ευκαιρία να καινουργιώ 
σεις την ταυτότητά σου, να 
γυρίσεις κοντά στις ρίζες σου. 
Να βιώσεις το παρελθόν, να 
περπατήσεις στους ανβισμίέ^ 
νους κήπους των παραβάσεων 
και να λουστείς στις αείρροες 
πηγές των. Την ανακαινιστική 
αυτή δύναμη έχουν οι εορτές 
αυτές, που κάθε χρόνο μας έρ 
χονται, όπως η άνοιξη που αι 
θρί'άζει το μονότονο και παγω

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) —
Υττο την ττροε&ρια: του Πρω 

βυτουργου κ. Ανδρέα Ποπτανδ 
ρέου Εα συνέλθ’ΐ αύριο Τρίτη, 
στις 11 το ττοωι στο Μέγα'έ 
Μαξΐιμου. το ΚΥΣΕΑ, σε πληρη 
συνθεαη και με τη συμίμετοχή 
της ηγεώιας των Ενοιτλώιν Δυ 
νΙάμιεφν, για την τειλιικιή διαμά 
ρφωση και έγκριιση του νέου 
αίμυντικού δόγματος.

Ειξάλλον στιμ&ρα στις 10 ro 
τρωί ο κ. Ποπτανδρέου και υττο 
την ιδιότητα του ως υπουργού 
Εθνικής Αιμώνης ετησκέφθηκε το 
Πεντάγωνο γΐα Υπηρεσιακούς 
λ όιγους.

Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΤΗΣ ΑΛΓΕΡΙΑΣ

— Ο κ. 
κηιγόρος, 
φεία μας

Εμιμαν. ΞανΙθίΚης Δν 
κατιέιθεισέ στα γρω- 
δρχ. δύο χ.ιλ. (2000)

Τι είναι ;
Sammyli είναι.....

Εστιατόριό τύπου fast - food, καλύπτει την αναγκη του
σημερινού πολίτη γιο γρήγορο υγεενο φαγητό καλής 
ποιότητας καποια ωρα πριν μετά η κατα τη διάρκεια της 
εργασίας του χωρίς χάσιμο πολυτίμου χρονου
Ανετο, σε ολους τους χώρους (ισόγειό 80 · μ παταρι 85 

τ μ πλατειοί
Ευχάριστο, με χρώματα κοκκινο και λευκό που ουνδυα 

ζονται με ιο πράσινο των εσωτερικών φυτών δημιουργών 
τας ενα θαυμάσιο μονοπωλιακό περιβάλλον με τη» 
εξαιρετική συμβολή επιλεγμενάς μουσικής
Η αίθουσα ιπανω και κάτω) εξαερϊζεται κα· είναι 
προγραμματισμένο ειδικό σύστημα κλιματισμού
Οι άνθρωποι του ξεκινούν με πιστεύω Τον οεβαομο 

για τον Ηρακλειώτη καταναλωτή τη φιλόξενη εξυπηρετη 
ση γιο τον επισκέπτη την ειδική φροντίδα για τα παιδια 
Το επιβεβαίωνε, και το τριπτυχο του SAMMY S
• σταθερή ποιότητα
• επιμελημένη καθαριότητα
• γρήγορο και άψογο σέρβις

Δεν περιορίζονται σε ενα προσφερομενο είδος αλλα σε 
μια ποικιλία απο τις πιο νόστιμες λιχουδιές και σπεσιαλιτέ 
απο διάφορά μέρη του κοομου για να παρέχεται η 
δυνατότητα επιλογής στον πελάτη και κυρίως στον 
εργαζόμενο να γεύεται κάθε μέρα καπ το διαφορετικό 
οε καταπληκτικό φιλικές τιμές

Η νοστιμιά του SAMMY S πακέτο και για το 
σπίτι!....

'' Λιοντάρια Τηλ 283 675

Οτη: μνήμη Α'πόοτολου Κατε- 
χάκη, «πι&α του Συλλόγου· ο 
«ΑΓ. ΜΑΤΘΑΙΟΣ».
— Η οικογ. Ιωάννη Κριαρώ 
iKaraateoE σ·τα γραφεία μας δρχ 
πέντε χιλ. (5.000) στη μνήιμηι 
του φίλου τής Δημήτρη Καρά 
τζη υπέρ του Συλλόγου Άγ. I 
ούάννης ο· ΒΛΕΗΜΏΝ.
— Η οιικαγ. Αντωνίου Εμμ. 
Μανύαλενάκη ιατρού ακτιινολό 
γου κατέθεαε στα γραφεία 
μας δρχ. 3000 εις μνήμην Βί 
ικυς Τσαγκαράκη υπιέρ ταυ I. 
Ν. Αγ. Δηιμη'τρίαυ (Λτμένος). 
—■ Η οικογ. Αντωνίου Εμμ. 
Μανιδίαλενάκη ιατρού αικτινολό 
γου κατέθεσαν στα γραφεία· 
μας δρχ. 3000 εις μνήμην Κώ 
στα: Καρνόμουράκηι υπέρ του 
Κέντρου Νεότητας Αγ. Τίτου.

— Η κ. Ελένη Εμμ. Μανδαλε 
νάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3000 εις μνήμην Κώ 
στα Καρναμουράκη, υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο 
Άγ. Σπυρίδων.

— Η οίκον. Βμα. Φωκά κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δριχ.
2000 &ις μνήμην ΒίΙκυς Τσα-
.. .. ..... ............................. » «Μ I» ■■ W

γκαράκη, υπέρ του Φιλανθιρ. 
Συλλόγου Άγ. Ιωάννης ο Ε 
λεήίμων.
— Η οικογ. Ιωάννοιυ Μεσσαρι 
τάικη κατέθεσε στα γραφεία 
ιμας &ρχ. 2000 &ις μνήμην Βί 
κυς Τσαγκαιράκη. υπέρ του Κέν 
τρου Ειδικών Παιδιών ο Άγ. 
Σπυρίδων.

μένο χειμώνα, 
νουι λοιπόν με 
νη και χ'ωρίζ 
προβλήματα:

Και του χρό- 
υγεία και ει ριή 
ή με λιγότερα

ΘΑ ΕΛΘΕΙ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

— Ο κ. 
σε σται 
2000 εις 
τζη και

Μιχ. Τιγκίρης κατέθε 
γραφεία μας δρχ. 

μνήμην Δημ. Καιρά- 
αντί στεφάνου υπέρ

των συσσιτίων Αγ. Τριάδας.
— Ο κ. 1. Στεφανουδάκης κα 
τέθρσει στα γραφεία μας δρχ 
10.000 εις μνήμην Δημ. Καρά 
τζη· κα·ι αντί στεφάνου όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 5000 υπέρ 
της Εταιρίας Προστασίας Ανη 
λϊΚων. 2) δρχ. 5000 υπέρ των 
Ιδρύμάτων I.A.K.
— Η οικογ. Ζάχ. Μουρτζΐδηι 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνήιμην ΒίιΚυς ΤΙσα- 
γκαράκη υπέρ του Ι.ίΝ. Αγ. Τΐ 
του.

— Οι Κ.Ικ. Αλέξαινορος και 
Κριίίτων Ανδρεαδάκης κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 εις μνήμην και αντί 
στέφανου Δηιμ. Καριάτζη υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Άγ. Σπυρίδων.

(
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Τετάρτην 9ην Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.ιμ. τελού 
με εις Άγ. Κων) νον (Νεκροταφείον) ΑΟΘήμερον μνημόσυνον 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και αδελφού

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΚΑΤΕΧΑΚΗ 
και παρακαλοΰμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
•Η σύζυγος: Σύλβκι Αποστ. Κατιεχάικη.
Οι αδελφοί: Ανδρέας και Λουίζα Καλοκαιρινού, Αλφρέδος 
και Μαγδαληνή Κόρπη.
Τα ανήψια.

·Λ>·.Κ:ίΒί««3ΚΙϊΒΜ««Ι·Μ·ΒβΟ·««β«β««*Μ···ββΒ»Η)Ι«»

ΜΓ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ1 στην πλάι 
τη, μιπήκαμ® στον καινούργιο 
χρόνο, που είναι μάλιστα έτος 
άκλ'αγών για την Ελλάδα. Προ 
εδρικών το Μάιο και Βουλευτι

ΤΗΝ Παρασκευή το πρωί ανα 
ιμένεται να έλθει στο Ηράκλειο ο 
Πρω&σπουρνός της Αλγερίας κ. 
Αιβδελχσμίτ ΜπραχίμΊ, c οποίος 
θα επισκεφιθεί τους αρχαιολογι­
κούς χώρους κιαι το απόγευμα θ' 
αναχωρήσει για το· Αλγέρ'ΐ.

J

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΓΙΑ ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΛΗΣ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗΣ 

Πέιιπτη 10 Ιανουάριου, 8 μ.μ.
ΠΛΑΤΕΙΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΩΝ.

Ομιλητής θο είναι ο σύιτροφος Κώστας Σειρηνίδης 
απότακτος Ταγ)χης.

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ |

Ευχαριστούιμί θερυά όλους εκιείνσυς που με οποιοδήποτε < 
τρόπο εκδήλωσαν την συμμετοχή τους στιο βαρύτατο πέν- > 
θος μας γι·α την απώλεια της πολυιαναπηιμένης μας >

ΒΙΚΥ ΜΗΝΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ |

και ιδιαίτερα τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λάμπης και < 
Σφαικίων κ.κ. Θεόδωρο που εκπροσωπήθηκε στη νεκρώσιμη

Ακολουθία από τον Αρχιμανδρίτη κ. Θεόδωρο· Δημητρίου. S

Η μητέρα: Ειρήνη Τσαγκιαράκηι. J
Τ' αδέλφια: Γιάννης και Κάτια Τσαγικαράκη. ΛΟι θείοι: Γιάννης και Γεωργία Πόλιυχρονάικη. $

Αρμονία 
CASIO
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε. 

ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 - ΤΗΛ. 235333
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Την αγαπημένη μας ανηψιά 
Αναστασία Ιντζέ που πρόσφω-Ι 
τα απόκτησ» το πτυχίο· της Α 
νωίτάτης Σχολής Οικονομικών 
και ΕίμπΟ'ρνκιών Επιστημών 0ε 
ρμά συγχαίραμ®1 και της έιαό 
μασπει καλή σταδιοδρομία.

Μιλτιάδης και ΑγγτΛική 
Γαβριηλίδη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΙΟλους όκβίναυς που μ® ο- 
παιοδήποτε τρόπο μας συμπαι- 
ραστάθηκαν στο βαρύτατο πέν-
9ος μας για το 
λυαγαβηΐμένου 
και πατέρα

Γ εωργίου

θάνατο του πο 
μας . συζύγου

Κωστάκη
θερμότατα ευ,χρριστούμιε.

Η σύζυγος: Ριρίΐιαα Κωστάκη.
Τα παιδιά: Νίκος, Βαγγέλης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

.Σε όλους παυ στάιθηικαν κον 
τά ιμας στις δύσκολες ώρ8?ς 
μ>· το χαμό του αγαπημένου 
ιμας

ΚΩΣΤΑ 
ευχσριστοΰιμ® θερμότατα. 

Η γυναίκα του 
Τα παιδιά του και 
Τα αδέλ,φια τρυ

Η κ. Αντιγόνη; Καρνομουρά 
ικη, δεν θα θβχ|θ3ί συλλυιπητη- 
ρίους επισκέψεις για τον θάνα 
το του συζύγου της.

ΓνωστΌποιείτσι σύμφωνα .με 
τα ά ρθρο 1369 του Αστικού Κω 
δι,κια ότι:

Ο Κων)νος Νικολαυδάκης του 
Ιώάννουιςσι της Ελένης το γένος 
Λυριτζή που γεγνήιθηικιε και κα 
τοιικιεί στο 'Ηράκλειο ικαι η Μονικ 
Χολαντερ του Χους και της Μάι- 
κε που γεννήθηκε στην Ουλτρέ 
χτη και κοτοιικιεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ιωάννης Μανουσάκης ίου 
■Εμμανουήλ και της Μαρίνας το 
γένος Βαλαντάκη που γεννήθηικξ 
και μένει στο Ηράκλειο και η Αγά 
πη Κατσούλη του1 Μιχαήλ και της 
ΜΙαρίνας το γένος Δασκαλάιςη 
που γεννήθηκε και μένει στο Η- 
'Ρΐάκλειο πρόκειται να παντρευ» 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

Γνωστοποιιείται σύμφωνο με 
το άρθρο 3Θ1 )82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Λουκάς Γκουντουλιας του Α 
ποστόλου και της Σήιεργιανής 
το γένος Παπαζήση που γεννήθη 
κιε στην Καστοριά και μένει στο 
Ηράκλειο και η FLORENCE - SA 
BINE GUXOT του GERARD και 
της DENISE το γένος PUGLISI 
που γεννήθηκιε και μένει στη Γαλ 
λία πρόκειται να παντριευτο'ύν 
και ο γάμος θα γίνει στη Γαλλία.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΝΑΡΑΚΗΣ 
Χειρουργός Μαιευτήρας 

Γ υναικολόγος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Αβέρωφ 8 και Ζωγράφου 
γωνία (απέναντι από το 
παλιό Γαλλικό Ινστιτού­
το) καθημερινά από 9—1 
μ.μ. και 5,30—8 μ.μ., ε­
κτός Τετάρτης και Σαββά 
του απόγευμα. Τηλ. οικί­
ας για συνεν. 711225, 
Ιατρείου 280282. Κλινικής 
Ιδιωτ. Μαιευτήριο τηλ.
284345, 221175.
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« ΑΠΟΛΛΩΝ »
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΟΙ ΑΓΓΕΛΟΙ
Η πιο ξεκαρδιστική ελληνική ταινία

«ΚΡΟΝΟ Σ» 
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η πιο τολμηρή και σκληρή περιπέτεια του παγκόσμιου Κινη- 
μιατογράφου

ΕΡΩΤΕΣ ΚΑΙ ΠΑΘΗ 
ΣΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ

Α' Προβολή
»>»wm^>a*iim«|g|u®ii||Uuui4IIIIUWmiUWUilUa^^

« A I Γ Ο Ρ I Α »
ΤΙ ΕΧΟΥΝ ΝΑ ΔΟΥΝ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΜΟΥ

Με γον Βαγγέλη Καζάν
«MUIIEUISIIUMIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIillUlblllUlllllllllllllllllllllltlllllllllllDlillUlimillUIUIUn

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Γηλ jimon 

ΓΚΡΕΜΛΙΝΣ 
Με τον Ζακ Γκάλιγκαν

«ΟΡΦΕΑΙ» 
Ωρτ ΙναρΓηι <

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΛ - ΜΠΑΝΙΑ

«KRETA DRIVE ΙΝ» 
Κιν)φο< Αυτοιινήτων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ

ΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ ηΐ||||Ι|ΙΙ|ΙΙΙΙ|ΙΙΙΙΙΙΙ||||ΙΙίΜ|ΙΙΙΙ!ΗΠΙΙ|ΙΙΙΙ  ̂

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Tnl WT1’ 
Τηλ. 283733 

ΑΧΤΥΠΗΤΑ ΚΑΜΑΚΙΑ 
Αντώνης Πιαπαδόπουλσς — Μόκης Δεμίρης 

.'·, η.’ ■

ΚΙΝΗΜ4ΤΟΓΡ**π>ί ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ»» KANTU 
Evn«f1 ώοο 7

ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΣΤΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ

ΟΙ ΕΝΙΣΧΥΤΕΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΣ SIEL (Σιέλ) ΙΤΑΛΙΑΣ 
ΗΛΘΑΝ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Προσφέρουν ΤΕΛΕΙΑ ΕΙΚΟΝΑ χάρις στα κάτωθι ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ:
® 3 ανεξάρτητοι είσοδοι για ΕΡΤ 1, ΕΡΤ 2, ΠΟΥΚΤΑ με,

® 3 ξεχωριστές σειρές τρανζίστορ MOSTET (Μικρό σήμα διεγέργεων' κατάλληλοι για Δειλινά)
ο Αποφεύγετε τους μικτές
® Δεν παρουσιάζουν ενδοδιαμόρφωση

Έχουν φίλτρα και ο Γιοΰχτας βγαίνει χωρίς είδωλα.
Κεντρική διάθεση: Αποθήκη Ηλεκτρονικού Υλικού

I. ΧΟΥΖΟΥΡΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου (παρ. Εθνικής Τράπεζας) Τηλ. 287768 Ηράκλειο.

Σημ.: Είναι προΊ όντα ενός από τους μεγαλύτερους Οίκους κατασκευής Ενισχυτών, Τιούνελ, 
Τηλεκομάντερ και Πομπών της Ιταλίας.

ΚΙΗΗΜΛΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΠΟΛΛΩΝ
Τα παιδιά μας οι άγγελοι
ΑΣΤΟΡΙΑ
Τΐ έχουν να δουν τα μάτια μου'
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΑΝ
Γκρεμλινς
ΚΡΟΝΟΣ (ϊβιιι*<Μνός)
Έρώτες και πάθη στις γυναικείες 
φυλακές 
;*·ίϊ1
Ελληνική κολ - μπάνιο
ΟΛΥΜΠΙΑ
Αχτύπητα καμάκια

IN? 'I
Μαθήτριες στο κολλέγίο της α 
νωμαλίας.
KRETA DRIVEIN
Αμερικάνικη ταινία

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. ΜατζαπεΤάκη' Πλ. Καρνά 
,ρου .·
Ανοικτά από 08.00—24.00
Σ.Φ. Κουκο,υράκηι — Νιφορο- 
πούλου Λ, Καλοκαιρινού 
Ανοικτά από (>8.001—2.0.30 
Αναρτασάκης Γεώργ. αδ. Γέ 
ρωνυμάκη (Πατέλλες).
Τσικριτζής Γεκόιργ. δδ. Ίδης 
Ανοικτά από 08.00—212.00 
δυλούρη Όλγα Λ. Ιωνίας 
Διηιμιερεύουισες και διανυκτέρεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Εναγγελισμός
Θερ. ΙΚ Α 
Βενιζέλειο 
Ιπιαυςμώιειο 
Αγ. Γεώργιος 
'Αγ. Χα-ρ,άζ.αμπος 
Αλεξανδράκη

Πα0)κιά
Χειρ)κά
Ορθ)κά

ΚαρδΟκά 
Ουρ)κά

ΝευρΙκά
ΟφΟ)ικ!ά

Κο>ν. 
ρα 
Μιχ. 
Παν. 
τίας

Αφοί 
Παν.

Μανουσάκης Α. Πλαιστή

Γιαουρτάς Λ. Ικάρου
Δαιιίδ&λΙης Λ. Δηίαακρα

>W>Y%< ANiZATRf

Κάργατζη Λ. Ικάρου 
Πανέρας οίδ. ΘέρίΙσοο

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ

Κλινικός Ψυχολόγος 
Πτυχιούχος Παν)μιου

' CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Ψυχοθεραπεία με ραντε­
βού.
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραχτεβού α-
πό 5,30 μ.μ. — μ.μ.

Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείο). Τηλ. 286-314.

ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΙΩΑΝ. 8ΕΛΕΓΡΑΚΗΣ 

Ιατρός Χειρουργός
Δέχεται: 5—8 μ.μ. έκτός 
Σαββάτου, όδός Σμύρνης 
28 (άπένα ντι στήν Β Ε­
φορία). Τηλ. Ιατρείου 
288033. Οικίας 225900 
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NEON ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
Μικροβιολογίας - Βιοχη­

μείας - Αιματολογίας-
Ανοσολογίας 

ΚΑΛΑΊ ΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ -
ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ- 

ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ 
Βιάννου 1 (Πάνω από Τα- 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα­
τεία Κορνάρου, Ηράκλειο 
Κρήτης.

1—25

Κινηραίογράφο»

Τρίτη 8 Ιανουάριου 1985
ΕΡΤ ί

10.30 Α μπε ιμπα μπΆομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α 'μπε ιμιπο ιμπλομ
4.30 Κινούμενα σχόδια
5.00 'Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ο κόσμος της μσυισιικής
7.10 Η ΕίΡΤ στη Β. Ελλάδα
7.35 Τα παιδιά μας κι εμείς

. 8.25 Φραντς ΛιιΟΓΓ
9.00 Ειδήσεις
9.35 Εδώ ικοι σήμερα

10.15 ΕλΛη νι,κή τηλεταιΐνία
11.15 Οι φίλο
12.00 Ειδήισεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενο σχέδια
5.30 Ιστορίες Καραγκιόζη'
6.00 Ειδήσεις
6.30 Μόυισϋκό πρόγραμμια'
7.00 Η εποχή του Μπαρόκ
7.50 Ανθολογίες
8.50 Έριειυνσ
9.30 Ειδήσεις

10. ΤΟ Κιν)κρΐικά αφιερώματα
112.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΕ 2 Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 8-1-85

05.55 Δίκτυο
07.15 Καληιμέρα ,με τριαγούδισ
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη, 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός για το 

Ηράκλειο
08.40 Ισως σας 'ενδιαφέρουν
09.00 Δίικτ,υσ
10.05 Ραδιοχρανογρόφηιμο
10.20 Δίκτυο
11.05 Λυρόρηδιες και μοντιναδο 

λόγοι της Κρήτης
11.30 Ραδ ΊΐοεπΊσημάνσε ις
11.45 Δίκτυο
12.05 Μεσημερισνό ίδρομολόγισ
12.30 Της Κρήτης μας τα

aopSi να
1,3.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας 'ενδιαφέρουν
13.30 Διαλέγετε κι... α,κού,μιε
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή Χωροφυλακής
15.30 Ο κόσμος της μουσικής
1'6.15 Κρητικά διηγήματα
16.45 Κοντυλιές και 

πεντοζάλια
17.05 Κρητικές αθΊβολές
17.30 Απογευιμ. περισκόπιο
1,8.00 Δίκτυο
21'.30 Ειδήσεις απ' όλη' 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

ΤΖΑΚΪΑ INGERBO
ΐ

οδός Λάππα 7

κατάστημα 
γ. παπανόρέου 23^. 

τηλ. 236.293 
(μέ

Κ*·Ι«ΤΛΜ«Ηβ< ΤνΠΟΓΚ4*«|«ιν 
«ΜΜ ΜΑΓΓΙΠ»^’ 

rt+WTtt'* U

χ καταστημα
βύρωνος 3 ϊ 
τηλ. 22.23.55
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*,dGO 
club

fcnVT-r. .

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΑ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

«ΜΑΝΟΣ»
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΝ
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

ΖΑΚΑΡ - ΤΣΙΝΣ - ΣΤΟΦΕΣ - ΥΦΑΝΤΑ

ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΧΕΔΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

ΣΟΦΙΑ ΚΑΑΠΑΚΙΔΟΥ
Βουρβάχων 8 — Τηλ. 283672.

«Μ

Μ 3!
ί·

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΣΤΗΝ ΡΩΣΙΑ ΚΑΙ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 
για ιατρικές εξετάσεις.

DIAMOND TOURS 
Λεωφ. Ικάρου 75 (Αλικαρνασσός) 

Τηλ. 241386 —223113

Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου 

Τηλεπάθειας-.
Δέχεται καθ’ εκάστην 

με τηλεφωνικά ραντεβού. 
Έβανς 26 τηλ. 220211 — 225813

• ΤΗΝ ρβιδομάδα αυτή> 
Κιυριαρχούν οι Ελληνικής
παραιγακγής ταινίες, 
ποιες πρασκρίδρουν 
στον θεατή.

οι ο- 
γέλιο

«ΓΚΡΕΜΛΙΝΣ»
Τρήμου έγχρωμη) 

αμβρικ. παραγωγής 
Ό ΣΤΙιΒΕΝ Σπίλ^μπεργις ξαι 

ναϊδίνβί μια εντυπωσιακή ται­
νία τρόμου, με αρκετό χ,ιού- 
μορ, όπου τά πι οαθώα itikai 
ιόματίάκια—ζωάκια μετατιρέίπσν- 
ται σε μια εφιαλτική απειλή, 
Τη ταίνία έχει σκηνοθετήσει α 
Τζοι Ντάντε με ιδιαίτερο μέρα 
κι.

(ΝΕΟΣ ΑΗΟΑΑίλΝ)

«ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ 
ΟΙ ΑΓΓΕΛΟΙ»

Κωμωδία έγιχρωμη, 
έλλιηνικής παραγωγής 

(ΜίΓΑ .μοντέρνα λαΓΓκή, ^ω- 
ιμώδία, η, οποία βγάζει αρκετό 
γέλιο, παρά τις αφέλειες και 
τις υπερβολές του σενώριου.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΑΧΤΥΠΗΤΑ
ΚΑΜΑΚΙΑ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής

Κ,ΑΝΟΎΙΝ ό,τι ,μιπορούν οι 
πρωταγωνιστές της ταινίας 
(ίΠαπαδόπουλος, Λεμίρης, Τζα 
νετάκος) για να διασκεδάσουν 
τον θεατή. Στο τέλος το κατα 
φέρνουν, αφού έχουν και την 
βοήθεια του σεναρίου.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΕΡΩΤΕΣ ΚΑΙ ΠΑΘΗ» 
Περιπέτεια έγχρωμη, 
διεθνούς παραγωγής 

ΜΙΑ ταινία ιμ® πολλά σκη- 
νοίΟετνιαά ευρήματα και με αρ 
■κετές τολμηρές σκηνές........

(ΚΡΟΝΟΣ)

χιλιάδες 
Βιντεοκασέτες Υια 
την απόλυση οας

herakllun*

heraklion
‘τ,μέ\. video
»ποικ ιλια
♦εξυπηρέτηση club

«ΕΛΑΗΝΙΚΗ 
ΚΟΛ—.ΜΠΑΝΙΑ»

Τολμηρή έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής 

ΙΑίΡΚΈΤΟι γημνίό ’υπάρχει 
στην ελληνικής παραγωγής 
αυτή ταινία, η οποία έχει πα 
ρμλληλα: και θαυμάσια εξωτε­
ρικά γυρίσματα.

(ΟΡΦΕΥΣ)

«ΤΙ ΕΧΟΥΝ ΝΑ ΛΟΥΝ 
ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΜΟΥ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής

ΤΕΣΣΕΡΙΣ παιδικοί φίλοι 
,συναντιούνται ύστερα από αρ­
κετά χρόνια. Οι τρεις τους, 
που αντιμετωπίζουν διάφορα

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Κοζάνη 7 (όπ 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859

ETAVPOl 
«ΟΥΚΟΥΛΑΚΗ’ι 

Χειρουργός 
Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο « 
του, οδός Πανάρους 3, S 
απέναντι άπό τήν πλο ?

τεία Αγ Μηνά)

‘πυερινώι Τπ>

άπό 8 I 
υ.μ <α· ί 
281’51 C

1—S3 J 

MM - X *Γ

Μαντεμένια Ισπανίας
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με οερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕΤΩΝ

Γ. ΒΑΖΟΖ
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 52

' ;···γ·'λ5ί
««IJ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Τετάρτη 9 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.ιμ. 

στον Ι.Ν. Αγ. .Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήιμιερο μνημόσυνο 
για την ονάπαυση της ψυχής ταυ αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΗΝΑ Κ. ΒΑΡΔΑΒΑ
και παραικαλούμε τους τιμώντας την 'μνήμην ταυ όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Βαρδαβά.
Τα τέκνα: Ηλεκτρα χο Γ. Μυλωνάκη, Δημ. κ,αι Στέλλα Γαιυ- 
γιωτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.

οικοναμίίΐφ προβλήματα, εναπο 
θέτουν τις ελίπίδες τους στον 
τέταρτο, που πολιτεύεται μ® τη 
δημοκρατική αντιπολίτευση,. 
Όταν αυτή η συγκεκριμένη 
αντιπολίτυυση, γίνει κιυβέρνη^ 
ση, οι ελπίδες των τρ:ών φί­
λων θα διαψευστούν. Η ταινία 
αυτή: είναι ταυ Θόδωρου Μαρα 
γκού και βγάζε ιπολύ γέλιο.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΩΝ I ΛΑΤΛΑΚΗΣ
Σςιρουργός— 
ί*ΛοντΙστρ·ς

άέχεται Έβανς 15 
από 9—12 * μ 5 30—8.30 
και επί συνκντΒύζει.
Τηλ. ιατρείου 222070
» οικίας 234418

ΝΙΚΟΛΑΟΣ <
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΧ 
SAIEYTHP—

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΙ |
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΙ 

υδάκτωρ Παντπιοτημϊ. 5 
w Αθηνών 
δέχεται καθημερινώς εις | 
γο Ιδιωτικόν Μαιευτήριο* ; 
Ηρακλείου από 8—10 π.μ. ί 
«οι 5—8 μ.μ. εκτός του ο- ΐ 
τογεύματος του Σαββά ί 
του Τηλ Ιατρείου 280 
82 Οικίας 242513 Κλινι 

<ή< 284030 — 284345

ι

ι

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Οι Ροταριανοί μετά την τε 

λεύταία Συνεστίαση τους στο 
ΞΕΝΙΑ Την Πέμπτη 20—12— 
84 όπου εξέλεξαν το νέο Δ.Σ 
του ομίλου για την χρονιά 
1985—86 διέκοψαν όπως κώβι 
χρόνο ι-ην ικαθιερωίμένη έβδομα 
διαία Συνεστίαση Τους για δυο 
ε&δ&μά5εις λόγω των εορτών 
τωιν Χριστουγέννων και του ιέ 
ου έτονς με αποτέλεσμα να αι 
σθάνονται 'έντονα την ανάγκη ε 
«(κοινωνίας με τους συναδέλ 
φους τους.

Οι γιορτές πέρασαν και ο 
καινούργιος χρόνος κσλεί τους 
Ροταριανούς στο ΡοταρΊανό 
τους καθήκον.

Ο ΡΟΗ έλαβε πολλές ενχητή 
ριες κάρτες από τους άλλους ο 
ΐμΐλου,ς Της πεςιφέοειας και αν 
ταπέδωίσ? τις ευχές.

Ο παλαιότερος όμιλος της 
Ελλάδος ο ΡΟ Αθηνών μέσα 
στα πλαίσια των δραστηριοτή 
των του εβράβευσε σε Πανηγύρι 
ική Συνεστίαση' τσ Δ.Σ της Ε 
νωσεως ΣυντακΤφν Ημίερηδίων 
.Εφηίμερίδων1 Αθηνών που γιορ 
τάζει Τα 70 χρόνια ζωής. Ομι

ΣΤΑΥΡΟΣ 
Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΧ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδάιχτωρ Πανίμίου Αθη 
νών. τέως έσωτερικός Ια­
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- 
αγγελισμός» Αθηνών 
Εγκατασταθείς εις Ηρά­
κλειον. δέχεται ατό Ιστρεί 
ον του, Πλατεία Κορνά- 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω 
8ev Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
πρωί 8—1 καί απόγευμα 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οικίας 288325.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡ. 
ΚΟΥΒΙΔΗΣ 

χειρουργός Μαιευτήρας 
—Γυναικολόγος

ιατρός Γυναικολογικής 
κλινικής Βενιζελείου

Νοσοκομείου.
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο.
Δέχεται κάθε μέρα 5—8 
μ.μ. Σάββατο 9—1 στο 
ιατρείο του Στυλ. Γιόμα 
λόκη 8 (Καμαράκι).
Τηλέφ. ιατρείου 225278 
τηλέφ. Κλινικής Ιδιωτι­
κό Μαιευτήριο 284345.

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παι^ατρος

Αγ. Μηνά 15 
«ηλ. 225185

Δέχεται από 8.30 κ.μ.- 
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ 
Τηλ. οικίας 224521.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο π- κά 
τω απ' το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και

5-8.30 τηλ. 241631.

ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ - 

ΤΣΑΠΑΡΑ 
Ιατρός Νεφρολόχος 

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—-8.

ΜΑΡΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

■ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ
Χειρούργος 

Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινώς 9— 
1 και 5—8, εκτός Σαββά­
του, τηλ. 281151, οδός 
Παρασκευοποϋλου 117, έ­
ναντι Παναγίτσας Μαστό 
μπό.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου και Γιαν 
νιτσών. Δέχεται καθημερι 
νά 8—1 και 5—8, τηλ. 
220500.

1—25

ΠΑΝΤΕΛΚΣ
MIX. ΓΑΓΠΑΡΗΓ

Μαιευτήρ Xeipoupytx
Γ υναιιολόνο<

Διδάκτωρ Πον)μεΙου
Γενεύης Ελβετίας 

Εγκατεστάθη μόνιμα εις 
Ήρόκλειον

Μαυοολένης 4 - Πλ Κορ 
νόρου (άνωθεν Εθνικής 
Γραπέζης) Ηράκλειο — 
^Ρήτηζ- Λέχετοι καθημε­
ρινώς 9—1 π.μ καί 5— 
8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο απόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ* 
τηλ. 234707— 8. 

λητής της βραδιάς ο πρόεδρος 
της Ε'ΣΗΙΕΑ κας Βασ Κοραχάης 
ιο οποίος μίλησε με θέμα «ΒΣ 
ΗΕΑ 70 χοόνια εις την υπηρε 
σίσ του Εθνους και, του Λαού».

Την ειορτάΐττιική αυτή βραδιά 
τίιμίηΐσαν με την -π-αρουοπα τους 
ο πρόεδρος της Βουλής Των Ελ 
ληνών κιαι η Κα Γιάννη Αλευ 
ρά, ο ΓίΓ. της Γ. Γραμματεϊας 
Τύπου κ>“ΐ πληροφοριών Κος 
Σωτ. Κωστόπουλος Χυγίγροςφβις 
Βουλευτές καθώς και κορυφαίοι 
Δημοσιογράφοι και γνωστοί 
ττνευιματικοί άνθρωποι.

Ο Κος Γιάννης Αλευράς ευ 
χαρ ίιστήσε τονί π,ρόεδρο και: τα 
εκλεκτά μέλη Του ΡΟΑ που τρυ 
έδωσαν την ευκαιρία να 6ο<θή 
σε μια τόσο ζεστή ατμόσφαιρα 
να γνωρίση τους σκοπούς του 
ΡΙόΤαρυ που είναι όπως είπε 
σκοποί μεγίάλης ειμδέλειας Πα 
γΜόκημιας απηχήσεως και μεγά 
λου Ανθοωπισυου.

ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ «ΚΡΗΤΗ»
Στον 11ο χρόνο κυκλοφορίας!

Συμπλήρωσε, 10 χρόνια ζω' 
ής το παγκρή,τιο μηνιαίο περί 
άδικό «ΚΡΗΤΗ», που με τη 
σοίβαρότη,ται, την αντικειμενικό 
τητα, την μαχητικότητα, τον 
τταγκρητικό του χαρακτήρα, 
και, με την εκλεκτή1 του ύλη, 
προ·σφέριει τη, μικρή ταυ ιστο­
ρία στον άξιο επαρχιακό μας 
τύίπο.

Ευχόμαστε δημιουργικά και 
τα ΙΟΟχρονα.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΧ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντής Οφθολμ. Κλινικής 
Βτνιζελεϊου Νοσοκομείου
Δέχεται· 8—9.30 το 
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεΰίε' 
Οδός Μπιζανίοιι 
λιδέ τζαμί).
Τηλ ιατρείου: 
σπιτιού *31911

mi επί

2 (Βσ

122423

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ
Γυναικολόγος

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

ΙΩΑΝΝΗΣ
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ

Χειρουργός Οδοντίατρος

Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών 13
Τηλ. 280-468

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30' — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ
Χε·ρ. Ορθοπεδικός 

Δέχεται έπί τής όδού Κα- 
τεχάκη — Μονής Οδηγή­
τριας 14 ιΝτερμιτζίδικα), 
9—11 π.μ. καί 5—8,30 
μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας 
241873

ΓΡΗΓΟΡΗΣ
ΚΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ

Χιιρουργός
ΌφβαλμΙατρ«<

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.

Δέχεται ατό Ιατρείο του 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία 
Κορνάοου ΓΒαλιδέ Τζα­
μί) καθ' έκδοτη 8τ-1 π. 
μ. καί δ—8 μ.μ. Τηλ. Ι­
ατρείου 22451· — *!- 
κίας 289494.

ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΑΗΧ 
ΓΈΛΡΠΟΣ

Νευροχηρουργός 
Επιμελητής 

Βενιξελείου Νοσοκομείου 
Δέχεται Βιάννου 1 Πλατ. 
Κορνάορο (πάνω από το 
Ταχ. Ταμιευτήριο).
Πρωί 8—9.30 
απόγευμα 5—8. 
Σάββατο 9—12 π.μ. 
Τηλ. ιατρείου και οικίας 
286536.

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος Αμερικανικής 'Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίατρείον 
του Αγ Μηνά 15 (παρο 
πλεύρως ΙΚΑ) 9— ι <α·Ι 
5—8. πλήν Σαββάτου.

1—25

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΑΑΚΗΧ

Οδοντίατρος
Δέχεται καθημερινώς ά- 
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8.30' έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (α' όροφος), 
Βαλιδέ ΐ£αμΙ.



Ο ΟΦΗ-ς 3-1 τόν δικέφαλο τοϋ Βορά ΠΑΟΚ

ΙΛΗΤΗΡΙΟ
Δύο γκόΛ ό ΘαΑϋς Τσιριρώχος καί ένα ό Λαστός

ΣΥΓΚΙΝΗΤΙΚΗ ΗΤΑΝ Η ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΤΟΥ ΦΙΛΑΘΛΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΟΦΗ

* ΦΟΒΕΡΟΣ την Κυριακή ο ΟΦΗ-ζ είχε άφθονο δηλητήριο και «μάδησε» 
στην κυριολεξία τον δικέφαλο αετό του βοοά ΠΑΟΚ, τον οποίο και υπέ­
ταξε με 3—1. Στο θοϊαυΒο αυτό του ΟΦΗ, ο οποίος «έσπασε» το σερί 
των νικών του πρωτοπόρου ΠΑΟΚ, σημαντική ήταν η συμβολή των φιλά­
θλων του, που έδωσαν ένα εντυπωσιακό παρών, ενώ παράλληλα απολαύ- 
σονε ένα σπάνιο ποδοσφαιρικό θέαμα. Αν κάποιος ξένος έβλεπε τις δυο ο­
μάδες να παίζουν, ασφαλώς θα έλενε ότι ο ΟΦΗ είναι η αήττητη ομάδα 
που βρίσκεται στην κορυωπ του βαθμολογικού πίνακα. Να περάσομε, ό­
μως, καλύτερα στις λεπτομέρειες της συγκλονιστικής αυτής αναμέτρησης.

Μάς είπαν
τήν γνώμη τους 

γιά τά ματς

© ΜίΓΜΙΥΛιΗ (προΛονη- 
τής ΟΦΗ): Νοιμίζαί ότι η ο 
μόδα έχει μια φαντασιτική ά- 
νοίδο. Είχαμε πολλίά πραβλήιμ® 
τα, ενώ δυο παίκτες ιμας (Χρι 
στιχρής—Γιάνανιν) έπαιξαν με 
ένίεριη, αλλά πονούσαν. Παρά 
ταϋτα στο α μόρος παίξαμε έ 
τσι πομ ίσως καμιά ομάδα δεν 
,μιπορούσε να μας αντισταόΙεί. 
Στην επανάληψη ανατγκασίτή- 
κάμε να αλλάξουμε τακτική 
γιατί έφυγαν δυο παίκτες μας 
Ευχαριστώ τους φιλάθλους 
για την συμπαράστασή τους 
και εύχομαι ,η σημερινή νίκη, 
να είναι η αρχή της ανοδικής 
πορείας του ΌΦΗ. Πολύ καλή 
ομάδα ο ΠΑΟΚ.

ΣΚ<) ΓϊΊΚ (προπονητής Π A 
OK): Σύγχαρητήρια στον Ο. 
Φ.Η., οι παίκτες του οπδίου 
πάλαιψαν καλώ και πήραν δί 
καια τη νίκη. Στο α" μέρος δε 
χιθήκαμΕ δυο γκολ, τα οποία 
ιμε λίγη προσοχή Θα είχαν απο 
φευχθεί. Στην επανάληψη τα 
δώσαμε όλα για να ααντρέψου 
με το αποτέλεσμα, για μας 
το γκολ ήρθε αργά, ενώ γρή­
γορα ο ΟΦΗ σκίήραρε και πώ 
λι. Το πέναλτυ σώστά δήθπτ 
κε αλλά προηγήθηικε οφσάιτ.

Ο ΟΦΗ μας «έσπασε» το σερί 
των νικώ νμας και τώρα θα 
πρέπει να υπερασπιστοΜμε την 
πρώτη, θέση .

;1 Φωτογραφικό ] >
1 ί Ρτπορτάζ <;

GRAPHOT !;
Δ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ J>

λ τηλ. 221830

; ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ ;;
Τηλ.: 282934

ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ ΕΠΙ ΤΟΥ ΚΕΡΑΥΝΟΥ 2-0

"Αξιζε μόνο ft νίκη τοπ 
καί οί δύο βαθμοί πού πάρε 

0 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 3-0 ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ
® ΚΑΚΟ θέαυα πρόσφερε την Κυριακή το πρωί στο γήπεδό του ο Εργοτέ- 
λης, ο οποίος τελικά κέρδισε τον Κεραυνό με 2—1. Οι κιτρινόμαυροι έμει­
ναν πάλι στην δεύτερη θέση, αφού ο ΟΦΙ δεν μπόρεσε να κόψει βαθμό από 
τον Περαμα Γκό στην Ιεράπετοα. Έτσι όλα θα ξεκαθαριστούν την Κυρια­
κή στον αγώνα ΠέραμαΊ’κού — Εργοτέλη, με τον οποίο και θα πέσει η αυ 
λαία του α’ γύρου. Όσον αφορά τον Ποσειδώνα έχασε στον Πειραιά από 
τον Ατρόμητο με σκορ 3—0. Να δούμε όμως τις λεπτομέρειες των δύο α- 
νώνων των ομάδων του Ηρακλείου.
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΚΕΡΔΙΣΕ 2—1

ΔΥΣΚΟΛΑ ξεπέραισέ το ε 
ι.ιπόδιο του Κεραυνού ο Εργο 
τέλης, τον οποίο κέρδισε με 2 
—1,

ΟΙ κιτρινόμαυροι ούτε καν 
πλησίασαν την απόδοση των 
δυνατοτήτων τους και έκαναν 
τηλ' χειρότερη ίσως φετεινή 
τους εμφάνιση.

ΑΠΟ την άλλη; πλευρά ο 
Κεραυνός αγωνίιστηικε φιλότι 
μα και έδειξε ότι διαθέτει με 
ρ κούς ταλάντούχοις ποιδοσφαι 
ριστές.

ΒΕΒΑΙΑ ο Εργοτέλης δια- 
τήρηισε την εΐαφική υπεροχή

ΠΏΣ ΠΑΡΑΤΑΧΘΗΚΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΣΤΙΣ 2.45' ακριβώς ο Θρα 
ιδιώτης διαιτητής κ. Κοντο- 
γίαννϊίδης (Φωτόιπουλος—Μαιρ- 
κώκης, του; Πειραιά) σφύριξε 
την έναρξη του αγώνα και ε­
νώ οι δυο οιμάδβς είχαν παρα 
ταχθεί στον αγωνιστικό χώρο 
μ® τ ς ακόλαυιβες συνθέσεις.

ΟΦΗ: Χσσάδας, Μαμάκας, 
Γκουλής, Κόβης, Αγιομαιμιί- 
ητς, Τσινός, ΚώνσταντινίΙδης, 
Γιάνανιν (56' Πασισάς), ΤΙσιρι 
μώκος, Χρισιτοφής (46' Ν'ιό- 
πλιας), Βλαστός.

ΠΑΟΚ.: ΠαιτΙέλης, Τσοιηχλ 
λας,' Σίγκας, Γιούρισιιτς, Μπα-

- - - - Τού- - - - - - - - - - -  
I ΣΟΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

νιώτης (55' Δαιανυκης), Σκα 
ρτάδος, Αλεξανδρίδης, Αλαβο 
ντας, Δη,μόιποίυιλος, Πάπριτσα 
I Ιΰπ,.ν. τσμ (55' Βασιλάκος), 
Καρσσαιββίδης.

,ΜΙΕ την έναρξη του ματς ο 
ΟΦΗ πέρασε στην ειπίΐθέση 
.και το 2ο λ®πτό κέρδισε ένα 
κόρνερ, που το κτύιπηισε ο Για 
νανιν και ο Σκαιριτώδος αιπομά 
κρυνε τη μπάλλα.

THIN πρώτηι ειπίίθ'εΐσΐή του ο 
ΠΑΟΚ την εκδήλωσε στο 
10ο: λεπτό, οπότε και κέρδισε 
ένα φάούλ στο ύψος της περιο 
χής. Το κτύιπησε ο Πάπριτσα· 
και ο Χασάδας απέκρουσε σε 
κόρνερ, το οποίο παρήλθέ ανε 
κιμετάλλευτο.

ΣΤΟ 15' ο Τσινός σούταρε 
δυνατά έξω από την περιοχή 
και ο Παντελής με πλσνξόΜ έ 
διώξε σε κόρνερ.

ΤΟ ΣΚΟΡ
ΑΝΟΙΓΕΙ

ΤΟ χρονόιμευρο σηιμσδευ® 
το 24ο λεπτό του αγώνα όταν 
ο ΟΦΗ άνοιξε το σκορ. Ο 
Χριστοφής από δεξιά έδοχτε 
τη μπάλλα στον Κωνσταντινί 
δη, ο οποίος μιπήκε από πλά 
για θέση στην περιοχή και 
πλάσαρε τον εξελθόντα Παν 
τέλη. Στην πορεία της μπώλ- 
λας έτρεξε ο Τσιριιαώκος, ο ο 
ποιος την «κάρφωσε:» στο ά­
δειο τέρμα, πριν προλάβουν
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και δεν κινδύνευσε αλλά οπωσ 
δήποτε δεν πρόσφερε στους 
φιλάθλους του το θέαιμα που 
περίμεναν.

ΟΙ αξιόλογες φάσεις ήταν 
λιγοστές και μπορούμε να πού 
με ότι το μόνο που άξιζε ή­
ταν τα γκολ.

ΣΤΟ 12ο λεπτό ο Ντάγικι- 
νης έκανε μ:α «τρύπα» στον 
Κάβαλο, που μπήκε στην πε­
ριοχή του Εργοτέλη και πλά 
σαρε τον εξελιθσντα Τριαντα» 
φυλλόποιύλο και έγραψε το 0 
—<1.

ΣΤΟ 24' ο Βουράκης ισοφά 
ρισε, με δυνατό σουτ από το 
ύψος της περιοχής.

ί ΜΠΡΑΒΟ ;ί
ή ΣΤΗ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗ <

ι, ΑΡΙΣΤΑ ήταν τα ‘μέτρα ί [
11 για την τήρηρη της τάξης ; >
' ηαι όμιλΓος ο τρόπος με . [
μ τον οποίο εφαρμόστηκαν <ι
] ι την Κυρία ,η στο γήπεδο 1,
λ του ΟΦΗ. Και αξίζουν ?
ί - συγχαρητήρια στον until ' >
;. 6υνο για την τήρηση της .'
λ τάξης Ταγματάρχη της Ελ j
; । ληνικής Αστυνομίας κ. J,
। ΐ Καιββαδία και όλους τους < [
; ’ Αξιωματικούς, Υπαξιωμα ; ।
' * τικούς και Άνόρΐς της Ελ ।!
11 ληνικής Αστυνομίας που ή ! [
! ’ ταν την Κυρ ιακή σε διιατε ].
] > ταγμένη υπηρεσία στο γή । [
। * πεδο του ΟΦΗ. Για μια α ' '
ί ■ κόμη φορά πρόλαβαν αν- , 
1 ’ τί να θεραπεύσουν και αυ . J 
ί ’ τό έχει ιδιαίτερη σηιμασία. ’ ।

μικρέ»
cidncreis

• ΤΟ πρόγραιμιμα των αμώ 
δων του Ηρακλείου, που αγω 
νϊζοινται σε Πανελλήνια πρω- 
ταθλήιματα είναι την Κυριακή 
το εξής: ΟΦΗ—Αόξα, Πανε- 
Λέτισινιαικός—ιΗιρόΙδο τος, Πείρα - 
μαιΤκός—Εργοτέλης, Ποσειδώ- 
ναςτ—Ηρακλής.
• ΓΙΑ το τφτιικό πρωίοάθ^η 

ιμα Α' Κατηγορίας θα γίνουν 
αύριο στις 2.45' μυμ. δυο εξ, α 
να(βολής αγώνες. Σίτο γήπεδο 
Εργοτέληι θα παίξουν ΑΕΙΚ 
και Γιούχτας, μ® διαντηιτή: τον 
Κ. Λαγούδάκη και στο γήπεδο 
Αρχανώ,ν η1 Γαρίπα με τον Α 
στέρα και με διαττηίτή τον κ. 
Ιβιλανώκη,. (
• ΤΡΙΙΑ ματς για το Κύίπελ 

λο Ελλάδας θα διεξαχΙθούν αύ 
ριο στις 2.30" ιμ.ιμ. και συγκε 
κριμένα: ΠΟΑ.—Θέρισος, στο 
Ατσαλένιο., με διαιτητή τον 
κ. Ακουμιανάκη, ΠΑίΝΟΜι— 
ΠΑΙΟΚ ,σ'τα Μάλια, με δίιαιτήι 
τή τον κ. Παναγιώτάικηι. Τύ- 
λιίαΐσιοή—ΕΙθνικιός, στην Τύλίιΐσ 
σο, ιμε διαιτητή τον κ. Διβινή.

ΣΤΟ 36' ο Καρα'ϊσκος έκα 
νε σέντρα—άουτ από πλάγια 
θέση και ο Παπαδάκης στην 
προσπάθεια του να διώξει τη 
μιπάλλα —που είχε «φάλτσο»— 
την έστειλε στα δίχτυα της ο 
μάδας Του, διαμορφώνοντας 
το τελικό αποτέλεσμα, σε 2—ιΐ.

ΣΤΌ 63' ο Εργοτέλης είχε 
δάκάρι με τον Συντιχάκη.

ΑΠΟ τον Εργότέλη ξεχώρι 
σαν οι ΚαραΓίσκος, Φραγικια 
δάκης και από τον Κεραυνό οι 
ΚάΙβαλος και Μαραγκοοδάκης.

ΚΑΛΟΣ ήταν ο διαιτητής 
κ. Κοκοιβός.
ΕΡΤΌΤΕιΛΗΣ: Τριαντάφυλλό
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Δυό στιγμιότυπα που συνθέτουν το τρίτο γκολ του ΟΦΗ. Αριστερά ο Σίγγας ανατρέπει τον Βλαστό για να δοθεί πέναλτυ. Στο δεύτερο ο Τσιρψώκος — 
που δεν φαίνεται στη φωτογραφία — έχει κτυπήσει το πέναλτυ και έχει στείλει τη μπάλλα στα δίχτυα. Το δεύτερο στιγμιότυπο είναι λίγο... «απατηλό» και 
αυτό γιατί το πέναλτυ κτυπήθηκε συρτά, ενώ η μπάλλα φαίνεται εδώ φηλά. Είναι όμως από την εύστροφη της, μετά δηλαδή που κτύπησε στο βάθος της 

εστίας του Παντέλη και πήρε ύψος. ' χλψ.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Ό Ηρόδοτος 1-0 τόν Φωστήρα 
πήρε βαθμολογική ΰνάοα

• Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ παίζοντας καλό ποδόσφαιρο κέρδισε την Κυριακή το απόγεμμα στην Αλικαρνασσό, τον άλλοτε «φονέα των γι­
γάντων» με 1—0 και πήρε βαθειά βαθμολογική ανάσα. Το συγκρότημα του Αντώνη Μανταλόπουλου ανέβηκε ήδη σημαντικά 
στον βαθμολογικό πίνακα έτσι ώστε σε λίγο θα είναι σε θέση να διεκδικήσει μια τιμητική θέση. Πρέπει να πούμε ότι η παρουσία 
του Κορωνάκη έδωσε πνοή στον Ηρόδοτο, ο οποίος βέβαια έχει 'και πολλούς νέους ταλαντούχους ποδοσφαιριστές. Τώρα βέβαια 
χρειάζεται μεγάλη προσοχή γιατί όλα τα ματς είναι δύσκολα και όλες οι ομάδες κυνηγούν με ιδιαίτερο πείσμα τους βαθμούς. Ας 
δούμε, όμως, πώς εξασφάλισε την Κυριακή την πολύτιμη νίκη τοϋ ο Ηρόδοτος.

ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ “ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 84„

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

ΙΣΟΒΑΘΜΙΣΕ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΘΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΓΕΗ
ιΜΙΕ επιτυχία έληξε την Κυ 

ριακή το τουρνουά Μπάσκετ 
Παίδων «Χρισιτούγέννα 84» 
που διοργάνωσε η ΓΕΗ. Την 
πρώτη θέση στο τουρνουά πή 
ρε ο Ηράδοτος μετά «Μ» μια 
ωραία εμφάνιση που πραγματο 
ποίησε.

ΜΕΤΑ την λήξη των συναν 
τήΐσιεων της Κυριακής έγινε α 
πονοιμή κυπέλλων στις τρ®ις 
πρώτες αμώδές του τουρνουά 
(Ηρήιδοτο, ΓΕΗ, Ηράκλειο), 
από τον κ. Ρουμελιώτη, Πρόε 
δρο του Συνδέσμου Φίλων 
της ΑΕΚ. Ακόμα «πονέμήθη- 
καν αναμνηιστιικά διπλώματα 
σε όλες τις αμάβές του τουρ­
νουά ακ ότον κ. Δασκαλάκη.

Η Παιδική ομάδα του Ηροδότου που κοσΟ,τησε τον τίτλο του τουρνουά.

ΊΕφορο του τιμήματος μπάσκετ 
της ΓΕΙΗ.

ΤΑ αποτελέσματα του Σαβ 
βατοκύριμκου είναι τα εξής;

Σάβατο
Ηράκλειοι—ΓΕΗ 48—73
Τα πεντάλεπτα: 5—115, 10—20, 
17—30, 27’—>3:6 ημίχρονο, 3ιΓ—■ 
44, 35—55, 41—65, 481—73.
Διαιτητές οι κ.κ. Γιαννακαυοά 
κης, και Σακούτης.

ΟΙ αντίπαλοι έπαιξαν με τις- 
αικόλούθες συνθέσεις:

ιΟΙΑΑΗ: Καφούσης (15), Χα 
τζηκώστας, Χριστινάκης (12), 
Σφακιανάικης (2), Πετμέτζάκης 
(8), Τζανετής (11), Τσακιρί 
6 ης.

ΓΕΗ: Καρλάφτης Μ (24), 

Καίρλίάφτης Σ. (15), Σ'ταυρακώ 
κης, Παπαματθαιάκης (4), Πκ 
ιΡδΛϊκάΙκής /(12), Κ'οκκινίΙδης 
(2) Καρνής (12), Γεωργαικά- 
κης (2), Κοιυγιουμτζάκης, Κα 
σαπάκης (2), Καλλιέργης, Συ 
λίρης, Παιδάκης.
Ηρόδοτος—ΠΑΟιΔ 57—54
Τα πεντάλΙεπτα: 6—2, 17—10, 
2ί1—ι16, 25—30, 31—34, 37ι— 
38 , 47—42, 57—54.
Διαιτητές οι κ.ικ. Νάλετάκης, 
Σαχλαμπάνης.

ΟΙ αντίπαλοι έιπαιξάν με τις 
ακόλουθες συνθέσεις:

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χατζηνιικόλά- 
ου (12), Μαλτέζος, Λάμπρου 
(I), Σκοχλατάκης (30)., πέτυ 
χε και ένα 3ποντο, Δερμιτζά- 

κης (6), Ζουρίδης (2), Τσιρά 
κος (6).

ΠΑΟΔ: Πεδιώτης (24),
Σκουτέλης, Κολαρετάκης (12), 
Τσαγκαράικης (7), Ανέφαλος 
(11'), Τσιγκένης.

Εργοτέλης—ΟΦΗ 78·—71
Τα πεντάλεπτα: 6—>3, 18,—<9, 
28—115, 38—30, 46-40, 66—54 
70—63, 7Ι&-71,
Διαιτητές οι κ,κ. Χάλκιαδά- 
κης Μ. και Κατσιέλης.

ΟΙ ομάδες έπαιξαν με τις α 
κόλαυιθες συνθέσεις:

ΕΡΓΙΟίΓΕΛιΗΣ: ΙΓιανουλάκης 
(12), Βοργιάς (3ΐ8), Φράγκου 
λης (4), Μαρκάκης I (24), Βο 
γιατζάκης, Μαρκάκης Μ., ΜΙπο 
γδανίδης, Κοσμαδώκης.

ΟΦΗ: Νησιώτης (22), Κυ- 
•ριακάκης (2), ΒατσιΟιανός 
(10), Λυγερός, Παναγκοτάκης 
(5), Σωμαράκης (118), Χαιρέ 
της (14) .

Κυριακή
Ηράκλειο—Ηρόδοτος 43.—35 

Πεντάλεπτα: 2—2, 8—10, 1'6 
—14, 22—16, 3Ο-—16, 34—20, 
41—28, 43—35.
Διαιτητές οι κ’.ικ. Ναλετάκης 
και Σαχλίαμπάνης.

ΟΙ ομάδες έπαιξαν με τις α 
ικόλουβες συνθέσεις:
ΗΡΑΚΛιΕΙΟ: Μακρίδης (11) 

Τζανετής (8), Καφούσης (12) 
Σφαίκιανάκης, Πετιμεζάκης (4) 
Χριστινάκης (8).

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χατζηνι.κολά» 
ου (9), Μαλτέζος, Σκουλατό- 
κης (10), Δερμίτζάκης (4), 
Ζουράβης (6), Τσι ράκος (4), 
Φράγκος, ΜαυρΓιΒής (2).

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ—ΠΕΗ 70—«8 
Τα πεντάλεπτα: 8—6, 16—12, 
28—24, 38—35, 418—48, 54— 
ή2, 64—70, 70—88.
Διαιτητές οι κ.ικ. Ράλλ’ης και
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ΦΤΩΧΟ ΤΟ ΣΚΟΡ
ΤΟ σκορ είναι φτωχό και δεν 

δίνει την πραγματική εικόνα του 
ματς και αυτό γιατί ο Ηρόδοτος 
ήταν καλύτερος, διατήρησε την 
ιυπιεροχή στο .μεγαλύτερο διάστη 
>μα της συνάντησης και έχασε εκ 
πληκτικές ευκαιρίες για να πέτό 
χει περισσότερα γκολ, με απο- 
καρύφωμα την απώλεια ενός πέ- 
ναλτυ το οποίο αποκρούστηκε.

ΠΡΕΠΕΙ να πούμε ότι το σκορ 
ήμεινε μόνο στο φτωχό 1—Ο γιο 
τρεις βασικά' λόγους:

1. Σιε κρίσιμες περιπτώσεις 
ο ρισμένο ι ποδσσφα ιριστέ ς 
του Ηροδότου «νήριγησαν 
βεβιασμένα.
2. Οι γήπεδούχοι είχαν κόν 
τρα την τύχη, και
3. Κάτω από τα δοκάρια 
του Φωστήρα ήτιαν ο άφθα 
ιστός Δηιμητσάνας που έσω 
σε σίγουρα γκολ.

ΤΟ χρυσό γκολ του Ηροδό­
του πέτυχε ο- Λάμπρου στο 70ο 
λεπτό από έντεχνη ιμεταβίίβαση 
του Κορωνάκη.

ΣΤΟ 6Γ ο Ρασιδάκης απέκρου 
σε μιε το χέρι τη μπάλλα μέσα 
στην περιοχή .μετά από σοιυτ του 
Κορωνάκη. Το πέναλΤυ που δόιθη 
κε κτυπήθηκε από τον Πρωτογε 
ράκη, αλλά σ Δήμητσάνας ·μπλό 
κηρέ τη. μπάλλα .

ΣΤΟ 75' ο Φωστήρας είχε δο­
κάρι με τον Μπολάκη.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν 
οι Κορωνάκης, Πρωτογεράκης 
και Λάμπρου ενώ από τον Φωστή 
ρσ οι Δηιμητσάνας, Μαμωνάς, 
Σιαίβριδάς.

■ΣΦΥΡΙΞΕ σ κ. Στρϊγκας.
Oil αντίπαλοι έπαιξαν με τις α- 

κόλόυθες συνθέσεις:
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κοκόλης, Σιεκιέ- 

ρης, Ασλάνης, Πατεμτζής, Πρώτο 
γεράκης, Αποστολάκης, Κσρωνά 
κης, Κοιλιάρας, Μιχιαλάκης (46' 
Χατζησπύρου) Κεφαλούκος, Λάμ 
πρου.

ΦΩΣΤΗΡ: Δημηιτίσάνας, Χαλ­
κάς (24' Σοφρονάς) Ρασιδάκης, 
Μαμωνάς, ΠάπαΤωάννου, Σσβρι 
δάς, Καρπούζιας (73' Γρηγορ'ά- 
δης) Βόρρης, -Γεωργίου. Αραμπα 
τζής, Μπολάκη.;

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑ! ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟίΝ αγώνα ΟΦΗ—ΠΑΟΚ 

ικόπηκαν 8.502 εισιτήρια και 
εισπρήχβήικμν 2.755.350 δρχ.



Tpirq 8 Ιανουάριου IMS

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
55 τ.|μ. στην Λ. Ν.
93. Τηλ. 220486.

(Ε4Ι29) .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :

κατάϊστηιμα 
Πλαστήρια

1—5
25ης ΑΥ-

ΓΟΥΣΤΟΥ 52 έναντι ΤΡΑΠΕ 
ΖΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ολόκληρος ο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY SITTER. 
Πλήροφ. τηλ. 243468 από 5—7 
Ιμ.ιμ. κ„ Γιώργο.

(Ζ857) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος απόφοι 
τος Λυκείου για να δουλέψει 
σαν πωλήηρια σε εμπορικό κα 
τάατη,μα ηιλίεικτρικών οικιακών 
σϋσίκευών στην Δαιδάλου 7. 
Τηλ. 286688.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ μρ μεγάληι 
φρςντιστηριακή πείρα παραι&ί1-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστια­
τορίου με υπαιίίΟριο ;μπχ»ρ και 
600 τ.μ. αυλή στο Λ. Χέρσο

Sei ιδκώτιερ® ιμαβήιμαται σ<το
σπίτι σας. Τηλ. 280816. 

(|Μ^6) 1^-2

νήσου. Δεκίτέ ςμόνο 
προτάσεις. Πληροφ, 
0897)22629.

(Π886)

σοβαρές 
τηλέίφ.

1—ιΓ5

3ος όροφος 4 γραφβία 
κη. Πληροφορίες 
Πουλιάκη;.

'(ΙΕ4β7)

—Απαθή 
ιατρόν κ.

1—10

(Ζ861) 
Η ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΣΤΙΚΑ Α.Ε. 
1) Συντηρητή 
προϋπηρεσία.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γικαρσονιιέιρα 
ημιυπόγειος με κεντρική θέρμα 
νση1 στην Στεργιογιιάννη 19. 
Τηλ. 288480.

(Ε4ι26) 1—2

ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑ
ΖΗΤΕΙ:

μηχανικό; με
2) Ηλεκτρολόγο

<με προϋπηρεσία. Πληροφ. τηλ 
286645 08.00—116.00.

GZS62) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 16—18 ετών

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
5 δωματίων 17.000

διαμέρισμα 
ιμηνισίως

στην οδό Μάχης Κρήτης 42'— 
44. Πληροφ. τήλ. 225180.

δια , εργαισίια σ® 
SNACK. Πληροφ.

(Ζ859)
ΚΥΡΙΟΣ 40 ετών

καφετερία—·
241322.

1—3 
οίικονοιμικώς

(ΕΙ423)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαΙμέριισιμαϊ
3 μεγάλων δωματίων με θέίρμα 
νση και .τηλέφωνο και καΟιστι 
κό οδός Γ. Παπ'ανδρέοιυ 6. Τη 
λέφ. 230070.

(]Β424) 1—2

ανεξάρτητος ΖΗΤΕΙ καπέλα 218 
—314 ετών εμφανίσιμη, λίειπιτήι, 
ψήλήι με σκοπό τον γιάμο. Απα 
ντήιστίε κ. Μαρία Βερυγά'κη ο 
δός 1878 No 29 Ηράικλειο.

(Ζ856) 1—3
BABY SITTER WANTED

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι 
σόγειο 3άρι ,με χωλ και βοηήη 
τικούς χώρους και αυλή οδός
Βάρνης 7 Θέιριισος. 
τηλ. 281537 ώρες 
των.

(ιΕ425)

Πληροφ. 
κατασπημά-

FOR TWO CHILDREN 
6 AND 10 YEARS 
CALL 243468 5—7 P.iM.

(Z858)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ για .
Πληιροφ. τηλ. 289918.

A.GE 
OLD

1—5 
αγορά.

ΑΠΟΦΟΙΤΗ Πολικού Πανεπι­
στήμιου παιραδίδει μαθήματα' 
Ιταλικής γλώσσας με 500 διρ%; 
την ώρα. Πληροφ. τηλ. 224401

(ΙΜ45) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός 
ιμε φροντιστηριακή πείρα, παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου —ΛυκείόΜ 
—Δέσμης. Τηλ. 231089.

(Μ47) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ,με; μεγάλη φρο 
ντιστηριακήι ιπίείιρα^ αναλαμβά­
νει υπεύθυνα την προετοιμα­
σία μαθητών Γυμνασίου και 
Λυκείου στα Μαθηματικά, Φυ 
σική, και Χημεία. Πληιροφ. τηι 
λέφ. 237303.

(Μ44) 1—4
ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής με 121ε1- 
τή πείρα παραδίδει μαθήματα 
κατ' οίκον, στην Φυσική και 
Χημεία για μαθητές Λυκείου— 
Γυμνασίου. Εφαρμόζω ειδικό 
πρόγραμμα για τους αδύνατους 
μαθη'τές. Τηλ. 761380 (ώρες 8

' ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοιυβλατζίδικο μιε 
πλήρες σύγχρονο εξοπλισμό 
πλατεία Αγ. Γεωργίου Πόρος. 
Πληροφ. τηλ. 282928 κ. Αν- 
δρέα.

(ΠΙ879) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείίρηισή' Τουρι 
στικοϋ καταστήματος οδός Πα 
παλεξάνδρου αρ. 2'0, Πλ. Μου 
σεί'αυ. Τηλ. 283211.

(Π880) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 29.000

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε αρίστη κατάσταση απ' 
ευθεία εισαγωγέας εκ Δ. Γερ­
μανίας. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη 
σας θα ,με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ· 244298.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουταβάκια κα 
βαρύαιμα AEGEAN H10IUND 
(σκυλιά του Αφγανιστάν) τηλ 
243190.

(11860) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικών στο κέντρο της πόλεως 
Τηλ. 241385.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 118 Μετοχές 
της ΑΝΕΚ. Τηλέφ. 243865—

(Π862) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σελφ- σέρβις εξο­
πλισμός ρβστωραν. Πληροφ. 
τηλ. 233881 (από 9—42 και 5
—12 μ.μ.) 

(Π826)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—10
αυτοκίνητο Ι.Χ.

(Π875) 1—5'
ΠΩΛ.Ε1ΤΑΙ δΐϋμέρι^μα όρα-

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην 
οδό Μηνά Γεωργιάδή 1'1 πμριο 
χή Αγ. Κων)νοιυ. Τηλ. 231336
κατάλληλο' και για 

CE428)
φοιτήτριες

1—10

στην οδό Γερωνομάκη ΊΟΜ Πϊ>β
'βέλης. Πληροφ. τηλ. 222176. 
Μεσίτες αποκλείονται.

φος καθαρού εμβάδού 
Τηλ. 225131—283271.

(Π1867)

145 τ.μ.

1—6

(H856)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1-Η15 
διαμέρισμα 4άρι

ΠίΙΛΕΙΤΑΙ οιικάπιεδο 1135 τ.μ

40 μ.μ.). 
(Μ42) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
γκαρσονιή^α επί της

ημιυπόγεια 
οδόύ Ανα

γεννή,σεως 19 (Μασταιμπώ)). Τη 
λέφ. 283404—230577.

(Ζ860) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι 2 ά 
τομα ηλικίας 25—35 ετών από 
φοίτοι εξαταξίου Γυμνασίου ή 
Λυκείου, να προισληφθούν σ® 
Α.Ε. Αποστείλατε άμεσα βιο 
γραφικό σημείωμα με πλήρη 
διεύθυνση, και τηλέφωνο στην 
Ταχυδρομική Θυρίδα 222 Ηρα, 
κλέϊου Κρήτης ή τηλεφωνή­
στε στον αριθμό' 280768 ώρα

ΒΙΟΛΟΓΟΣ μβ Ιμέταπτυχιακές 
σπουδές παραΐδϊδει μαθήματα 
Βιολογίας σέ υποψήφιους ια­
τρικής (Β' ΔΕΣΜΗ). Πλήροφ. 
τηλ. 287925.

(Μ43) 1—3

(Ε421) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο για ένα ήι δυο άτομα 
με κοινή κουζίνα και λουτρό 
για εργαζόμενους. Στην οδό 
Ελληισπόντου αρ. 9 τιιμή 7000. 
Πληροφ. τηλ. 235339.

(ΕΙ422).
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
με λουτρό, τηλέφωνο 
μανση σε ξενοδοχείο

1—5 
δωμάτια 
και θέρ 
πόλεως

(2863) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προ'ιόντων 
'μας στην αγορά. Αττοδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α 
πό 9—2 μ.μ.

(2769) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς κάτω

για φοιτητές και σπουδαστές.
Τηλ. 242394.

(ΕΙ402)

των 18 
ΠΡΟηΠΟ. 
236967.

(Ζ853)

ετών για Πρακτορείο 
Πίληροφ. τηλέφ.

1—3

1—50
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Έβανς 87 δυο μαγαζιά 30 τ.μ. 
και 70 τ.μ. και ένα υπόγειο 300 
τ.μ. Πληροφ .τηλ. 285270.

(Ε4Ο5) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
55 τ.μ. οδός Μονής Καρδιωτίσ 
σης έναντι Αγ. Παρασκευής. 
Πληροφ. τηλ. 288730.

(ΙΕ415) 1—45
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.ιμ. οδός Παρίασκέυαπού- 
λου 3 στάση Περτσελάκη. Τη,

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗ με δυο παιδά 
κια στην περιοχή Μασταμπά 
ΖΗΤΑΕΙ κυρία με πείρα σε 
παιδιά για πρωινές ώρες 8'—3.
Τη,λίεφωνήστε 6—8
230597. 

(Ζ850)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς

τηλέφ.

18—19

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΚΛΑΠΗ μοτοποδήλατο χρώ 
ΐματος πράσινο μάρκας MAC 
CIO αριθ.. κυκλοφορίας ΥΑ 
797. Παρακαλείται σε όποιο πέ 
σει στην αντίληψή του να τηι 
λεφωνήσει στο 285434.

(Δ301) 1—4
ΕΙΜΑΙ φοιτήτρια και έχασα 
μια τσάντα με βιβλία, από την 
οδό Δωδεκανήσου 6. Παραίκα- 
λεϊται όποιος τα βρει να τηλε 
φωνήσει στο 287616, γιατί εί­
ναι απολύτως απαραίτητα.

(Α30Ο) 1—5

ΧΡΗΜΑΤΑ 
ΔΑΝΕΙΖΟΜΕ

Με ενέχυρο' (χρυσαφικά τη 
λεοράσεις, βίντεο κλπ. εί­
δη1 αξίας). Επίσης αγορά­
ζομε τα είδη αυτά. Πληρ. 
τηλ. 221965, 243865.

χλιμ. σέρβις
Τηλ. 242651.

(Π8»1)

αντιπροβοΛβίάς.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' BMW 
16012 σε άιρστηι Κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 233069.

(ΠΙ882) 1—40
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο αιΛοκίΜητ 
τα DAIHATSU CUORE μον 
τέλο 1982 σέ πολέ καλή κατια
στάση. Τηλ. 
13.00 εκτός 
ριακής.

(ιΠ®83)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

224090 από 8.00—
Σαββάτου και Κυ

οπι,χενρηισ’η τΰβϊ&ρ
νας στο κέντρο της πόλης σε 
τιμή' ευκαιρίας λόγω αναχωρή 
σεως. Πληροφ.. τηλ. 232785 ώ 
ρες'13.30—(15.00

'(ΙΠ!88'4) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κεντρικό καΐάστη 
ιμα ρούχων με μοντέρνα διακό 
σμηση 250.000 χωρίίς εμπόρει» 
μα και 350.000 με εμπόρευμα 
και με ευκολίες πληρωμής. Τη
λέφ. 285247 
των.

(Π®85')

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τικό 5&έσιο 
τιμή 100.000

ώρες καταστηιμιά-

1—5

αιίτσκίνηιτα επιβα 
OPEL RECORD 
δρχ. ΕΙπίΙσης ζύγια

285812.
(Π848) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
παιγγελματικά 
κατάψυξη, μια

1—5' 
δύο ψυγεία ε>- 
συντήρηση' και 
ζαμπονομηχανή

λέφ. 231123.
(Ε413)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
ρες. Πληροφ. τηλ. 
220679.

((Β412)

1—3 
γκαρσονιέ 

283150—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόνι® ρα 
2 δωματίων επιπλωμένη, και 3 
άρι διαμέρισμα πλήρως επιπλω 
μένο περιοχή Λίντο (δίπλα στο 
Κολυμβητήριο). Τηλ. 222589.

(ΙΕ414) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Χερσό­
νησο επ ίτης λεωφ. προς Μ&· 
λια 1) μαγαζί. 90 μι2 2) μαγαζί 
62 μ2 3)υπ όγειο με είσοδο ε 
πί της λεωφόρου 230 τ.μ. 4) αί 
θουσα ισόγεια 180 μ2 με πρό 
σοψη προς ακάλυπτο χώρο κα 
τάλλήλή για σούπερ μάρκετ,

ετών, απόφοιτη Λυκέίσυ με 
γνώσεις Αγγλικής και Γέρμα 
νίικής, (γραφή και ομιλία) για 
την ρεσεψιόν κεντρικού Ξένο 
δοχείου. Συστάσεις απαρνίτη- 
τΐες. Πληροφ. από 12—2 μ.μ. 
τηλ. 282567.

(2848) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαρ-γούμαν για 
την καφετερία ELITE μ® μισθό 
ικανοποιητικό. Τηλ. 283189

(2844) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα όπως έργα 
στεί στην καφετερία LASITE. 
Πληροφ. τηλ. 280263 από 7—2
μ,μ.

(Ζ839) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Δ)ντής Μπάρ- 
μαν και Μάγειρας για το 
Ξενοδοχείο ΕΥΑ MARE 
στην Ιεράπετρα. Πληροφ.
6—7 μ.μ. στο τηλ. 0842)- 
23887.

(Ζ847) 1—4

(Δ298) 1—10

ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ
Οικοπέδων, αγροκτημά­
των κ.τ.λ. Πληροφορίες:

Εμμαν. Δουλγεράκης
τηλ. 0894)41364

(Δ287) 1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
•ές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
«μπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διοζέ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξεν® 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
121907 και 23527».

Ντισκοτέκ, καφετέρια 
τοιμα το Φεβρουάριο, 
τηλ. 281471, 287310.

(Ε418)

κλίπ. Έ 
Πληραφ.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Γραφεί­
α- Ιατρεία1 (ειδικά διαρρυ 
ΟμΊσμένα) σε καινούργια 
πολυτελή · πολυκατοικία 

' στην οδό ' Κατεχάκη αρ.
1-7 (περιοχή Αγ. Μηνά. 
Πληροφ. τηλ. 225500-1, 
και 289088 ώρες καταστη 
ιμάτων.

ΕΛΒΕΤΙΔΑ κομμώτρια με τε 
τραιετή προϋπηρεσία σε γυναι­
κείο και ανδρικό κούρεμα, ο 
μιλούσα την Αγγλική και Γε 
ρμανική ΖΗΤΕΙ ανάλογη έργα 
σία. Τηλ. 242515—224656.

(Ζ852) 1—4
ΠΑΡΑ σοβαρής φίρμας εγχρώ 
μων T.V ΖΗΤΕΙΤΑΙ ήλεκτρο 
νικάς δια SERVIS εις Κρήτην

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(E420) 1—<10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια έγγαμος 
με προϋπηρεσία σε βιιβλία A 
Κατηγορίας, γνωρίζουσα γρα^ 
φομηιχανή. Τηλ. 225871.

(Ζ855)' ■ 1—6
ΖΗΤΩ 
σα'κές 
ΖΗΤΩ 
αγορά.

(ZS54)

να ραβδίσω ελιές σημτ 
,με μηχανάκι. ΕΜίσης 
μεγάλο ελίαιόφυ'το για 

Πληρόφ. τήλ. 223361.
1—3

ΠΑΡΑ Ανωνύμου Τεχνικής Ε 
Ταίιρείας ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιπνυχιοιϋ- 
χος Πολιτικός Υπομηχανικός

• για μόνιμη απασχόληση, 
ροφ. στο τηλ. 241932 από 
μ.|μ. και 6.30—9 μ.μ.

(Ζ84Ο)

Πλη 
8—1

Προϋποθέσεις: 
στρατιωτιϊκών

Εκπλήρωση) 
υποχρεώσεων,

αυτακίνητο και σχετική πείρα1. 
Τηλ. 280379 ώρες γραφείου.

(Ζ851)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
ζουισα λογιστικά. Τηλ. 
οδός Έβανς 69.

(Ζ826)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή

1—10 
γνωρί- 
225359

1—10 
κύριος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
εντός σχεδίου στο χωριό Μπα 
λί σε απόσταση 100 μέτρων α 
πό θάλασσα και σε τιμή ευικαι 
ρίας (5000 το τετραγωνικό). 
Πλήιροφ. τηλ. 281265.

(Π837) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα στο Σκάλά 
νι 13 στρεμμ. με νυρό, σε κα 
λή τιμή. Επίσης ενοικιάζεται 
μονοκατοικία στον Καρτερό. 
Πληιροφ. τηλ. 282005 7—9 μ,μ.

(Π871) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός τριαρό- 
φου ονκοι&οιμής μετά 'υπογείου 
ή ^μεμονωμένος όροφος 116 
ιμ2, ειπί της οδού Σταδίόυ —Ν. 
Αλικαρνασσός. Τηλ. 220206.

μερσεντές φορτηγό, ωφέλιμου 
φορτίου 4 τόννων, τύπου 913, 
για εμπορική χρήση. Πληροφ. 
τηλ. 282352.

(Π858) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φο·ρτη 
γάκι DATSUN 1200 C.C. 
300.000 μια μηχανή ΒΕΣΠΑ 
85.000 150 CC, μια μπετονιέρα 
35.000, μια Μωσα'ιϊκή μηχανή 
45.000, ένας κόφτης μαρμάρων 
18.000 και ένα σβουράκι 15.000 
Τηλ. 288705 εργάσιμες ώρες 
κ. Μαρία Καρπούζα.

(Π831) 1—10

μαζονέτα 107 τ.μ. σε κεντρικό 
σημείο της πόλης. Τηλέφ. 
235372—3.

(Π761) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 190 
σε τιμή ευκαιρίας 300.000 δρχ. 
Πληροφ. Μάνο Κουβίδη τηλ. 
285810.

(Π853) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη 
δώρων επ ίτης οδού Ζωγράφου 
13. Πληροφ. ώρες καταστημά­
των.

άρτιο, ανεξάρτητο, πάραθαλώσ- 
σιο μβ δυο προσόψεις έναντι 
στο ξενοδοχείο ΑΡ'ΙΝΑ στου 
Κόκκινη το Χάνι. Πλιηροφ. τηΐ 
λέφ. 285208.

(Π865) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιμκόσκυιλ» καθα 
ρόαιμο Γερμανίας 10 μηνών. 
Πληροφ. τηλ. 236091, 237255.

(Π83Ο) 1—10

(Π869) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση DI- 
SC0THECE ΚΟΣΜΟΣ στα
Μάλια. Τηλ, 0897-31513 από 4

3.300.000 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμε 
ρίσματα. Δεκτά και δάνεια. Τα 
διαμερίσματα κάνουν και για 
δΙάνεια 80 τ.μ. Εργατ. κατοικί-

—7 μ,μ. 
(Π842)

ας. Πληροφ.
220679.

(Π864)

τηλ. 283150

1—6
1—10

ΠΩΑΟΥΝΤΑ1

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ 

Τηλ. 232459 
Οικόπεδα

1. Πλατεία Σινάνη 950 μ;. με

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) οικόπεδο 
500 τ.μ. περίπου εντός σχεδίου 
οδός Δραμουντάνη 12. 2) Πα­
λαιό αυτοκίνητο Μερσεντές 
328 φορτηγό 3) DATSUN 1 
τόννου ,με εμπορική άδεια. 4) 
Μια καρό'τσα λ|/υγείο 6X4. Πλη 
ροφ. τηλ. 288192.σπίτι.

2. Στην οδό Παπαναστασίου
360 μ.
3. Περιοχή Βαθυπέτρου 250 μ.
4. Περιοχή; γηπέδου ΠΟΑ 
320 μ.
5. Στην Κνωσό με άδεια
6. Αγρόκτημα 3,5 στρέμματα 
με σκελετό και 50 ,ρίζίες ελιές.

Διαμερίσματα > ’ήμΑΛ
1. Επί'μβϋίδου και Ευρώπης γω ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγυ- 
νία 90 ιμ'. τεσσάρι

(ΙΠ859)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—10 
οικοπέδαγρός

1050 τ.μ. στο Γάζι τοποθεσία 
βαθύ Λάκκος απέναντι από τις

ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
BMW 316 μον. 
BBMW 1602 μον. 
ΠΕΖΩ 305 μον. 
DATSUN CHERRY 
SUZUKI 1000 μον. 
SUZUKI 600 μον. 
SIMGA 1100 μον. 
FIAT 127 3ιθυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
FLAT 127 4θυρο μον. 
SUBARU 500 μον.

μον.

εργατικές κατοικίες, 
τηλ. 221452 10—12 
και μιετά τις 5 μ.μ.

(Π866)

Πληροφ. 
μεσημέρι

1—10
'Κ«Τ·

πάγκος μεταλλικός ταμείου,. ®ι 
δικός για σούπερ μάρκετ, ρά­
φια μεταλλικά και 20 καλαθά 
κια συρμάτινα. Τηλ. 231765— 
241895.

(Π874) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 2 περίπου 
στρεμ. με 22' ελιές σε απόστα 
ση 7 χιλίμ. από Ηράκλειο. Τι
μή 250.000
281471.

(Π872)

μετρητοίς. Τηίλ.

1—'3
ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ για λόγους υ 
γειας ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα—ψη 
σταιριά «Ο Μπαξές». Υπερσύγ 
χρονο με όλες τις απαραίτητες 
ευκοίλιες λειτουργεί ταβέρνα 
και εστιατόριο κατάλληλο για 
γόμους, ,βαπτί'σεις,, γκρουπ, Και 
Υλένιτια για 400 άτομα, 3 ψυ 
γεια, και όλος ο εξοπλισμός 
(καινούργιος. Πληροφ.1 μέίσα

ως συνεργάτης στο περιοδικό 
«ΚΡΗΤΗ» στους τομείς: Δηιμο 
σιογραφίας —Διαφήμισης —ει 
σπράξεων. Πληιροφ. τηλέφ. 
771304 (πρωί) και 221965.

(Ζ849) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος πλα- 
σιέ. Πληροφ. τηλ. 285235.

(Ζ846) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε 
σποινίδες να εργαστούν τις ε 
λίεύθερες ώρες τους για την 
διάθεση ειδών ευρεί’ας κατανα 
λώσεως. Πληροφ. κ. Καλόγερό 
πούλου. Τηλ. 288030 από την 
Δευτέρα 7-1-85.

(Ζ845) 1—4

(0868) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή διόρο- 
φος παλαιά οικία, ανακαι­
νισμένη, Μάλια τηλ. 0897) 
31368.

(Π857) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —<
285427.
(Π829) 1—25

ISOLTEC
ΜΟΝΏΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Έάν «peSAAssetT® δγρ'χοία® j Wdrss ®«ρμ·ιι4ν»ση fi ήχβκβ!*

ΐγωαη, κίμαστκ at Βάσή νά α&ζ ?υρ« «Αν JwefcMgAii ^όσπ· OS IpyooUj μας

γιΛ πολλά χρόνιο: στήν "Αθήνα wl δργοστάαια "ΕίιλάΛκς

■ (Λιπασμάτων, Κλωστήρια, ΑΙγαίοΑ

ζης καί κολλά άλλα), κίναι ή όγγάησή
Τώρα Ιίρύσαιικ χατάστΓμια καί ατό Ήράκλκιιο γιά τήν έξυπηρί-ίΗσπ τής Κρή. 
«ης. Εϊμαστκ οί μόνοι πού κάνομκ όγχύσοις καί SPRAY Πολυουρκβάνης. Έχμ- 
μχ έμπειρα βυνκρνεΐα άλλά καί μποροϋμβ νά σάς Φιαβέσωμο τά ύλικά Kid τίς 
όόηγίες γιά νά φβιάξκτκ μόνοι σας μία ίγγυημίνη ατβγανοποίηαη.

Ε0ΝΙΚΗΖ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 98Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΤηΑ> 20)33 —

ΛΡΑΜΑΣ ΙΑ—Η ΚΟΛΩΝΟΣ — ΑβΗΝΑΙ Τήλ, 5136599 — 5123563

ριώ αυτόματη, 30 κιλών 50.000 
δρχ. Τηλ. 234348 από 8—ΊΟ 
μ,μ.

(Π877) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόίπεδο' 263' τ.μ. 
σίτην περιοχή Αγ. ΚωνσΤαντΐ 
νσυ έναντι γκιαράζ Κοιλάδηι τη 
λέφ. 285259 ώρες 5—7 μ.μ

(Π878) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα (βιτρί- 
νες, ράφια, πάγκοι) σε άρισπη 
κατάσταση, κατάλληλα για του 
ριστικό κατάστημα λόγω ανα­
καίνισης. Πληροφ. τηλ. 286296 
από 10—4 και 5—7 μ.μ.

(Π876) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο κατάλλη 
λο για ιατρείο 57 τ.μ. δίπλα 
στη νέα κλινική του ΙΚΑ (Πα

2. Περιοχή Μασταμπά τριάρι 
70 μ.
3. Διαμέρισμα 75 τ.μ. Πλούτο 
νος και Ροδοκανάκη.
4. Γραφείο’ 27 τ.μ. στο Βαίλιδέ 
τζαμί.

(Π841) 1—6

λος Λάκκος» Γάζι Αντλιοστά 
σιον τοποθετημένο εις πρόχειρο 
οικίσκον 30 τ.μ. με 1) ένα ηλε 
κτροκινητήρα 30 KW μάρκας 
SIEMENS 2) Μια αντλία νερού 
κεντρόφογον 3) Ένα πίνακα 
διανομής ηλεκτρικού ρεύματος. 
Πληροφ. τηλ. 287576.

TAUNUS 12Μ 1300 μον. 
VOXSOL 1300 μον.
PONY επιβατικό μον. 
OPEL 1500 μον.
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον. 
GOLT κλούβα μον. 
MAZDA κλούβα μον. 
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

79
74
83
82
84
81
77
77
76
79
77
65
65
80
62

77
77
77

(Π781) 1—20

ναγίά Σταυροφόρων). 
235372—3.

(Π760)

Τηλέφ.

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 2άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ. 
235372—3.

(Π758) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα- 
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚΑ
(οδός Μάρκου 
Τηλ. 235372—3.

(Π759)

Μουσούρου).

1—25
«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ» 
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ — 

ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 

τηλ 243865—285812
ΠΩΛΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου
— Καμαράκι επί πλατείας προς 
Αγ. Τριάδα 226 τ.μ. με μαγα­
ζί και σπίτι, σε τιμή ευκαιρίας 
— Στον Πόρο, επί της Αιγαί­
ου, αμφιθεατρικό 508 τ.μ.
— Στη Θέρισο κοντά στον 
ΟΤΕ 693 τ.μ. σε τιμή; ειΚτάκτου 
ευκαιρίας.
— Στο Γιόφυροι 10 μέτρα από 
Λ. 62^ Μαρτύρων 220 τ.μ. με 
μαγαζί 120 τ.μ. και όροφος δια 
μέρισμα, νοικιασμένα. Τιμή λο 
γιική.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου
— Στο Τσιρίτ Μεϊντάνι 220 
τ.μ. επί ασφάλτου κοντά στην 
Λ. Ιωνίας, τιμή καταπληκτική. 
— Στο κάτω μέρος των Δειλι­
νών επί ασφάλτου οικόπεδα τε
τράγων ισμένα σε 
μές.
— Στο δρόμο για

λογικές τι-

Φοινικιά
στην άσφαλτο οικόπεδα σε τι 
,μές λογικές και με ευκολίες 
για 2 χρόνια.
— Στο· Γάζι κοντά στις Εργα 
τικές κατοικίες 1 στρέιμμα πε 
ρίπου σε πολύ λογική τιμή.
— Στον Καρτερά, στην παλιά 
Εθνική οδό 3400 τ.ιμ. μβ πρό­
σοψη επί της Εθνικής 1100 
δρχ το μέτρο υπέρ ευκαιρία.
— Στον Καρτερά οικόπεδα ό 
σα μέτρα θέλετε εξ αδιανέμη­
του.

Καταστήματα—
Επαγελματικές στέγες

— Κατάστημα επί της Απολ­
λωνίας νοικιασμένο μ© τον α 
έρα τους σε τιιμές λογικές.
— Γραφεία στην Ιδαμενέως, 
18'21, Πλ. Ελευθερίάς
— Στο Καμαράκι κατάστημα
74 τ.μ. με πατάρι 40 τ.μ.

Διαμερίσματα
— 57 τ.μ. στο κέντρο, σε πο­
λύ καλή τιμή
— 62 τ.μ. στο κέντρο λουξ κα 
τασκευής.
— 75 τ.μ. στον Μασταμπά
— 84 τ.μ. στο κέντρο
— 93 τ.μ. στον Μασταμπά 
λουξ κατασκευής
— 105 τ.μ. στον Μασταμπά
— 114 τ.μ. στο κέντρο α' καν 
ιβ' ορόφου
— 119 τ.μ. στη Θέρισο, ισό 
γειο σε διόροφη μονοκατοικία 
— 80 τ.μ. μονοκατοικία επί 
της Λ. Ιωνίας

Π. Αιναρϊτης...η εμπιστοσύ­
νη στις συναλλαγές σας.
(Π85Ο) 1—7

ofto κατάστημα 
Τυμπακίου 
ΚΛΗΜΑ.

(Π873)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

κεντρική οδός 
διακλάδωση

1—3
1) Ράδιοπικάπ

SONY με 2 ηχεία τιμή 15.000 
2) Ακορντεόν 120 μπάσα τιμή 
40.000. 3) Φωτογραφική μηχα 
νή RICOH KR—10 με τηλεφα 
κό 35X100 τιμή 25.000. Τηλ.
243865 —285812.

(Π849) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνία 
κό 70 τ.μ. με πατάρι, υπόγειο 
και μεγάλη πρασιά, ενοικια­
σμένο 50.000. Επίσης διαμέρι­
σμα 80 τ.μ. περίπου γωνιακό 
με πλήρη υδραυλική εγκατάστα 
ση; με κεντρική,' θέρμανση. 
Και κατάστημα ψιλικών. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πλιηροφ. 
δικηγόρο κ. Γεώργιο Βρέντζο 
Τηλ. 283443—235168.

(Π846) 1—10

Ι
Από σοβαρή δυναμική επιχείρηση με επτά Υπο- ;! 
καταστήματα σ' όλη την Ελλάδα και ικανοποιη- <[ 
τικά μεγάλο πελατολόγιο,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ί;

με πείρα στις πωλήσεις και κεφάλαιο για την δη- 
μιουργϊα καταστήματος στο Ηράκλειο. ΠροΤόν-. 
τα σχετικά με τον επαγγελματικό και οικιακό κα- 
θαρισμό. Μηχανές καθαρισμού, ηλεκτρικές σκού- 
πες, απορρυπαντικά, σφουγγαρίστρες, σαπουνο- 
θήκες, χαρτοθήκες, χειροπετσέτες κ.τ.λ. J;

Απαραίτητη προ'υ'πόθεση συνεργασίας η διά- 
θέση κεφαλαίου. <[

θα συζητηθούν μόνον σοβαρές προτάσεις. <!Για ραντεβού τηλεφωνήστε στο 031)312-757 ![
1 κ. Κώστα Παλαιοβράχα. J

I* Παρά του Τουριστικού Γραφείου 3»
I ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ — ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ
< Ζητούνται για μόνιμη εσωτερική εργασία: 3*
> 1. ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ ΔΈΥΘΥΝΣΕΩΣ
3» Με άπταιστη γνώση Αγγλικής γλώσσας, Τέλεξ, και εμπο <3 
;> ριικ,ής αλληλογραιρίας. Ωράριο εργασίας διακεκομμένο. Γ 
<3 Προ'υ'πηρεσία θα ληφθεί οπ όψιν. 3’
3; 2. ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ. 3 3
J; Υπάλληλο, με όριστες γνώσεις αγγλικής - γαλλικής και τέ- } 3
3> λεξ. Ωράριο διακεκομμένο. Προ'υ'πηρεσία θα ληφθεί υπ <3
β όψιν. 3;
'3 Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 281614 — 280149 — 242- 3;
ij 647. Ώρες Γραφείου. J’

£ THE TRAVEL AGENCY i
RHODOS TOURS TRAVELAND 3>

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Άνετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 3; 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες. 3;ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 3;

ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ 3;
Πολιτικός Μηχανικός ; 3

Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 <;Τηλ. 282160 —221622 3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΗ
Αποτελούμενη: 1) Από κατάστημα 134 μ2, πατάρι 61 μ2, υ­
πόγειο 90 μ2. 2) Από διαμέρισμα στον Α’ όροφο πολυτε­
λούς κατασκευής 134 μ2. 3) Από διαμέρισμα ρετιρέ πολυτε 
λούς κατασκευής στον 2ο όροφο επιφάνειας 115 μ2, με βε­
ράντες 36 μ2. Πωλούνται και χωριστά κάθε μιά ιδιοκτησία. 
Πληροφορίες τηλ. 283695.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΨΥΓΕΙΑ

Κουρμούληδων 7 —Καμαράκι 
Τηλ. 241218 

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο για αντιπαροχή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.

IS SEEKING 
PERMANENT 
RED:
— FLUENCY

FOR AN EXECUTIVE SECRETARY (FOR 
EMPLOYMENT). QUALIFICATIONS REQUI-

IN ENGLISH AND KNOWLEDGE OF THE
GREEK LANGUAGE. <3

— COMMERCIAL CORRESPONDANCE AND TELEX. 3;
— PERMANENT RESIDENCE IN HERAKLION 3;

FOR INFORMATION PLEASE CALL: J3
281614 — 280149 — 242646 (OFFICE HOURS). j3

ΙΛιο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 3 δωματίων κλπ. για 

σπουδαστές, εις το κέντρο της πόλεως.

Πληροφορίες τηλ. 221-727.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

στον Άγιο 'Ιωάννη, ανεξάρτητα 
με μεγάλες ευκολίες πληρωμής.

Τηλ.286471 — 243538

Πρώτο στις εκτιμήσεις των ειδικών 
περιζήτητο σ’όλη την Ευρώπη

53 ειδικοί από 16 Ευρωπαϊκές χώρες ανακήρυξαν το UNO 
αυτοκίνητο της χρονιάς 1984.
Οι 700.000 Ευρωπαίοι που έχουν κιόλας αποκτήσει ένα 
UNO, μιλούν για το αυτοκίνητο της δεκαετίας.

Πρώτο και μεγαλύτερο
To UNO προσφέρει πολύ μεγαλύτερη ευρυχωρία από ο- 
ποιοδήποτε άλλο αυτοκίνητο αυτής της κλάσης και από αρ­
κετά αυτοκίνητα θεωρούμενα «μεγάλα». Ακόμα και οι πολύ 
ψηλοί ή σωματώδεις επιβάτες βολεύονται μια χαρά στη 
θαυμάσια διαρρυθμισμένη καμπίνα του UNO.

Πρώτο και οικονομικότερο
Κατανάλωση που φτάνει τα 4,7 λίτρα στα 
100 χιλιόμετρα, χάρη στη μεγάλη απόδοση 
του μοντέρνου κινητήρα και την τέλεια

Πρώτο και ταχύτερο
σε σχέση με την εξοικονόμηση καυσίμου. Οι επιδόσεις και 
το «νεύρο» είναι μια παράδοση για τη FIAT.
Όμως το UNO συνδυάζει εξαίρετες επιδόσεις με κατανά­
λωση ιδιαίτερα χαμηλή.
Πρώτο και καλύτερο
σε ευκολίες για τον οδηγό και ανέσεις για τους επιβάτες. 
Πλούσιος εξοπλισμός, υπερσύγχρονο ταμπλώ, άψογο κρά­
τημα του δρόμου. Σύστημα εξαερισμού τόσο εξελιγμένο 
που μπορεί να κρατά τα πόδια ζεστά και το κεφάλι δροσερό 
συγχρόνως.

αεροδυναμική γραμμή του UNO.

Ενα ακόμα FIAT 
που Θα αφήσει εποχή

ΠΥΡΑΜΙΣ Ε.Π.Ε. - ΠΑΝ. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
ΕΚΘΕΣΗ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ:
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 61 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ο ΤΗΛ.: 222475 το αυτοκίνητο της χρονιάς 1984
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ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΒΟΛΛΕΎ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΔΡΩΝ - ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΧΩΡΙΕ εκπλήξεις συνεχιστή 
καν το ΣυβΙβατοκύρκιικο τα 
πρωταθλήματα Βόλλβ’υ' Αν­
δρών, Γυναικών, Παΐδων.

ΤΑ αποτελέσματα είναι:

ΤΟ ΡΕΚΟΡ ΤΟ ΕΧΕΙ Η Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Οί άρρωστοι άπό φλεβίτιδα

Ανδρών
ΓΕΗ—Κύδωιν . 3—2

Τα σετ είναι: ΙΟ—15, 15—41 
6—45, 15—112, 15—43.
Διαιτηΐές ήταν οι κ.κ. Χατζά 
κης και Λαγουδάκης.
ΟΦιΗί—ιΠιαή|χανιακΙό.ς ' 1—3

Τα σετ είναι 3—15, 15—40, 
5_,15, 6-15.

Διαιτητές ήταν, οι κ.κ. Λα 
γοιίδάικης και ΧαΤζήκης.

Γυναικών
ΓΕΗ—ΟΙΑ. Χαντων 3—0

Τα> σετ είναι: 15—<6, 15—3, 
15—·6

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Λεν 
τάριηε και Χατζάκης. ,
ΚύβΙων—ΓΓαγχανιακός 3ι—0

Παίδων
Γιούχτας—ιΠατ/χανιαικός 1—3

Τα σετ είναι: 5—15, 15—8, 
10—45, 1—15.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Λεν 
τάρΐής και Χατζάκης.

Ένα τμήμα eno τις κατάμεστες και «πυρακτωμένες» την Κυριακή κερκίδες του γηπέδου
του ΟΦΗ. 0 φίλαθλος κόσμος του Ηρακλείου έδωσε την Κυριακή ένα συγκινητικό παρών.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ Ό ΟΦΗ μάδησε ιόν δικέφαλο ιοΰ βορά
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΓΙΑ τα τοπικά πρωταΟλήμα 
τα Α' και Β’ Κ.ατη(γορίας ση- 
μειώΟηκαν τα εξής αποτελέ­
σματα:

Α' Κατηγορία
Καμίνια—Δαίδαλος 0—0
ΠιΑίΝίΟ'Μ,—(Εθνικός 2—1
Κόρακας—Ηρακλής 2—41
Θύελλα—Τυιμπάΐκι 25—1
Δωριέας—Διαγόρος 31—2
Αστέρας -Γιούχτας 1—3
ΠΟΙΑ—Μινωική 1—2
Ρωμανός—Γαρίπα 2—2
ΕΓΟΗ—ΑΗΚ 1—0
Α'/ίτυρός—Θέρτσοι 1·—ί1!

Β" Κατηγορία
Ολυμπιακός Ηρ.—ΠΟΑΛ 1·—0
ΠΑΟΚ—Μαραθώνας 3‘—2
Ατράμηιτος—Δειλινά ί—4
Απόλλων—ΑσΚίδα 2—2
Ολμμιπιακός X—Τύλισσας 1—2
Κ. Ασίτες—Λαμώστα 3>—1

ΤΡΕΙΣ ΚΙΤΡΙΝΕΣ

ΚΑΡΤΕΣ

0 ΑΓΙΟΜΑΜΙΤΗΣ

ΤίΡΙΒΙιΣ κίτρινες κάρτες συμ 
πλήρωσε ο Ανιομαιμίτης, ο ο­
ποίος θα τιμώρηθε ίιμε μια α 
γωνιιστική και δεν . θα παίξίει 
την Κυριακή εναντίον τηις Δό 
ξ«ς·

ΤΙΙΜΩΡΗΙΜΙΕΙΝΙΟΕ είναι ακό 
μα ο Ανδριανίίδης, ®νώ έληξε 
η ποινή το,υ Σαμαρά και γυρϊ 
ζει την Κυριακή.

ΟΣΟΝ αφορά τους τραυματί 
ες οι Χκκτλιας είναι καλά, ενώ 
είναι νωρίς να πούμε σήμερα 
αν θα μπορέσουν να παίξουν 
την Κυριακή οι Γιάνανιν και 
Χριστοφής.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 13 αγώνες)
1. ΠΑΟΚ 27—11 22
2. ΠΑΟ 29—13 19
3. ΑΕΚ 25—12 18
4. Πανιώνιος 17— 7 18
5. Λάρισα’ 27—17 17
6. Ηρακλής 23—14 17
7. Ολυμπιακός 19— 9 16
8. Άρης 16—18 12
9. Ο.Φ.Η. 18—21 11

10. Δόξα 10—14 11
11. Απόλλων θ. 10—19 10
12. Εθνικός 14—22 9
13. ΠαναχαΊ'κή 8—23 8
14. Αιγάλεω 11—23 7
15. Πιερικός 15—31 Ί
16. Απόλλων Αθ. 9—24 6

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

(Νότος — 18 ματς)
1. Πανα'ΐτωλι,κός 27—12 24
2. Ιωνικός 30—20 24
3. θρίαμβος 19—13 24
4. Χαραυγιαικός 23—14 23
5. Ελευσίνα 28—15 22
6. Χαλκίδα 17—13 21
7. Παναρκιαδικός 22—13 21
8. Βύζας 23—22 21
9. Κέρκυρα 25—24 19

10. Αναγ. Άρτας 22—18 19
11. Φωστήρ 20—1(8 19
12. Καλλιθέα 22—22 18
13. Ηρόδοτος 16—18 18
14. Εθν. Αστήρ 23—25 16
15. Νεάπολη 18—26 15
16. Νίκαια 22—32 13
17. Αίας 14—24 12
18. Πανηλειακός 15—27 12
19. Χανιά 13—21 11
20. Ποναιγιάλΐιος 13—32 9
21. Πονναυπλια’Κός 6—9 5

Συνέχεια άττό τή σελ. 3 

να επέιμιβουν οι αμυντικοί του 
ΠΑΟΚ. Το 1—0 για τον ΟΙΦΗ 
ήταν γεγόνιός και πανηγιυρίίστη 
Kis ανάλογα από τους ποδο­
σφαιριστές του γηπόδαύχόυ, αλ 
λά και από τους φιλάθλους.

ΔιΕΝ ανιέΙκοψε την επιθετική 
-τοιι δραστηριότητα, μετά το 
γκολ, ο ΟΦΗ ο οποίος συνάχι 
σε έντονες προσιπάθείες για έ 
να δεύτερο τέρμα, που δεν άρ 
γησε να έλθει.

ΕΥΓΚΙΕΚΡΙΙΜίΕΝΑ στο 32ο 
λε,πτό ο Τσιριμώκος έκανε πα 
,ράλλήληι σέντρα από δεξιά 
και ο Βλαστός βγήκε μπρο­
στά, για νά «πιάσει» ένα apt 
στερό πλασέ από το σηιμείο 
του πέναλτο και να μην αφή 
σει περιθώρια αντίδρασης στον 
Πα,νιτΐέλη, Νέοι πανηγυρισμοί 
στον αγωνιστικό χώρο^ και πα 
νζουρλιισμός στην εξέδρα.

ΣΤΟ 40' ο Χριισταφής, με 
τά από «κόντρα» -ίου Γιούρι- 
σιτς πέφτει κάτω και σφαδά­
ζει από τουςπόνους, τον βγά 
ζουν έξω για να γυρίσει μετά 
από τρία λεπτιά (439, να παί 
ξει μιε φρυκτούς πόνους έξη λε 
π'τώ (ο διαιτητής κράτησε 4 λε 
πτά καθυστίέρήσηι στο α' μέ­
ρος) και να αντικατάσταιθεΐ 
στην επανάληψη με τον Νιό 
πλια.

ΤΟ Β’ ΜΕΡΟΣ
ΜΕ την έναρξη, του β' ηιμι 

χρόνου ο ΠΑΟΚ έχασε μια 
ευκαιρ-α για γκολ, όταν ο 
Σίκαρτάδος καθυστέρησε να 
σουτάρει και έδωσε την ευκαι 
ρία στόν Χοσιάδα, να πέσει 
και να μπλοκάρει τη, ,μπάλ,λα.

ΛΙΓΟ αργότερα ο ΟΦΗ, έχα 
σε γκολ όταν ο Κωνσταντίνι 
δης (50') μπήκε από δεξιά και 
έκανε παράλληλη, σέντρα, αλ 
λΏ ο Παντελής με εκπληκτική 
εκτίναξη μπλόκαρε τη μπάλ- 
λα και δεν άφησε να περάσει 
στον αμαρκάριστο Βλαστό.

ΚΙΤΡΙΝΗ κάρτα είδέ στο 
55' ο Γιούρισιτς για επιικίνδυ 
νο παίξιμο.

ΛΙΓΟ έξω αιπό την περιοχή, 
του ΟΦΗ και σε πλάγια θέση 
ο ΠΑΟΚ κέρδισε ένα; φάουλ 
στο 62ο λεπτό. Το κτύπησε ο 
Δήιμόπσυλος και ο Χοσάδας έ 
διώξε με γροθιές σε κόρνερ.

ΣΤΟ 71' ο Αγιαμαμιϊτης χρε 
ώθηκε με κίτρινη, κάρτα γιατί 
πέταιξε τη μπάλλα, ενώ ο διαι 
τηιτής είχε σφυρίξει φάουλ.

Ο ΠΑΟΚ
ΜΕΙΩΝΕΙ 2—1

ΣΤΟ 76' ο ΠΑΟΚ μβίωσε 
το σκορ σε 2—J. Ο Καρασαιβ 
βίδης σέντραρε από δέξιά και 
ο ΔημόπΡωμις μιε κεφαλιά έ­
στειλε τη, μπάλλα στα δίχτυα 
του Χοσάδα, που βρισκόταν 
λίγο έξω από την εστία του.

ΠΈΝΑΛΤΥ
ΚΑΙ ΣΚΟΡ 3—1

ΜΙΑ έξυπνη, μ,παλλιά έκανε 
ο Τσινός (78' στον Βλαστό, 
που μπήκε με ταχύτητα στην 
περιοχή του ΠΑΟΚ, καταδιω 
κόιμενος από τον Σίγγα. Την 
στιγμή που ήταν έτοιμος να 
κεραυνοβολήσει τον Παντελή, 
ο Σίγγας τον «κλάδεψε» και ο 
κ. Κοντογιαννίδης χωρίς κα 
βι στέρηση έδειξε το πέναλτ,υ.

Την εκτέλεσή του ανέλαβε 
ο Τσιριμώκος, ο οποίος ψύ- 
χραμα έστειλε την μπάλλα α 
πό την μια πλευρά και τον Πα

C Βλαστός έχει πετύχει το δεύτερο γκολ του ΟΦΗ κοι πνίγεται 
στην αγκαλιά του Χριστοφή.

Μιό ακόμη φάση από τον συνορπαστικό αγώνα της Κυριακής 
μεταξύ ΟΦΗ — ΠΑΟΚ (3—1).

ντέλη από την άλλη. Το 3—I 
ήταν γεγονός και έμελλε να 
είναι το τελικό αποτέλεσμα.

ΣΤΟ 87’ μετά αιπό σουτ του 
Νιόπλια από αριστερά η μπάλ 
λα έφυγε ελάχιστα άουτ.

Ο ΟΦΗ ΗΤΑΝ 
ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΟΣ

ΤΗΝ Κυριακή ο ΟΦΗ ήταν 
εκιπληικτικός. Ήταν ένα αέρι 
νοι σνγκ,ριότηιμα, με πα,ΰκτβς 
που ήξεραν τί ζητούσαν στον 
αγωνιστικό χώρο. Η άμυνά 
του ήταν συμπαγής, το κέντρο 
ευέλικτο και η επίθεση έβγα 
ζε φωτιές.

ΜΟΝΤΕΡΝΟ ποιδόσφαιιρο έ 
παίξε ο ΟΦΗ, κυρίως στο α’ η 
μίχρονο, . και έδειξε ότι έχει 
τις προϋποθέσεις να πάει ψη 
λά.

ΚΑΙ όλα αυτά παρά το γεγο 
νός ότι απούσιαζαν οι τιμωρη 
•μένοι Σαμαράς και Ανδριανί- 
θης, ενώ με πόνους έπαιξαν ο 
Γιάνανιν και ο Χριστοφής, που 
έκαναν ένεση λίγο πριν από

την έναρξη, του ματς για να 
μ®τ:ριαιαΐ8όύν οι πόνρι τους.

ΑΠΟ1 τον ΟΦΗ όλοι διακρί 
θηκαν. Ο ένας ήταν καλύτερος 
από τον άλλο και όλοι μαζί α 
ποτελούσαν ένα, συγκρότημα 
τεραστίων δυνατοτήτων. Πάν­
τως στην κορυφή της πυραμί­
δας των διακριθέντων μπο­
ρούν να τοποθετηθούν οι Βλα 
στός, Χριστοφής, Μαμάκας και 
Τσιριμώκος.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο 
ΠΑΟΚ ήταν έρμαιο,ς στη, χει 
ιμαρώδη, απόδοση του ΟΦΗ. 
Σε καμιά περίπτωση δεν δικοί 
ωσε την βαθμολογική το» 6έ 
ση και αν δεν συνέλΙθει σύντο 
μα, θα βρδθεί πίσω στη βαθμό 
λόγια.

ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ παίκτης του 
που προισίπαθούσε να τα κάνει 
όλα ήταν ο Δημόπουλος, ενώ 
κάπως διασώθηκαν ,οι Γ ιούρι- 
σιτς και ο Σκαρτάδος.

ΚΑΛΟΣ ήταν ο διαιτητής 
κ. Κοντογιαννίδης.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ
(Α' Όμιλος — 16 ματς)

1. Περαρα'ι'κός 21— 9 23
2. Ολυμπιακός X. 30—12 22
3. Εργοτέλης 26—13 22
4. Αργοναύτης 28—16 21
5. Μοσχάτο -3'1—15 20
6. Ασπράπυ ργος 17—13 19
7. ΑΟΑΝ 15—17 19
8. Ατράμήτος 30—18 18
9. Αναγέννηση 1. 16—18 16

10. ΟΦΙ 31—28 15
11. Αρης Ν. 15—15 15
12. Α.Σ. Πόντιων 16—17 15
13. Ηρακλής Ψ. 9—17 13
14. Δραπετσώνα 24—26 13
15. Μινώταυρος 13—26 13
16. Ποσειδώνας 20—21 12
17. Αστήρ Βατ. 8—32 5
18. Κεραυνός 8—45 4

C Τσιριμώκος στίλνει τη μπάλλπ στα δίχτυα του Παντελή και σημειώνει το πρώτο γκολ 
του Ο.Φ.Η. Ήτον η αρχή του θριάμβου,

όλο καί αύξάνονται τελευταία
Στα πλαίσια της συχζχούς 

εξελίξεις ιης ιατρικής τεχνολο 
γίας και διαγνωστικής ακοάγε 
τοι αλονέν συχνότε.οα Το 6σσι 
κό ερώτηιμα: ττοιος θα πληρώ 
σεί; Είναι ένα ερώτηιμα που α 
πασχολεί κόι τους σσφολισ 
μένους αλλά κυρίως τα σσφαλι 
στικά Ταμεία. Διότι ενώ απο 
καλύπτονται συνεχώς νέες δια­
γνωστικές μέθοδοι και ιατρικά 
μηχανήματα όλα αυτά ανεβά­
ζουν Το κόστος και της δια^ 
νωστίκής και τησ θεραπείας. 
Δε λείπουν βέβαια και ττεριπτώ 
σεις νέων μ·θέδων που δνσκρί 
νονται για την απλότητα της 
δομής τους και την οικονομικό 
τητά τους. Αυτό αποδείχτηκε 
τελευταία από μία ασυνήθ'στη 
—μπορεί να πει κανείς — συ 
νεργασία δυο επιστημονικών ί 
νκττιτούτων του Τεχνικού Πάνε 
ττίστημίου, του Ασχεν στην ομο 
σπανδιακή Γεριμανία. Ο καθηγη 
της Βίνερτου τιμήματος δερ 
ματολογίας της πσλΈπιστηιμια­
χής κλινικής της πόλεως και 
ο Δρ Μπλάζ?κ του ΙνίσΤίτον 
του Τεχνικής Υψηλής Συχνότη­
τας δηιμίουργησαν μαζί με 
τους συνεργάτες τους την λεγό 
μενη «ρεογραΦια αχ ακλάσεως 
φωτός», μια διαδικασία που μΐ 
την βοήθεια της θα ίντοπίζονΤαι 
οι χρόνιες ανωμαλίες των Φλ^ 
δών, οι γνωστές «φλεβίτιδες». 
Σχεδόν το ένα πέιμπτο τοι. ιτλη 
θυσμου της ομοσπονδίοκής Γε 
ρμονιάς πάσχει από κάποια μο 
ρφή φλεβίτιδας. Αν και η πά 
θηση παρουσιάζεται συχνότερα, 
από ότι π.γ. το ζάκχσρο ωστό 
σο δεν έχει απασχολήσει μέχρι 
σήιμερα σοβαρά την κοινή γνω 
μη. Και τούτο παρά το γεγο­
νός ότι ο οριθ',μός όσων πάσ­
χουν οπό φλεβίτιδες συνεχώς 
αυξάνει. Σαχ αιτία για το Φαι 
νόμ νο ο καθηγητής Βίνερτ θ 
ρεί την αλλαγή των όρων έργα 
σίσς του μέσου ανθρώπου. Σή 
;μΐ£ιΡα π.γ. ο καθένας σχεδόν ε 
ργάζεται καθισμένος καί έΓσΐ 
Το αίιμα δεν μπορεί να κνχλο 
φσρήσει κανονικά σΤα πόδ.α. 
Ο καθηγητής μας δίνει ma απ 
λή συιμβουλη: Ν ασκούμεθα ε 
στω και για λίγο κάθε μέοα. Κά 
θε ώρα, λοιπόν, δεν Υρειάζεται 
παρά να «τρσιμπαλίζουμε» μερι 
κές φορές στα πέλματα τω\ πο 
διών μας. Τούτο αρκεί για \α 
ενργοποίησει τους μυς των φλί 
βών, ν αΐ'ξήσεί την πίεση του 
σίμοττος στις φλέβας και επο,μέ 
νως την κυκλοφορία και Τηχ δι 
οχέτευση Φρέσκου αίματος στα 
πόδια. Αν βέβαια ανωμαλίες 
στις Φλέβες δεν επιτοέποι^ν 
την κανονική κυκλοφορία τότε 
υπάρχει ασθένεια, το oiua πέ 
φΤεί συνενώς πάλι στα πόδια 
και πέφτει μαζί και η πίεση. 
Η μη κανονική λειΤουογία Γ·1ζ 
ΕίΓκΗτροφΙής του αίψαγοΓ <ττ'ς 
φλέβες και συν’ττώς η ύπαρξη 
ανωμαλιών, εξακριβωνόταν υέχ 
ρι τώρα με την διαγνωστική .μέ 
θοδο «των πατεράδων μας» ό 
πως λέει ο κοδηνητής Bivor, 
μια μέθοδο που κι οιολεκτ.κά 
«κραύγαζε ζητώντας αναεέω 
ση». ΣυΥκεκρι,μένα, πρόκειται 
για την μέτρηση της πιέσεως 
στη φλέβα με τη βοήθεια καθί 
τήρα.. μία ιμέθοδο «αιματηρή» 
και προπάντων ιδιαίτερα αλνει 
νή για τον άρρωστο. Γι ουΓο 
και εφαρμόζεται μόνο σε ειδι 
κές περιπτώσεις. Τη βάση γ'α 
την ανάπτυξη της νέας δ:ογνω 
στικής αποτέλεσε η παρατήρη 
ση ότι η «υπέρταση» στο πόδι 
αυξάνει και την ερυθρότητα της 
επιδερμίδας στο σημείο αυτό. 
Εκεί ακριβώς άρχισε και η επέ 
μβαση των δερματολόγων. Σκέ 
φτηκαν, πως αν σε ένά άτομο 
που πάσχει από φλεβίτιδα προ 
κληθεί, ύστερα από μία κίνηση 
Του ποδιού — όπως π.χ. το 
τραμπάλισμα — σύντομη μειω 
ση της πιέσεως του αίματος <αι 
πάντως σε ρυ^μό νρηγοροΤερο 
από ότι σε ένα υγιές άτομο του 
το θα μπορούσε κανείς νατό,

διαπιστώσει από την αλλαγή 
στο’ κοκκίνισμα του δέρματος, 
φυσικά το ανθρώπινο μάτι δεν 
επορκουσε για την συνεχή και 
αντικειμενική καταμέτρηση μίας 
τέτοιες χρωματικές μεταλλαγής 
Εξ άλλου η απάντηση στο ερώ­
τημα, σε τι ακριβώς συν ίσια 
ται το ερύθημα, είναι σχετικά 
εύκολη: είναι φως που πέφτει 
στα μάτια μιας. Δεδομένου ό 
μως ότι το Φως αποτελεί πηγή 
υψηλής συχνίότητας οι ερευνητές 
δεριματολόγοι. άπατιαθηκανστιους 
ε δικοί ς τεχνικούς via θέματα 
υψηλής συχνότητας. Οι τελευ 
τσίοι έδειξαν μεγάλο ενδιαφέ­
ρον για την επιστημονική συνε 
ργσσία με τους δερματολόγους 
της πανεπιστημιακής κλινικής.

Επινόησαν λοιπόν, μία κεφα 
λή μίεήρησ-ως που μπορεί να 
κ ατ αγράψε ι μ ετονσ ιών ον τα ς 
«σε μέτρο και αριθμό» το κοκκί 
νισμια της επιδερμίδας. Ενα 
πρόσθετο ηλεκτρονικό μηχάνη­
μα αναλύει· τα στοιχεία που συ 
γκεντρώνονται και Τα ταξινομεί 
για κάθε ασθενή με τη μορφή 
καμπύλης. Η διαδίκασίΐα είναι 
πολύ απλή: η κεφαλή μεΤρήσε 
ως ,μ» βάρος μόλις δέκα γραμμα 
ρίων επίκολλάται στο δέρμα 
Της κνημης. Ο ασθενής αρχίζει 
να τραμπαλίζει το πόδ·'. το» 
στο ρυθμό που του υπαγορεύει 
το μηχάνηιμα. Δέκα μόνο Τραμ 
πολισμσια α:κουν. ΥσΤιοα α 
πό ένα μόλις λεπτό η κεφαλή 
αφαιρείται και προσαρμόζεται 
στο πόδι του επομένου αοοώσ- 
Τσυ. Ο ασθενής ούτε καν αντί 
λαμβάνεΤαι ότι ο οεογράίος α 
νακλάσεως φωτός καταμέτρησε 
τις αλλαγές στην πί’ση του αί 
σμαΤος στο σημείο αυτό της 
κνήμης του. Υπέρυθρο φως ειδι 
κου υήκους κύματος εκπέμπε 
ται οπό την κεφαλή μετρήισεως 
και εισέρχεται στο δέρμα. Ε 
να μέρος ταυ φωτός, ποι εξαρ 
τάται από την ισχύ του ερυθή 
ματος, ανακλάται, καταγράφε 
Ται από ένα φωρατή στην κ» 
φαλή και αναλύεται από την 
ηλεκτρονική μονάδα. Μετά το 
τρσιμιπάλισμα του ποδιού αυξά 
νει η πίεση ενω κατά Το διά 
λείμιμα που ακολουθεί πέφτει 
και πάλι. Στο σημείο αυτό ο γι 
ατρός παίρνει τα στοιχεία που 
χρειάζονται για την διάγνωση 
του. Σε ένα υγιές άτομο με κα

λή λειτουργικότητα των φλε­
βών, παρέοχονται 30 ως 80 
δευτερόλεπτα μέχοις ότου η τί 
εση Του αίμυτος επανελθεί στον 
κανονικό της ρυθμό. Οσο πιο 
προχωρημένη είναι η φλεβίτιδα 
τόσο μειωμένος πορενσιάζετοι 
ο χρόνος αυτός. Οι καμπύλες 
που «διαβάζονται» εύκολα κο: η 
σχετικά επσκριβής αναφορά γι 
α τον χρόνο επαν απληρωσεως, I 
αποτελούν διαδικασία απλή γρη 
γορη και προ πάντων απαλλα 
γμένη από κάθε πόν0 για τον 
ασθενή. Το μεγάλο πλεονέκτη 
μα ωστόσο, του συστήματος εί 
ναι η τιμή τον. Το μηχάνημα, 
που Την κατασκευή του ανέλαβε 
ένας μεγάλος γερμανικός φαρ 
μακευτικιός Οίκος, κοστίζει με 
όλα τα: εξαρτήματα μόνο 8.100 
μάρκα και είναι επομένως προ 
σιτό γ,α το βαλάντιο κάθε γι 
ατρού. Το ομοσπονδιακό Υπου 
ργείο Ερευνας δ έκο νι· αμέσως 
ένα ακόμα πλεανέκτηίμα παυ 
προσφέρει Το νέο διαγνωστι 
κό μηχάνημα. Στα πλαίσια «με 
λέτης για την έγκαιρη διάγνω 
ση των φλεβίτιδων» εξετάζον 
ται ήδη 4000 άτομα στην πε 
ριοχή του Ασχεν. Δεδομένσυ ό 
Τι η εν λόγω εξέταση κοστίζει 
μερικά μόνο μάσκα και σιν 
πως τα σχετικά έξοδα κσλύπτο 
νται εύκολα οπό τους σσφολι | 
στίχους φοοείς. θα υποοουν I 
μελλοντικά να γίνονται μαζικές 
εξετάσεις του πληθυσμού γιο , 
να καταπολεμηθεί με την 6οή 
θεία της έγκαιρης διάγνωσης 
η αοοώστεΐα αυτή μας δείχνει 
με ποι© τρόπο και σήμερα ακό 
μα, είναι δυνατή η ανάπτυξη 
νέων πρα πάντων φθηνών, 3ια 
γνωστικών μεθόδων, όπου υπά 
ρχ:ι συστηματική συνεργασία.

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΓΓΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 
ειδικός Παθολόγος 

ΕΒΑΝΣ 39 
(Πλατεία Κοονάρου) 

Δέχεται g . γ r0| (μθ.30. 
Τηλ. Οικίας 288608

Βυσιλογιαννάκης Ιωάν.
Παιδίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του 
8—1 μ.μ. και 6—8 μ.μ. 
οδός Κυρ. Λουκάρεως 
12. Τηλ. ιατρείου 288- 
928, οικίας 237396.
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ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός 

Νευρολόγος - Ψυχίατρος 
Ηλεκτροεγκεφαλογραφικό 

Εργαστήριο.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του Βικέλο 8 και 
Νεκταρίου. Πλατεία Κορ- 
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί).

Ψυχοθεραπεία 
ρε ραντεβού.
Τηλ. 225688

ΑΛΕΚΟΣ Η.ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται καθημερινά 8— 
9,30' π.μ., απόγευμα 5— 
8. Σάββατο 8—1 μ.μ.

Οδός Ζωγράφου 7 
Παραπλεύρως Πλ. Δασκα 
λογιάννη. Τηλ. Ιατρείου: 
242671, Οικίας: 284257.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΧ

Εμβολιασμοί —θεραπεί­
ες, χειρουργικάς καί μσι 
ευτικές έπεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτη 
νιατρικό φάρμακο καί έ 
μβόλιο.
Δέχεται καθημερινά έκ- 
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο μέση 
μέρι. .
Ιατρςίο: Κόμβος Γιοφύ 

ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284164—234448.

Ό Ηρόδοτος νικητής
Συνέχεια από τη σελ 3 

Νάλετάκης.
ΟΙ υμάόεςβπμιξαν με τις α 

κόλουίθες συνθέσεις:
ΕΙΡΓΟΤΙΕΛΗΣ: Βσργ άς (16) 

Γιαννουλάχης (12χ Μαριοάκης 
(20), Φραγκούλης (12), Βογια 
τζάκης (10), Κοσιμαδάκης.

ΓΕΗ: Πα,παιματβαίΌΐχης (12) 
Κερλάφτης Μ. (23), Καρλά- 
φτης Σ (20) Σταυρακώκης (10) 
Καρνής (6), ΠερΛικάκης (17)

Αντ. Παπουτσάκης

Οι 6 πρώτοι σκόρερ του του 
ρνουά είνει:

I. Καρλάφτης Μόνος (ΓΕΐΗ) 
πόντοι 112

2. Βοργιάς Μανώλης (Εργο 
τέλης): πόντοι 92

3. Γιαννουλάκης (Εργοτέ- 
λης): πόντοι 85.

4. Πεδιώτης (Νβικτ. (Δειλι­
νά ): πόντοι 77

5. Τσαγκαράκης Τ. (Δειλι­
νά): πόντοι 72

6 Καρλάφτης Σπ. (ΓΕΗ): 
πόντοι 67.

II ΒΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΚΑΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ

1. Ηρόδοτος
2. ΓΕΗ
3. Ηράκλειο
4. Εργοτέλης
5. ΟΦΗ
6. Δειλινά

268—228 9
358—286 9

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ισιιβάλμισαν στην 
αλλά ο Ηρόδοτος 
το κύπελλο επειδή
μεταξύ τους παιχνίδι.

249—252 8 
290—319 7 
220—260 7 
207—247 4 
με την ΓΕΗ 
πρώτη, θέση 

κατέκτησε 
νίκησε στο

Καλύτερη επίθεση η ΓΕΗ νε
358 πόντους (μέσο όρο 71,6
πόντο .ς σε κείθε ματς) κα: κα 
λύτερη άμυνα ο Ηρόδοτος με 
παθητικό 228 πόντους.

ΤΑ Δειλινά έχουν ένα μηδε 
νισμό γιατί δεν κατέιβπκαν να 
αγωνιστούν στον τελιευταύο α 
γώνα τους με τον ΟΦΗ.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ.ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως ΐ 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 κα> Κό­
σμων Ιατρείον του. κατά 
τας ώρας 11.30 — 1 και 
5.30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

Ο Γιατρός 
κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοό Γιο 
λερόκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. κοι 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12 Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006

Ο ΑΓΙΑΣΜΟΣ

ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ

ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ

Χαροστατούντοζ του Σεβαομι 
ωτότου Μητ ροπολίτου Λάμπης 
και Σφοκίων κ.·κ. θεοδύρου, γιορ 
τάο&ηκε οτην Αγία Γαλήνη η εορ 
τή των θεοφανείων.

Η πανηγυρική Λειτουργίια ετε- 
?έστη στο Ναό των Ανιών Τεσ­
σάρων Μαρτύρων και στην συνέ 
χεια στο ομώνυμο λιμάνι πρανιμα 
τθΓ.οιή£ηκε η καθιερωμένη κατά- 
δυοη. του Σταυρού.

ΕΚΛΕΨΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΝ ΣΥΛΛΑΒΟΥΝ

ΚΑΙ ΝΑ ΒΡΕΙ ΣΤΕΓΗ

Οι κλοπές έχουν γίνει πια 
σήμ ρα ένα πολύ συχιό φαενό 
μεν ο. Το εύκολο κέρδος ή η a 
νάγκη είναι Τις π’,ρσσότερ’ς 
φορές οι βασ κές αιτίες.

ΑΛΛΑ υπάρχουν και περιπτω 
σεις κλεπτών κλέβουν γιατί δεν 
έχουν που να μείνουν ή που 
να βρουν φαγητό.

Μια τέτοια περίπτωση είναι 
ο Γερμανός (25 ετών) KLEIN 
ARTUR. Το περασμένο Σάββα 
Τρ βρισκόταν στα χωρίο Πανα 
γιά. Από παρακείμενο βενζινά 
δικό έκλεψε ένα αυτοκίνητο. Α 
Φου έκανε Τη βόλτα του παρόν 
σ άσθηκε στο εκεί Αστυνομικό 
τμήμα και πσοσδόθηκ?. «Πιά 
στε με γιατί έκλεψα ένα αυτό 
κίνητο» είπε στους αστυνρμι 
κους. Αφού έκαναν την απαι 
τονμενη έοεννα τον συνέλαβαν 
και τον οδήγησαν' στα κραΤητή 
ρια γ α να σταλεί σον Ε σογ 
γελέσ για τ-ο περαιτέρω.

Βέβαια τώρα σπόκτησ; στέ 
γη και τροφή...

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ

ΤΟ ΠΡΑΤΗΡΙΟ

ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΤΗΣ ΕΓΣΗ

Το πρακήριο Τροφίμων 
της ΕΓΣΗ στην ΛεωΦ. 62 Μα 
ρτυρων διέρρηξαν άγνωστοι 
την νύκτα του Σοββάτο: προς 
Κυριακή και από ξεκλείδωτο 
συρτάρι έκλεψαν 200.000 δρχ 
περ ίπου.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΓΙΑΤΙ ΕΒΡΙΣΕ

ΑΣΤΥΝ. ΟΡΓΑΝΑ

Επιτέθηκε χωρίς κανένα λό 
γω. όπως γράφει το αστυνομικό 
δελτίο, και επίσης χτύπησε και 
έβρ'σε αστυνομικά όργονα και 
γι αυτό συνεληφθη ο Κων)νος 
Γεωργ. Βασιλείου, 31 χρονώ.·, 
κάτρικος Αλικαρνασσού.
•ν Ψ·

ΑΓΝΩΣΤΟΙ

ΕΚΛΕΨΑΝ

12 ΒΑΡΕΛΙΑ ΛΑΔΙ

Δώδεκα 6:·έλ α λόδι αξί 
ας 600.000 δρχ έκλεψαν άγνω 
στοι την νύκτο του Σοβθάτρ 
προς Κυοιοκή. οπό το ελα.οτ 
ριβ-ίο του Ιωαν. Τριανταφυλά 
κη, που βοίσκϊΤαι στις Ποτσμΐ 
ές Πεδ άδσς.

ΑΠΕΙΛΗΣΕ

ΜΕ ΜΑΧΑΙΡΙ

ΣΥΓΧΩΡΙΑΝΟ ΤΟΥ

Από άνδρες το1 Αττ. Ταή 
ματος Μοιοων συν.’λόφθη ο Γεώ 
ργιος Ιωάν. Δσσκο7ό’<ηο 32 
χρόνων, ναυτικός, 'J? την κοτη 
γορία, ότι το βράδυ του Σσββά 
Του απείλησε με μοναίρι κ ι 
έβρισε τον Μιχαήλ Γ ωργ. Κ:· 
φαλάκη, 27 χρονω . κότοικρ Π 
τσιδιων.

Το μαχαίοι τοι κατασχέθηκε

οτό τουρνουά Παίδων
Έγιναν σύνολ'.κά 14 πιαιχ,νί 

οια (ο ΟΦΗ στο τελευταίο 
ματς κέιριδισε χωρίς αγώνα τα 
Δειλινά).

Δει λ ι νά —Ηράκ λβ; ο 49—5 2 
στην παράταξη (κανονική λή­
ξη 47-47) (20—26).
I I Π (>ΦΙΙ 72—52 (35—25)

Ηρόδοτος—Εργοτέλη.ς 45— 
30 (32—16).

ΟΦΗ —Ηράκλειο 54—50 (30 
—25)

Δειλινά—Έργοτέλης 59—7! 
(30—39)

ΓΕΗ—Ηρόδοτος €0—71 (30
—31)

Ηράκλειο—ΓΕΗ 48—73 (27
—36)

Ί1 ρόδ οτος—Δ ε ,λ ι νά 57— 54
(25— 30)

Εργοτέ/.ης—ΟΦΗ 78—71
(38—30)

Ηράκλειο—Ηρόδοτις 43—35 
(22—16)

Εργοτέλης—ΓΕΗ 73—88
(3:8—35)

ΟΦΗ—-Δειλινά 2—0 χωρίς
αγώνα

Ό ’Εργοτέλης προελαύνει πρός ιόν τίτλο
Συνέχεια από τη σελ. 3 

πουλος, Ροδιτάκης (55' Κεφά- 
κη;ς), ΚρανιοΛάκπς, Δούκας, 
Φραγικιαδάκης Καρέλλης Κυρία 
κακής, Βουιράκης, Συντιχάκης, 
Καιρα'ίσικος, Καφούσης.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΕΙΧΕ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ

ΜΕ πολλές β/Α®ίψεις αγωνί­
στηκε ο Ποσειδώνας στον Πει 
ραιά, αλλά και αι τοι ποιυ έπαι 
ξαν δεν «έπιασαν» την απόδο 
ση, των δυνατοτήτων τους. Έ 
’σι ο Ατράμηιτος τον κέρδισε 
με 3—0, -αλλά και με τη ν βοή 
(εια το · διαιτητή κ. Αντωνό 
πο: λου (α ντιικατέστήισε τον 
κ. Παπά), ο. οποίος έκανε δώ­
ρο· το δεύτερο γκολ στον ν.-

κητή.
ΣΤΟ 12' ο Κούρασης έκανε 

σέντρα αιπό δεξιά κα: ο επερ 
χόιμενος Πετρόπουλος έγραψε 
το 1—0.

ΣΙΕ καταφανή θέση οφσά'ι'τ 
βρισκόταν ο Συρόνιας (56 ) 
και ενώ ο διαιτητής είχε προ 
σωπική γνώ-υη άφηρε να εξελι 
χίδί η φύση, ποι: επύφε,ρε το 
δεύτερο γκολ των γηιπεδοίιχων.

ΛΙΓΟ αργότερα ο Καρούζος 
(60') έκανε το τελικ ό3—;0.

ΑΠΟ τον Ποσε'.διώνα ξεχιό 
ρισαν Βοριδονθράκης και Πλ« 
τάκης.

ΠΙΟιΛΛΑ τα λάθη το, διαι­
τητή κ. Αντωνόιπουλοιυ.

ΠΟΕΕΙΙίΔΩΝΑΣ: Κοτζαμώ

νης, Πίτσος, Ζερβάς, Τσαγκα 
ράκης, Α,ποστολάκης, Χ'ατζηιμυ 
χαήλ, Κοκόσης, Πλατύκης, 13ο 
ρδονεράκης, Σ ίν-Λης. Στα- 
ράς, (80' Κυπραίος).

ΤΑ ΑΛΛΑ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΣΤΟΥΣ άλλο..: αγώνες στ- 
με'.ώλ.Γ,'ναν -u εξής υποτελ;:- 
σματα:
ΟΦΙ—Π ·ρ;ΐΊΐ'ι κός 2—1
Μοσχάτο— ΑΓΑΝ 3—0
Ηρακλής—Αναγένν τ] C—0 
Α.Σ Ποντίων—Βατώντσ; 3—3 
Ασιπράπιργμ; — Αρ.,οναι.· ;;

2_ 2
Άρης—Δρυτε —ώ'.ι 0—3
Ολυμπιακός — Μινώται ρος 3

—0
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Στή Κρήτη ή έδρα στό Ρέθυμνο

ΚΕΝΤΡΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ 
ΕΠΑΓΟΚΟΥ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ 0 κ. ΚΟΪΤΣΟΠΩΡΓΑΣ ^θές Σήμερα Αύριο

Ο Σχολικός Επαγγ)κός Προ 
σανατολισμός (ΣΕΠ) εισάγεται 
στο εκπ)κό σύστημα για να υ 
πηρετήσει το σκοπό Της αν,άπ 
τυξης του παιδιού, ώστε το 
παιδί να μπορέσει να κάνει τις 
δικές του σωστές επιλογές γΐ 
α Τη μελλοντική του σταδίοδρο 
μία.

Οι προσπάθειες του ΣΕΠ κα 
τοτείνουν στο να γίνε·ι το παι 
δι ΥΠΕΥΘΥΝΟ και ΑΥΤΟΝΟΜΟ

ΣΕΠ θα το ενθαρρύνει σ αυ 
τή την αναζήτηση, ενώ παράλ 
ληίλα 6α το αφυπνίσει για τις 
ενολλαικτικές λύσεις που έχει 
ο περίγυρος να του προσφέρει, 
έτ,'σι που να διευρώνεται ο κΰ 
κλος των επιλογών του.

Για την αποτειλεσ,ματιικιότερη 
εφαρμογή του ΣΕΠ κοίθηκε α 
παραΐτητη, η δημιουργία Των 
Κέντρων Συντονισμού Σχολικού 
Επαγγ)κου Προσανατολισμού 
σε διάφορους Νομούς Της χώ 
ρας ώστε να αντίμ,εΤωπιστεύν 
τα διάφορα προβλήματα εφαρ 
Ιμογής τρυ θ-σμον σε άλα Τα 
σχολεία της δευτεροβάθμιας ε 
κπ)σης (Γυμνάσια, Γενικά—Πο 
λυκλσδιικά και Τεχνκά— Επαγ 
γ)κ'ά Λύκεια).

Με την Φ2)4—384)Ε2) 
4880)16.10.84 Υπουργική από 
φοση ιδρύονται 16 Κέντοα Σχο 
λικού Επαγγίκού Προσανατολι 
σμου σε όλο Τον Ελλσδικό χώ 
ρο για συντονισμό Των δράστη 
ριοτήτων των Καθηγητών ΣΕΠ 
στις διά®οοες πεοιοχέΓ.

Ci περιοχές όπου ιδρύονται 
Τα Κέντρα ΣΕΠ είναι οι πσρα 
κάτω: Ξάνθη, Σέρρες. θεσ)νί 
κη (2). Κοζάνη. Γιάννενα. Βό 
λες, Λαμία. Μεσολόγγι, Αθήνα 
(3). Πειραιάς (2), Μυτιλήνη. 
ΡΕΘΥΜΝΟ. Το Κέντρο Pf θυμ 
νου έχει πεο οχιές ευθύνηρ τους 
Νομούς Ηρακλείου, Ρεθύμνης,

ΣΤΟΧΟΙ λειτουργίας των 
Κέντρων ΣΕΠ:

1. Προώθηση του θεσμού 
του ΣΕΠ στην περιφέρεια, σε 
συνεχή συνΐργο.σία μ:ε την Οίμά 
δα εσγασίφς ΣΕΠ του ΚίΕΜΕ.

2. Κάλυψη του προγράιμμα 
τος εφαρμογής Τον ΣΕΠ στα 
σχολεία και οσΤιμεΤωπιση τύ 
χόν διοικητικών προβλημάτων 
σε συνεαγασία us τον Δ)ντές 
Μέσης Γενικής και Τεχνικής Ε 
παγγ) κή ς εικιπ) ση ς.

3. Συνεργασία ιμε Τοπικούς 
φορίΒΐς όπως; Νομαρχία, Τόπι 
κή Αυτοδιοίκηση, ΠανΕπ'&τηιμι 
ο, ΟΑίΕΔ, Επίμελητήοια κλπ γι 
α ανταλλαγή απόψεων κ,αι συλ 
λαγή στοιιχβίων για Τη διευκόλυ 
νση της εφαρμογής του θεσ 
μου.

4. Παοοχολουβηση και
λάγηισι’ 
ΣΕΠ.

Οι 
λο που

της εφαρμογής
άξιο
T0U

ττοοσδοκίες για Το ρό 
6α τταί'ξε'ΐ ο ΣΕΠ στη

Μέση παιδί ια πρσχωοσυν πιο 
μακριά από τη βοηθ’ΐα πού 8α 
προσφέρει ο θζσμόη στο μαθη 
τή για την ωρίμανση του και 
Την επιτυχημένη επαγγ)κή του
αποκατάσταση,.

Προσδοκούμε 
σδικασίεις που 
μέσα στο χώρο

πως μ~ τις δι 
θα υιοθετήσει 

του Σχολείου

ΛοσΤΐου και Χανίων.
Στα κέντοα αυτά 

ποσπαστεί καθηγητές 
ιμ'εττικτταιδΕυιόιμ’νοι στο 
κό κύοια.. στον ΣΕΠ

θα λειτουργήσει σαν ένα άνοι 
γμα ποοσ Την εξωσχολική πρα 
γματικότητα και σσν μια δοκι 
μή ουσιαστικού διαλόγου ανά 
μέσα στον καθηγητή. στους 
μαθητές κσι στους γονείς.

Μέσα οπ ουτό το διάλογο 
όπου ολετ οι φωνές 8α ενθαρρύ 
νονται! και 6’α ακούνονπαΐ ισό 
τιμά, ελπίζουμε πως θα δοθεί 
το ερέθισοα για να αναπροσδι 
ορίσει το σχολείο το ρόλο του 
μέσα στο κοινωνικό σύνολο και 
να αναπροσαρμοστεί ίσως τιςμε

έχονν α 
ανάλογα

βόδους του ανάλογα με Τα 
νούργια δ’δο-υένα.

Η Συντονίστρ α ΣΕΠ 
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΦΟΥΚΑ— 
ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ

και

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
Τκού λαχείου κέρδισαν οι εξής 
αριθμοί:

71258 δρχ. 7.210.720
31155 δρχ. 1.450.000
47C-71 δρχ. 730.000

Από 154.720 δρχ.
7128 63198
Από 154.000 δρχ.
14015 21381 38302
Από 80.000 δρχ.
231 1950 18232 26688 34056 

43064 53816 59155 65982 75853

Από
653

24.000 δρχ.
1245 1269 6447 8710

10182 12181 1493615487 17611 
22152 25136 25931 31302 35328 
36109 39934 40565 42253 4412'56 
47923 51484 54397 55148 56531
60357 62026 64400 66633 72008

Από 16.000 δρχ.
2741 3833 4524 

11750 13103 13774 
19153 20394 22933

5916 7899
16038 16940
24305 27399

Από 40.0G0 δρχ.
3222 5235 

16443 23644 
41176 45888 
57383 61088 
73510 77265

9291 10963 12892 
29562 32614 36860 
49305 50937 55929 
61265 67715 69034

28150 28881 29613 31124 32043 
33225 34597 37611 39053 43925 
45077 46639 47200 47452 48644 
50056 53245 56450 56812 58214 
59606 62737 63919 65071 67104
68266 69897 71248 72759 74261 
75C32 76644 78216 78937 79609

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 8.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

και προετοιμάζονται από καιρό 
για να είναι σε φόρμα όταν
δώσουν εκλογιική μάχη
στις πόλεις και στις Επαρχίες 
—-Σώμα προς σώμα τα μεγαλύ

έε γ;·α τον άλλο αϊτό τις κβ,μχί 
δ®ς. Χωρίς να έμει ότι ο αγώ 
υνας γίνεται σιην πλάτη· του 
και θα πλβρώσΒΐ και ακριβά τα 
«ιθεωρικά».

Τέρα κό ,ματα οι πρωιτοκλάισά- 
και αιπό κοντά και οι δεύ

τεροι 
σπν

και οι 
αριΕίιό;

τρίτοι, ων ouk έ- 
όιτως φαίνεται.

Ο ΛιΑΟΣ 
«σεϋρι» και 
για τον ένα

βέβαια θα κάνει 
θα φώνάζει πότε 
παλαιστή και πό

Η ΠΙΤΤΑ ΤΟΥ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ
Την ερχόμενη Κυριακή 13) 

1)85 ο Οοειβστικό- Σύλλογος 
Ηρακλείου θα κιόψ’Ί την βασι 
λάπιττά Τον στην π οιοχή της 
Νίδας και μεσ'μεριανό φαγητό 
στην ΑΞΟ. Οτα σνσχκρήσεως 
9ίπ ΐμ. από Την Πλατεία Μου

ΤΗ ΣΙΓΜΗ που έχει προ- 
ικίληίθεί παγκόσμια κινητοποίη­
ση, και όλα. τα κιράτη απαντούν 
ιμ,ε τρόφιμα και φάρμακά στο 
SOS του Α'.ιθιαπικού λαού, η 
Κυβέρνηση της Αντίς Αμιπέ- 
μιπα όπως μας πληροφορούν 
τα διειθνιή πρακτορεία ειδήσε­
ων, έ,δωσκ μισό είκαταμιμύριο 
δολλώριβ και αγόρασε στην 
Γενέιύη ένα πολυτελίί'ς μέγαρο.

Τό νέο εκλογικό Νομοσχέδιο
βέν βά Θέτει περιορισμούς οτά κόμματα

«ΑΝΕΒΑΖΟΥΜΕ ένο έργοιμε ιδιαίτερες απαιτήσεις και βρεθή- 
καμιε να μην έχομε χώοο να στεγάσομε την παράσταση. Να ψάχνο 
;με απεγνωσμένα για να μπορέσομε να βάλοιμε τον φίλο μας τον 
Γκόρκυ κάτω από ένα κεραμίδι; Να ψάχναμε σε χώρους απίθανους 
για να δούμε πώς θα .μπορέσαμε να δάισουμε αυτήν την παράστα 
ση..,». Τα λόγια; ανήκουν στον σκηνοθέτη των «Μικροαστών» τοιυι 
Γκόρκυ, κ. Μπάκα κι ήταν τα πρώτα που είπε στην χθεσινή συζή 
τηση με τους δηιμοσιογράφους.

Πλημοφαρίιες κοι δτλώσττ ατιυ 
στα τηλέφωνα 220063 

και 287.1 1 0.
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Ημέρα νενικιής συνέλευσης 
για τον απολογισμό του Διοιχη 
τικου Συμβουλίου τον Οοειβατι 
κού Ηρακλείου καί την εκλογή 
καινούργιου, ορίζεται η 23)1) 
85 και ώτα 7.30 ·ι υ. στα εν 
ΤειίικτήρΊα του Συλλόγου.

Σε ■περίπτωση πον δεν θα υ 
πάρξει απαρτία η' Γ.Σ. €α επα 
ληίφθει Την επόμενη Τετάρτη 
30)1)85 στον ίδιο τόπο και 
χρόνο και με τα ίδια θέματα.

Από τον ΕΟΣ

Η ΠΡΑ3Η αυτή εφόσον, αλη 
Βεύει, που θυμΐζβί την θημόσο 
φηι. λαΊίκή παροιμία, «'.βοηβιήσε 
τε στραβοί τον ανοιχτομάτη», 
δήμιο: ριγεί &ιαμενεί,ς εντυιπώ- 
σεις στην ευαίσβητη παγκό­
σμια κοινή γνώμη κι ειπηιρε'ά- 
ζει τη ροή και τη συνέχιση 
τη; βοήθειας. Και θέτει επίσης 
και κάποια ειρωτηιματικά για 
τον; λόγους που δεν φτάνουν 
στον προορισμό τους τα τρό 
φι ια παρά μονάχα η πείνα και 
ο θάνατος δεν χάνουν ποτέ το 
δρόιμο τους...

Κωστής Φραγκούλης

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΒΟΡΙΤΣΙΟΥ

Ο υητ Αρ. 
6—1 —η 985 
νω Συλλόγου 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ

(ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ) 
746 κληςωση της 
λαχνός ταυ ως ά 
κερδίζει μια (1)
ΚΟΥΖΙΝΑ Μάη

κσς ELCO κάτοχος του όπως ή 
Ταν ο Γεώργιος Μηνά Αλεξά 
κης.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Τετάρτη 9 Ιανουάριου 

το απόγευμα το Λύκειο των Ελ- 
ληνίδων καλεί τα μέλη και τους 
φίλους του στο ξενοδοχείο «ΞΕ 
ΜΙΑ» σε μια εορταότική συγκέν 
τρώση για το κόψιμο της Βασιλό 
πίττας.

θα χαρούμε να σας έχομε κον 
τά μας για να γιορτάσομε τον 
ερχομό του καινούριου χρόνου.

Το Διοικ. Συμβούλιο
1—2

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Πληροφορίες τηλ. 230602

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ

ΑΘΗΝΑ, 7 (ΑΠΕ) —
«Δεν θα υπάρχει απαγορευτι 

κό όριο για τα μικρά κόμματα, 
στο νέο εκλογικά γόμον που θα 
παραδοθει στον Πρωθυπουργό 
έως τις 15 Iocyouapipu»j

Την δήλωσή αυτή, έκανε ο υ 
πουργός εσωτερικών κ. Αγ. Κου 
στογιιωργαις απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση δημοσιογρά 
φων.

Ο κ. Κουτσόγιωργασ, ποό 
σθεσε:

«Εως τις 15 Ιανουάριου εγω 
θα παρσδώδω στον Πρωβνπου 
ργό τρία εκλογικά νομοσχέδια, 
αυτά θα γίνουν γνωστά εκ?ίνη 
την ημέρα».

Απαντώντας σε ερώτηση για 
το αν και καΤα ποσον ο νέος 
εκλογικός νομος θα στηρίζεται 
στον παλιό, ο κ. Κοντσσγιωρ 
γας είπε:

«Ο κάθε νόμος που υφίσταται 
τροπισποιήσεις είναι καινούργιος 
εκλ:ογιικ'ός νόμος. Δεν είναι νομο 
τεχνικά δυνατόν να επαναλαμβά 
νουρε επί 150 χρόνια τις ίδιες δια

τάξεις. Την τομή πάντως την κά 
wisps cs βασικά οηιμεία. Τα βασι 
κά αυτά anjpsia αποτελούν τον 
νέο εκλογικό νόμο έχει διακιηρύ 
ξει ο Πρωθύποιυιργός ότι θα εφαρ 
μόσσαμε σύοτπηιμα απλής αναλογι 
ικής. θα είμαστε συνεπείς προς 
τις διακηρύξεις μας. Ο νόμος που 
θα φέρουιμε θα δίνει έκφραση 
στα μικρά κόμματα και σταθερό 
τπιτα στην Κυΐβΐρνηση. Όριο 
συμμετοχής δεν θα υπάρχει. Η 
απογραφή του 1981. θα ισχύσει 
κσι για τα τρία εκλογικά συστή 
μαιτα που θα παραίδώσω και που 
εκφράζουν την απλή αναλογική. 
Έως την στινιμή όμως που θα 
παριαδώσω τα σμοτήματα αυτά 
στον Πρωθοπισυργό δεν θα γίνει 
κιαιμμιά διαδικασία επαφής με κα 
νένα· κόμμα».

ΟΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ
Δ.ν ί α ψηφίσουν στα κατάτό 

πους Προξενεία και τις Πρεσβευ 
τικές ΑίΟχές οι Έλληνες μετανά 
στες, νσυιτικοί και φοιτητές του 
εξωτερικού στις προσεχείς βου­
λευτικές εκλογές.

Αυτό δήλωσε σήμερα ο υπουρ 
γός Εοωτεριικών κ. Kc-υτοόγιωρ- 
γας·

Όπως πρόσθεσε ο κ. Κουτσό 
γιωργας παρουσιάισπηκ'αν '.μεγά­
λες δυισχέρειες στη συνεννόηση 
με τα Υπουργεία Εξωτερικών των 
άλλων χωρών. Έτσι 6α πα ρασχε 
θούν διευκολύνσεις στους Έλλη

νες εξωτερικού για να μπορέσουν 
να ψηφιίισουν στην χώρα μας.

Η βαοακώτερη των διευκολύν­
σεων αυτών έχει να κάνει με τα 
εκλογικά βιβλιάρια τα οπαία θα 
βγαίνουν από τα κατά τόπους 
Γίριοξενεία ώστε οι Έλληνες του 
εξωτερικού να μην αναγκάζονται 
να έλθουν στην πατρίδα τους.

Από 12 μέχρι καί 16ο)ο

ΑΥΞΗΣΙΙ ΗΟ «ΛΕΚΓΡΙΚΟ ΡΗΜΑ
«ΜΜΗΜ! Wi Ml) III ItII

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΑΚΡΙΤΗ

ΠΗΡΑΝ 48ΩΡΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΓΙΑ
Ν’ ΑΠΟΛΟΓΗΘΟΥΝ 01 “ΦΑΡΣΕΡ„

Θά παρουσιασθοϋν τήν Τετάρτη
ΧΘΕΣ το μεσημέρι παρουσιά­

στηκαν στην Α' Αναικρίτρια κ. Π. 
ΚαλαΊ'τζή, ο κατηιγΌρούμενος 
γιο το τηλεφώνηιμα - φάρσα πε­
ρί βόμβας στο φέρρω - μπωτ 
«ΚΝΩΣΟΣ» Βασίλης Κουντάκης 
και οι δύο κοπέλες, η ανήλικη Α. 
Μ. και η 2Οχρονη Ιωάννα Ρυσσά 
κη που κιατηγορούνται για άλλη 
παράβαση.

Υπενθυμίζομε ότι στον πρώτο 
κατηγορούμενο έχει απαγγελθεί η 
ικστηγοριία της διατάραξης ησυχί 
ας πλοίων σε βαθιά κακουργή­
ματος.

Οι δύο κοπέλες — όπως προέ- 
κυψε από την προανάκριση — 
κατηνοροΰνται για παράβαση 
του νόμου περί ναρκωτικών.

Και σι τρεις πήραν προθεσμία 
να πραιετοιμάσσυν τις απολογίες 
τους και θα παροσσιασθούν στον 
Α’ Ανακριτή την Τετάρτη, στις 5 
μ.ιμ. για ν’ απολογηθούν.

Πρέπει να σημειωθεί, ότι την 
στιγμή που ετοιιμαζόταν να μπει 
στο γραφείο της κ. ΚαλαΊ τζή η 
Α.'Μ., ήλθε η μητέρα της. Kara 
βεβλημένη και βουρκωμένη την 
κοίταξε χωρίς ν' αλλάξουν καμιά 
κουβέντα.

Όπως μάθαμε, την σύλληψη 
της κόρης της Γίληροφορήθηκε 
την Κυριακή το· βράδυ από συγ 
γενικό της πρόσ.ιιτα.

Δεύτερη παρουισιάοτηκ'ε η Ιω­
άννα Ρυσσάκη. Κανείς δικός της 
δεν ήλθε να τη δει γ ατί όπως μά 
θομε εδώ μένει μόνη της.

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) — 
Αυξάνονται από σήμερα (7. 

1.85) τα τιιμολογια ηλεκτρικού 
ριυματος. Οπως ανακοινώθηκε 
σήμερα από τη διοίκηση της 
ΔΕΗ οι αυξήσεις είναι οι ε 
ξήζλ

— 12ο)ο για την οικιακή 
χρήση καθώς και για την αγ 
ροτική χρήση.

—ί16ο)ο για όλες τις άλλες 
χρήσεις καθώς και για το vj 
κΤειριν» τίμολογιο Της οικιακής 
ΧΡήτης.

Οι αυξήσεις αυτές, διευκρι 
νίζεται στη, σχετική ανακοίνωση 
αναφέρονται σε καταναλώσεις 
που θα πραγίματοποιηθουν από 
τις 7.1.1985 και μετά.

Ετσι, τονίζεται, γΐα τους 
λογαριασμούς που θα εκδοθουν 
ΐμ® βάση τις ενδείξεις των με 
τμητών, οι οποίες θα ληφθουν 
τις επόμενες μέρες, θα εκδο 
θεί ο λογαριασμός αφού με τις 
παλιές τηψέρ και κατά ένα μέ 
ρος με τις παλιές τιμές και 
κατά ένα μέρος με τις νέες τι

μές.
Μ® τον τρόπο αυτό, διευκρι 

νίζεΤαι στην ανακοίνωση,, ολο 
κλη,ρη η αύξησ θα εφαρμοστεί 
στους λογαριασμούς που θα ε 
κδοθουν μ® βό.ιση. τις ενδείξεις 
των ιμετρητων, οι οποίες θα λ η 
φθουν από τις 7—2,.·—>1985 
(για τους μηνιαίους καταναλω 
τές) και από τις 7.3,1985 γι 
α τους καταναλωτές, που έχουν 
διμηνιαίο λογαριασμό.

Αναφορικά με το τίμολογιο 
οικιακής χρήσης οι νέες τιμές 
τυ ρεύματος που ισχυουν εί 
ναι:

—- Εως 100 κιλοβάτ 7,07 δρ 
το κιλοβάτ (από 6,31 δρχ)

— 1 01 έως 300 κιλοβάτ 8, 
12 δοχ. το κιλοβάτ (από 7,25 
δρχ)

—^301 έως 800 κιλοβάτ 9, 
24 δρχ το κιλοβάτ (από 8,250 
δρχ)

—- 801 κιλοβάτ και πάνω 
11,20 δρχ το κιλοβάτ (από 10 
δρχ). Επίσης το πάγιο καθο 
ρίζεΤαι, σε 112 δρχ από 100.

Εγινε χθές τό μεσημέρι

ΕΥΡΥΣ ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

Απότή Διεύθυνση Εμπορίου

ΙΜ0ΡΙΗ8ΚΜ ΗΜ ΝΜ Mil 
01IINH Τ8Ν ΗΡ8Ν ΜΙ»

Από την Δ)νση Εμπορίου 
της Νομαρχίας Ηρακλείου ανα 
κοίνώθηκε, ότΓ οι τιμές Των υ 
γρων καισίμων που ισχύουν α 
πό χθες, καθορίστηκαν ως ε 
^ς:

1. Βενζίνη κοινή ανά λίτρο 
56,50 δρχ

2. Βενζίνη σουπεο ανά λίτρο 
65.50 δρχ.

3. Ακάθαρτο Πετρέλαιο με 
περιεκτικότητα θείου 0,5ο)ο κα 
τά βάρος ανά λίτοο, 31.90 δρχ

Για παροΕΰσεις ακαθάρτου 
πετρελαίου εσωτερικής καύσεως 
από τούς πρατηριουχους υγρών 
καυσίμων ανώτατη τιμή λιανι 
κής πώλησης 3ι2,20 δρχ ο λί 
τρο π.οοκβιμένον για παραδό

σεις μέσω βυτιοφόρων αυτοκμνή 
των με (μετρητή και 32.30 δρχ 
το λίτρο για παοαδάσεις με 
άλλα ιμεταφορα μέσα χωρίς με 
τρητή.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ ΠΑΝΑιΝιΕ 
ΓΕΝΙΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΟ

ΑιΝΑΙΚΟΙΝΩΣΗ

ΙΟ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
7-1-1985

Ν. Υόρικης 126,770 1130,630
Δ. Γερμανίας 40,079 41,299
Παρίσι 13,102 13,502
Λονδίνου 146,102 160,552
Ελβετία 48,336 49,808
Ολλανδίας 35,514 36,594
Ιταλίας 6,338 6,694
Δανίας 11,228 11,570
Αυστρίας 5,710 5,884
Σουηδίας 14,04:2 14,470
Νορβηγίας 13,470 14,230

Το Παγκ,οήτιο Βινιζέλείο καί 
Η ανάΜειο Γενικό ΝοσΧμκίό ύ 
στερ από την σπιόφ σριθ. 392) 
17—<1(2—84 τον Διοικητικού Συ 
ίμιβουλίου του Νοσ)μείού προ 
κειιμένου να προσλάβει ποοσωπι 
κό προσωρινά μ® Τις διατάξεις 
το,υ άρθρου 2 του Ν . 1057)80 
κσλεί τους ενδιαφερομένσυς να 
υποβάλλουν σχετική αίτηση με 
τα σπαιτουΐύ®ν'α διικ)κά μέχρι 
15—1—85.

1. Μία (1) θέση είδικενμέ 
νου ιατρού Μαιευτήρα —Γυνσι 
κολόγου.

Για περισσότερες πληροφορί 
®ς οι ενδΐσφερομενοι να. απιεύθυ 
νονται στο Γραφείο Προσωπΐ 
κού κάθε ε,ρινάισιιμη ημέρα και 
ώρα.

Ο Πρόεδρος
Μ. ΦΡΑΓΚΙΑ ΛΟΥΛΑΚΗΣ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 7 (ΑΠΕ)—
Ο πρόεδρος της Δημοκρατί 

ας κ. Σπόρος Κυπριανόν προ 
έβη σήμερα το μεσημέρι, σε ευ 
ρύ ανασχηματισμό του υπουρ 
γίκού συμβουλίου η νέα συνθ; 
ση του οποίου έχει ως είξης:

1. Υπουργός εξωτερικών, Γεω 
ργίος Ιακώβου

2. Υπουργός προεδρίας, Ντί 
νος Μιχαηλίδης

3. Υπουργός Οικοναμ ικών 
Κωνσταντίνος ΚίτΤης

4. Υπουργός Παιδείας: Αν 
Ερέας Χριστοφΐδης

5. Υπουργός Εσωτερικών· 
Ρόης Νικολαιδης
6. Υπουργός Αμυιηςς: Στέλι 

ος Κοτσέιλίης
7. Υπουργός Εμπορίου και 

Βιομηχανίας: Μιχαήλ Μιχαηλί 
Εης

8. Υπουργός Υγείας: Χρήσ 
τος Πελεκάνος

9. Υπουργός Εργασίας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων: Ανδοέ 
ας Μουσιουτας

10 ΥπονργΙός Δικαιοσύνης: 
Δημήτρ ος Λιβερας

11. Υπουργός Γεωργίας και 
Φάσικών Πόρων: Ανδρε ας Πα

ποσολομώντος.
12. Υπουργός Συγκοινωνιών 

και έργων: Χρηστός Μαυρέλλης
13. Υφυπουργός εσωτερι 

κων: Ηλίας Ηλι,άδης.
Τα ονόματα των νέων Υπου 

ργων ανακοίνωσε ο κυβερνητι 
κός εκπρόσωπος κ. Ανδρέας 
Χριστοφΐδης, ο οποίος είπε ότι 
η διαβεβαίωση των Νέων Υπου 
ργων; θα γίνει στις 5.30 σήμε 
ρα το απόγευμα και η ανάλη 
ψη Των καθηκόντων αύριο το 
πρωί.

Ο. κ. Χριστοφΐδης είπε ότι 
παράλληλα με τα καθήκοντα 
του υπουργού παιδείας θα εκτε 
λεί για σύντομο χρονικό διασ 
τιημα και Τα καθήκοντα του ,Κυ 
6.·;νητικού εκπροσωπούν

Από το σημ’ιριν» υπουργικό 
συΐμίβουλιο παρσιυβίναν στις 6έ 
σιεις Tour οι υπουργοί εξωτερι 
ικών», προεδρίας, συγκοινωνιών 
και έργων και Υγείας και ο Υ 
φιπουργός Εσωτιοικων ο κ. 
Στέλιος Κοτσέλλητ που κατέχει 
Το νπουιργ'είο Παιδείας μετατί 
θεται στο υπουργείο Αμόνης, 
Το οποίο διαχωρίζεται από το 
Υπουργείο Εσωτερικών.

Γιά τά νότια προάστια

III IPIIHIMmHlOMd 
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Σύμφωνα μ» πληροφορίες 
μας η( διοίκηιση του ειδιώ Υ,πο 
καταστήματος του ΙΚΑ προ- 
γραμματΐζέι τη δημιουργία και 
τρίτου Υγειονομικού Σταθμιού
στην 

Ο
στην 
λών

πάλη μας. 
σΰαΐ9μδς 
περιοχή

αυτός θα γίνει
μεταςυ Πατελ-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

' και Ατσαλένιοιυ. 
Το κτίριο όπου θα

Στις 9 του Γενάρη ημέρα Τε 
ΐέιρτηι και ώρα 3.30 καλούνται

ΣΎΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚίΝΩΛί 
Γ0ΝΕΩΝ Ν. ΙΙΡΑΚ \ΓΙΟ·¥

στεί δεν
ΗΔΗ 

χει γίνει 
διοίκηση

έχει εξευρθει
στεγα- 

ακόμή.
η σχετική μελέτηι έ- 
και θα σταλεί στην 

του ΙΚΑ για την πε

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖιΟίΜΕ ότι σι 
άλλοιΐ Υγειονομικοί ΣτάθΙμοί 
βρίσκονται στην Αγίά Βαιριβά
ρα και στην

Ο ΡΩΤΟΣ 
Παθολογικό, 
Π<κιδ;α|φΐικιό,

Αλικαρναισισό.
έχει τα τιμήμαιτα: 

Γυιναικόλογιικό, 
ΕνεισίοΟεραπίείας

και Φυσ;:κο<>έρ«»είας. Το τμή 
μα αυτό λειτουργεί για πρώτη' 
φορά στο Ηράκλειο.

ΤΗΣ Αλικαρνασσού έχει πα 
θολογικό, Γυανικολογιικό, Παι 
ΙίΕαίτρι'κό, Ενεισόθεραπείας και 
Ορθι: δαντικό.

οι συν)χοι 
Ηρακ λείου 
Βιοτεχνικού 
γράφοιυ 3

του ΤΕΒΕ Νομού 
στην αίθουσα του 
Επιμελητηρίου Ζω 
για θάματα που

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

του

νων
2)
3)

αφορούν.
ΑιπαλίογκιβΙ ιός πίεπραιγμ®- 
1984.
Θεσμικά αιτήματα
Άμεσα αιτήματα

Η Πρόεδρος
Ναυσικά Κορνάρου

ΕΛΑΗΝ'ΙΚΗ ΛΗΜΟΚΡΛΤΙΛ. 
ΝΌΜΑΡΧΙΛ ΗΡΑΚΛΙΕΓΟΥ 
Δ)ΝΣίΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από την Δ)νση Συγκοινωνώ 
ών Ηρακλείου αναικοΊνώνεταΊ 
ότι οι εξιϊτάσεις για την αιπό-
κτηρη πτυιχΛα; εκγΙόΙΐ'νβστή υ
ποψηφίων αδΙηγών . αυτοκινή­
των θα γίνουν στην Δ)νση 
Συιγκοινωνιών Ηραίκλίείου την 
24-1-85 ημέρα Ππμπτη Και ουρά 
09.00.

Αιτήσεις και δίικαιολαγητυ-
κά σνιυιμεΤοιχής θα; γίνουν 
κτιά μέχρι την 22-1-85.

Μ;ε εντολή Νομάρ,χου 
Ή Ηίρο’ΊίσΤαμένη'

Μ. Λιδωρίκη

6s-

Η τακτική Γενική Συνέλευ 
ση του Συλλόγου που είχε προ 
ικηρυχτίεί για την 6.1.85 δεν
π ρ αγματοιποιήιθη κ·ε 
ψ®ως σταρτίας.

Θα. ειταναληφιθειί 
κή 13-1-1985 και

λόγω ελλιέί

την 
ώιρα

Κυρία 
09.00

Εριγατικρύστην αίθουσα του
Κιέτραυ Ηρακλέίου με τα ίδια 
ίΐ,'ματα:

ραιτέρω διαδικασία·.
Ο ΤΡΙΤΟΣ αυτός Υγειονο­

μικός Σταθμός γίνεται για να 
εξυπηρετηθούν οι κάτοικαι των 
παραπάνω περιοχών.

Ένας άλλος λόγος είναι να 
απασνμφορηθεί το κεντρικό κα 
τάστημα.

ΜΕ τον τρόπο αυτό θα έχο 
με μια αναβάθμιση της παρεχό 
μενης περ'.λαΐψης, σε συνδυα 
σιμό με την γρήγορηι εξυπηρέ 
τηση των ασιφαλισμένων.

ΝΑ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ 
ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ

Ο Εμπορίκάη Σύλλογος Η
ρακλείου έστειλε 
μείο Εμττέ'ΡΚν το 
τω τηλιγράφηιμα:

Συνέχιση θιώοησης

στο τα 
παμακά

6:6λιαϋ'ι

I. Λογοδοσία Δ.Σ.
2. Έικιίειση 

πιτροτής.
β.. ^Εγκρυσι.τ.

Εξελεγκτικής Ε

απολογισμού
οίκον, έτους 1984 και προύπο 
λογισμού 1985.

4. Εκλογή Εφορ®υτ«κής ΕΙπι 
τροπής η οποία θα διενεργή­
σει αρχαιρεσίες για την εκλο 
γή νέων οργάνων του Συλλό 
γου.

5. Λήψη αποφάσεω; σχετικά 
ιμ® την πισταποίησηι της Πολιυ 
τεκνίικής ιδιότητας και θεώ·ρη 
ση των βιβλιαρίων από την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση! γιοι ύπο 
βολή πιρατάσεων στην Α.Σ. 
Π.'Ε.

Παιραικαλούμε για την αθρόα 
πρασέλειυση.

Το Δ.Σ.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΚΚΕ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΛΗ 
ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ

ΑΠΟ την ΝΕ ΚΚΕ Ηρα 
κλείου εκδόθηκε η παρακάτω α 
νακοινωση:

Η Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρα 
κλείου του ΚΚΕ οογανώνει συ 
γκ,ντρωση του Ηρακλειώτικου 
λαού την Πέμίπτη 10—Ί—85 
στις 8.00 μ.μ. στην πλατεία 
Λιοντσριων via Την καβιέρωση 
τον εκλογικού συστήματος της
απίλης και ανόδει.της 
κής.

Οιμιλητής θα είναι ο

αναλογι

σφος
Κώστας Σειρηνιίδης Απότακτος 
Τ οιγματάαχης.

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΚΚΕ

4:4c
«ΚΑΙ να σκεφτεί κανείς σχολίαζε λίγο μετά συνάδελφος, πως 

η πόλη μας που δεν έχει μια στέγη για τον Γκόρκυ σήμερα, τον 
Σαίξπηρ χθες ή αύριο, δίνει εκαιταμιμύρια επί εκατομμυρίων για... 
πολιτισιτικές εκδηλώσεις...».

ΙΣΩΣ το Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου' να δώσει μια προσωρινή 
διέξοδο στο πρόβλημα της χειμερινής θεατρικής στέγης που έχει η 
πόλη μας. Οπως ακούστηικιε στην χθεσινή συνέντευξη, παραχωρεί 
χώρο της που βρίσκεται σίτο. Λιμάνι και ο, οποίος με κάποια δια­
μόρφωση ©α μπορεί σί αυτή τη φάση να μετστροπεί σε θεατρικό 
στιέκ'ΐ.

«ΤΙ 
μαρχος

-------- # -------- 
❖ ❖

έγινε; Τελείωσε το 'σήριαλ ή ακόμη;» ρωτούσε χθες ο Δή 
κι. Κα'ριέλλης συντάκτη της στήλης, εννοώντας την δηιμοσί

ευαη νι,α τα εκατομμύριια που μοιράστηκαν στις πειρισυνές εκδηλώ 
σεις «Ηράκλειο - ΚαλοκιαιίρΊ '84». Όχι βέβαια κ. Δήίμιαρχε. Και ιδού 
του λόγου μας το αληθές: Γισ την ηχητιική κσι φωτιστική κάλυψη 
όλων των εκιδηλώιοιεων του προγράμματος «'Ηράκλειο ’84» από τους 
Ελ. Πιτ,αρακοίλη - Eu. Χατζάκη Ο Ε. δόθηκαν 2.500.000. Για τις 
συινεντεύξεις Τύπου nw οργάνωσε ο Δήμος γιια την παρουσίαση 
του προγράμματος «Ηράικλειο '84» στους δημοσιογράιφους των 
αθηνάΓκών εφημεριίδων, στο ξενοιδ. «Αστήρ Παλλάς» της Αστήρ 
Α.Ξ.ιΕ. Αθηνών δόθηκαν 26.760 δρχ. Για γεύματα των καλλιτεχνών) 
Γιου πήραν μέρος στις εκδηλώσεις δόθηκαν: Γιια το συγκρότημα Ν. 
Μομαγκιάκη 79.904 δρχ., για τους τεγν. της ΕΡΤ 2 οι οποίοι κάλυ 
φαν τη συναυλία έργων Φρ. Λεονταρίτη 22.027, για τους Κρητι­
κούς καλλιτέχνες που εμφανίστηκαν στις 2 Κρητικές βραδιές 30— 
31-8-84, 75.690, για το Ουνγριίκό συγκρότημα «Κονταλυ» 28. 
1280, για τα Μπαλέτα του Αος Άντζελες 14.280, για την Ορχή­
στρα Φιιλαιρμονι.κής Σόφιας 28.310, για την Παιδική Χορωδία Σό 
φιας 7.870, για δείπνο δηιμοσιογράφων 68.830, για δείπνο της Νέ 
νας Βενετσάνου 6.64.0. Αλλά ας συνεχίοομε (το σήριαλ) αύριο.

ΤΡΕΙΣ γλυητιικές συνθέσεις των συμπατριωτών μας γνωστών 
ικαΤΑιτεχνών Γιάννη Παρμαικέλη, Ασπασίας,Παπαδισπεράκη και Μα 
νόλη, Τζαμπανάκη θα στολίσουν σύντσμα την πόλη μας. Πρόκει­
ται για τις γλυπτικές συνθέσεις με Θέματα το «Δαίδαλο και τον Ί­
καρο» το έργο του «Νίκου Καζαντζάκη» «αι το «Μνημείο Ηρώων 
της Ελευθερίας» που έχουν ανατεθεί στους τρεις γλύπτες μας, με 
τη σειρά που αναγράφονται παραπάνω'. Τα γλυπτά μετά την σλο 
κλήρωσή τους θα στηθούν σε κατάλληλες θέσεις το πρώτο στη Λ. 
Ικάρου, το δεύτερο στο Πολιτιστικό Κέντρο Ηρακλείου και το 
τρίτο στη θέοιη του σημερινού αγάλματος του «Αγνωστου Στρα 
τιώτη». Η φιιλοιτέχνηση των γλυπτικών αυτών έργων ανατέθηκε 
στους τρεις γλύπτες από τα συνεργαζάμενα Πολιτίιστιικά Σωματεία 
Του Ηρακλείου με πρωτοβοιυλ'ία και υπό την αιγίδα του Δήμου, ο 
οποίος συμπαρίσταται με κάθε τρόπο στην προσπάθεια. Ήδη δε 
η κολλπιεχνική αυτή εργασία βρίσκεται στο στάδιο των προπλα- 

. σμάτων και της ολσκληρώσεως των σχετικών μελετών προετοιμα 
σίας. Οι ,μακέττες αυτές των γλυπτών θα εκτεθούν στη Βασιλική 
Αν. Μάρκου από την Πέμπτη ΙΟ μέχρι την Κυριακή 13 Ιανουάρι­
ου, για ενημέρωση των δημοτών του Ηρακλείου και γενικά των φι 
λότεχνων. Εγκαίνια της έκθεσης θα γίνουν την Πέμπτη 10 ΙαΜσυα 
ρίου στις 8 το βράδυ. Την επομένη ημέρα Παρασκευή Τ1 Ιανουαρί 
ου στις 7 το βράδυ θα γίνει ελεύθερη συζήτηση τσυ κοινού με 
τους καλλιτέχνες, σχετικά με τα παρουσιαζόμενα έργα.

10 AHM0L ΘΕΑΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

θεί στα συμ,φέρονθτα του και 
τις ηθικές του αμχές. Βλέιπει 
τις καθημερινές αντιθέσεις α­
νάμεσα στους νέους και τους 
γεροντότερους. Αντιθέσεις που 
επιδεινώνουν την έλλειψη επι­
κοί νωνί ας αλλά και γεννούν 
την επαναστατική φλόγα των 
Μέων».

Και ο κ. Μπάκας κατέληιξε:
«Βεβαιώνω, όποιον θάρίθει 

να δει την παράσταση', ότι ού 
τε τον χρόνο του ούτε το χρή 
μα του Θα χάσει. Το έργο, εί 
ναι ένα έργο με αντίκρυσμα. 
ιστεύω, ότι και. η παράκΛαση' 
θα. έχει αντίΚιρυόμα».

Το έργο, ας σηιμειώσομε, σ 
νεβαίνει σε μέτάτ^ραση Λ. Καλ 
λίέιργη, σκηνοθεσία Κ. Μπάκα, 
σκηνικά και καστοίιμια Μ 
Σάριδάκη. Βοηθός σκηνοθέτη 
είναι η Άννα Βενέτη. Παί­
ζουν οι Μιιχ. Αερώκης, Γιαν. 
Βερισής, Αντ. ΚουτάελΙί'νης, 
Εύα Μαραγκουδάκη, Ειρ. Map 
καγιώννη, Ν. Ξενάκης, Π. Οι 
κονρμν,δου, Π. Πάράβου, ΤΓ. 
Ράπτώκης, Βί Σταύραικία, Θ. 
Σκούρτας .και Γιαν. Συλιγνά 
κης.

Οι παραστάσεις θα αρχίσουν 
από τα Χανιά στις 2 ΦΕίβρουα 
ρϊου.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογός μας, με την ευκαιρία των εορτών των Χρι- 

στοιυγιέννων και του καινούριου χρόνου, έχει την τιμή να 
σας προσκαλέσει σε μουσιικάχοριευτική βραδιά, συνεστίαση 
και κοπή της βασιλόπιτας στη μεγάλη αίθουσα του Ξενο­
δοχείου «ΑΤΛΑΝΤΙΣ», το βράδυ του Σαββάτου 12 Ια­
νουάριου 1985 και ώρα 8,30'.

Τιμή συμμετοχής κατ' άτομο, δραχμές, 1.000.
Γισριακαλούμε για την έγκαιρη δήλωση συμμετοχής σας, 

μέχρι το βράδυ της 10ης Ιανσυαιρΐιου 1985 στο· Γ,ραφείο ταυ 
Συλλόγου μας, στο «Σπίτι της Αγάπης» του Μητροπολιτι- 
κού Ναού Αγίου Μηνά, τηλέφωνο 282-402, Δευτέρα 4—6 
μ.ιμ., Τετάρτη και Παρασκευή ΤΟ—1 π.μ.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
C Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Αντώνιος Κ. Παπαδημητρίου Αλέξανδρος Πασπάτης
Π ρ ωτοπρεσ βύτερος

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ω\ ένσημων από Κεντρικό Αθή 
νος, θ-ωρουμε τακτική ειπικίν 
δυνη και νραφ·ΐΙοκρατική.

Γίαρακολουιμε εξονσιοδοτήσε 
τε είσπράικτορες ΤΑΕ Ηρακλεί 
ου για τη θεωοηση των βιβλία
ρίων ασόΞΐίίας. α

Ασφαλισμένοι Ηρακλείου αρ 
νσυνται υπάρχουσα διαδικασί 
α και αιτούν την ενεργοποίηση 
του Περιφερεισκου Γραφείου 
Κρήτης την κατάργηση της πα 
ρελθοντολογίας, τον εκσυγχρο 
νισμό Της λειτουργίας του 
ΤΑΕ και την αύξηση της πσρα 
γωγικάτητας των υπευθύνων 
υπαλλήλων του.

Εμπορικός κόσμος Ηρακλείου 
αδυνατεί δίκοαολογήσει πα 
ραπέρα καθυστέρηση επίλυσης 
αιίτημίάτων τον.
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου

Ο Πρό,δρος
ΚΩΣΤΑΣ ΔΑΚΑΣ

Η Ένωση. Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου δίσκηρύσ 
σει ότι

Ekτίίίεται σε Δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα­
γισμένες π,ροσφοοές με τη σομπλήρωση τιμολογίου και 
Προ'υ'παλ,σγιομού, η ανάδειξη Ερνολάβου για την κατα- 
σκιευή Γραφείου ΕΓΣΗ στη θέση Λεωφ. 62 Μαρτύρων - Κα 
μίνια - Ηράκλειο.

Ο διογωνίσιμός θα διεξαχθεί στις 21 Ιανουάριου 1985 η­
μέρα Δευτέρα και ώρα 12 μ. στα Γραφεία της Ένωσης 
Γεωργικών Σ'υνεταιρ»)μών Ηρακλείου (οδός Αγίου Τίτου 16) 
και ενώπιον της αρυόδιας Επιτροπής που συστήθηκε για το 
σκοπό αυτό.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί Εργολάβοι Δημοσίων 
Έργων, που έχουν Πτυχίο Β' Τάξης και άνω για έργα οικο­
δομής.

Το ποσά εγγυητικής επιστολής συμμετοχής ανέρχεται στο 
5ο)ο του Προ’υπολογισμού προσφοράς.

Πληροφορίες δίνονται στην Ένωση Γ. Συν)αιών , Ηρα­
κλείου Τεχνική Υπηρεσία, τπλέφ. 243-391.

Τα έξοδα δημασίιευσης της παρούσης βαρύνουν τον τε­
λευταίο .μειοδότη.

Ηράικλειο 7-1-1985
TC ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Ε.Γ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ


